QCTVa

=——5rPdrT =

Sueeds BneanTles

\,, 983400725 983083676

www.activasport.eu activasportvalladolid.com

47155 SANTOVENIA DE PISUERGA VALLADOLUD


http://www.activasport.eu/

QCTVa

=——5rPdrT

INDICE

; IRAMIDES
m [IROLINA




QCTVa

=———5SrJdrT

FICHA TECNICA %GE‘“IV&
JUEGOS

REF. CONJUNTO ARK

DLESCRIPCION
Conjunto de estructura de acero galvanizado, toboganes en acero

inoxidable, laterales de Polietileno

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y
VIGENTE ZONA SEGURIDAD
Del a é anos DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 6,52x 6,26 m
RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021
JUEGO POR TURNOS

% 983400725 | 983083676 www.activasport.cu



QCTi Vo1

ACTIVA
JUEGOS

PLANO En PLANTA

3662

=
I_E;-:m
.'f*-t+51j

580
390
200 |1

6566

@ activasportvalladolid.com ‘qgsqmrzs l 983083676



ReCTIvVA

JUEGOS

€5%

REF. CONJUNTO FALT

s
_ l|||||i)‘|i:!

RIPCION

DESC

Conjunto de estructura de madera y madera tratada en autoclave y

madera laminada, tableros de polietileno y acero inoxidable

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
Del aé DESLIZARSE, RELACIONARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 6,26 X 6,62 m
anos JUEGO POR TURNOS UNE-EN 1176-3:2021

& 983400725 | 983083676 www.activasport.cu



QGCliVa 1

SrPJdrT
ACTIVA
PLANO Cn PLANTA JUEGES

580
390
200

b662

E:1/200

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



QCTVa

=—=5PJRT
FICHA T ACTIVA
AT GO

REF. CONJUNTO SKOG of B B 0l B

SCRIPCION

Conjunto de estructura de acero galvanizado, toboganes en acero
inoxidable, laterales de Polietileno

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
Del a 6 anos | DESLIZARSE, UNE-EN 1176- 5,60X 5,29 m
RELACIONARSE, 1:2021, UNE-EN
JUEGO POR TURNOS | 1176-3:2021

k 983400725 | 983083676 www.activasport.cu



QGCliVa 'I

ACTIVA
JUEGOS

PLANO En PLANTA

E: 1/200

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



aQ clrl v“_

=PaET
FicHA TECH RETIVA
8 ﬁg‘f{ o ?”g

REF. GRANDILLA Wi b \5"

11795 » BBG4 m

DCSCRIPCION

Conjunto juego de 6 torres compuesto por tuneles,
puentes, redes de escaladas, rocédromos de acceso,
toboganes y barras de bomberos de salida.

NFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 8.795X5.894 m. 11,795 x
anos RELACIONARSE, JUEGO | UNE-EN 1176-3:2021 8.894 m
POR TURNOS, ESCALAR.

& 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QGCTiVa

S PorT
ﬁ?”s l
RG I VA
e A j [ ‘,:‘7_\ &
RAE (e 2
ESTRUCTURA METAL: «fF §y K. S Bl o

Postes de madera de madera laminada de pino tratada en autociave (clase ade
riesgo IV) conforme ala normativa: EN351/ EN335. La madera laminada, sometida
a condiciones meteoroldgicas variables, puede presentar pequenas grietas que
no reducen su durabilidad. La resina y los nudos son su parte natural.

TABLEROS PLATAFORMAS Y TECHO:

Tableros fendlicos antideslizantes de 18-21mm, inocuo y resistente al desgaste y la
abrasidén, con proteccion lateral impermeable. Encolado de resina fendlica
resistente alaintemperie, de acuerdo con la norma EN314-2/ clase 3 para exterior.

PANELES DECORATIVOS:

Fabricados en Polietilieno de Alta Densidad (HDPE) con espesor entre de 15-20mm.
Variedad de colores vy resistencia a los rayos ultravioletas e ignifugos. Por su
capacidad eldstica y ligereza, ofrece una alta resistencia a los impactos
haciendo muy dificil su rotura. Su uniformidad de colores con cantos laterales
confiere unos acabados continuos y homogéneos. Su base sintética evita el
cultivo de bacterias, hongos y liquenes.

CUERDAS Y CONECTORES:

Cuerda armada antivanddlica de 16mm con hilo de alma de acero tfrenzado con
cerdas de polipropileno PP. Los conectores de PA moldeada por inyeccion extra,
asegurado con tornillo. Con conectores cruzados en PA y casquillos en aluminio
de 55mm para cuerdas de trepa de 16mm.

TORNILLERIA Y TAPONES:
Tornilleria de acero inoxidable, calidad de 8.8 DIN267, AlSI-304. Abrazaderas y
tapones protectores moldeados por inyecciéon de polietileno.

BARRA DE BOMBEROS:
Tubo de 40*2mm de acero laminado en caliente decapado ST-28 BKM DIN 2394
soldado a pletinas triangulares de acero.

B k
@ activasportvalladolid.com \\ 983400725 _! 983083676



SPJrRT

nciﬁ—'l

ACTIVE:
PLANO En PLANTA JUEGCS

e

e R S e B o S = g[ &
> 8 , ST

f‘l

| ]




INFORMACION GENERAL

SCRIPCION

RCTIVA

= D @
o @ g qé; ﬁﬁf‘%

Torres de estructura de madera técnica, con tubo de
gateo, 2 toboganes, escala, trepa de cuerdas, puente

EDADES

+Mas de
3 anos

ACTIVIDAD LUDICA

DESLIZARSE, RELACIONARSE,
JUEGO POR TURNQOS,
ESCALAR, GATEO

NORMATIVA VIGENTE

UNE-EN 1176-1:2021,
UNE-EN 1176-3:2021

DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
7.78x 4,47 m.11,63x8,12m

\ 983400725 (&) 983083676

www.activasport.eu




acTVa
PLANO En PLANTA %{-@&

@ activasportvalladolid.com “ 983400725 983083676



DESCRIPCION

Torres de estructura de madera técnica, con puente de cuerdas,
tobogdn, y columpio.

INFORMACION GENER

DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA N(\)/F(A;AE?\]T::A ZONA
SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-1:2021, | 7,40x 3,76 m.
anos JUEGO POR TURNOQOS, UNE-EN 1176-3:2021 | 9,12x8,56 m
ESCALAR, BALANCEO.

R 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTil

SPJrRT

PLANO En PLANTA g}ﬁg{-gg%

ol

-
/// \\

<7 activasportvalladolid.com N\, 983400725 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT

FICHA TECNicA RETIVA
REF. JUEGO INFANTIL WINONA o Y b \3’%‘»‘ o

DESCRIPCION

Torres de estructura de madera técnica, con puente de cuerdas,
tobogdn, y columpio.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y
ZONA SEGURIDAD

DESLIZARSE,
+Mas de 3 RELACIONARSE, JUEGO | UNE-EN 1176-1:2021, | 4,82x 2,88 m. 8,32
anos POR TURNOS, ESCALAR, | UNE-EN 1176-3:2021 X 6,47 m
BALANCEO.

% 983400725 [&) 983083676 www.activasport.eu



QG

UEGES

AcTiIva
J

”
h
n

PLAaNO En PLANTA

8315

|=

PLANO D€ CIMENIACION

14 45

1490

‘ 983400725 983083676

@ activasportvalladolid.com



REF. MODE CASTELL

s

DESCRIPCION

o 16
#2090 m.
12 155 kg.

Madera y madera laminada tratada en autoclave clase 1V,

carrocero, polietiieno, acero.

INFORMACION GENERAL

1l 333x12x12m.

= 72%x723m.

] 4578 m
EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176- 724 x7.2300 m.
afios RELACIONARSE, JUEGO | 1:2021, UNE-EN
POR TURNOS, ESCALAR. | 1176-3:2021 3,33x 1.2X102m

\ 983400725 I 983083676

www.activasport.eu



=PBE‘1"
- | ACTIVA
PLANO Cn PLANTA  JYEGOS

2620
3082

= L=t |
4233 = L2472 N
[
L™
L]
=
N /
1247
E: 1/200

PARTES DEL JUEGO
MARCA | UD DESCRIPCION
1 2 | TORRES
2 2 | TOBOGANES H=200mm
3 1 ACCESO A 3 NIVELES
4 1 RAMPA
5 1 TUNEL

@ activasportvalladolid.com K 983400725 | 983083676



éPaGTIV@a

(J ‘ gT fj' ﬁ?‘ Wﬂh

7233

e «-: U '»'5' \;‘,{37 9
o
o
Lm
L |
910 1187
=
N
(=]
~ 2
n b b i
L il T - s ~ -l | o
=+ y -
' | Et T IS }}:‘; =
p i !
g 400 =4 I 4 b K
z T lsoalll] - S
__|5C|'D | 900 qf;
L 15[]‘] o PGt~ e - ) " 1500 Q
(,J'G
o ., <
o ol
0~ oo
M '}
1500 I8 888 1500
500 800
= S
o 400 ] A - 500
=] N :
=5} \‘\ L s -:\\ -
fal _ n B S
LA iy 11 3 4 L
= b - Lry
et p o
" =
o
n A1 L =
L Ly
< A . " ; KN =
B L
/ ™ ‘
1363 / 1150 - 1300 /
£ / '?
(=] o pJ
9 o/ © = )
&'\ " s 0
Q-

79

K

Ml



ﬁGTIV@%
ﬁw *3“4

Lx T.J \6‘%‘4 'Q

REF. MONSTER

im

-
.\_.:/J

ideie

Todos nuestros
complejos se
suministran con
toboganes
rotomoldeo
para evitar altas
. temperaturas

Juego tematizado compuesto por 2 toboganes recto de polietilieno de 0.9m de altura, paneles
con dibujos en polietileno de alta densidad, bicolor de 19mm de espesor, rampa movil
colgante tematizada de polietiieno engomado, texturado y antideslizante, tUnel pasadizo de
poliefileno corrugado, paneles inferactivos para la practica de matematicas vy
psicomotricidad (al menos 3 juegos interactivos de psicomotricidad) fina con botones
deslizantes de colores, mirador claraboya mediana, rocdédromo, al menos 2rampas-
rocodromo antideslizante escala.

7610 x B200 m™

NFORMACION

GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 7,610 x 8.200 m. 4,670 x
anos RELACIONARSE, JUEGO | UNE-EN 1176-3:2021 6,200 m
POR TURNOS, ESCALAR.

k 983400725 l 983083676

www.activasport.eu




R GTIV(P.;.

! S ‘»:‘7.\

n &
: Q‘ (0l 2
LSl ‘oﬁ»ﬁ - A Qe

ESTRUCTURA METAL:

- Estructura de tubo cuadrado de acero acabado en pintura al horno.
Contamos con los recursos adecuados para el fransformado y soldado.

- Acero negro, usado en los modelos mds complejos o en chapas de grosores
especiales, como anclajes de conjunto soldado.

- Acero galvanizado: usado principalmente en herrajes plegados o chapas
planas. Acero inoxidable por descripcion técnica.

TABLEROS PLATAFORMAS Y TECHO:

- Tableros fendlicos antideslizantes de 18-21mm, inocuo y resistente al
desgaste y la abrasion, con proteccion lateral impermeable. Encolado de
resina fendlica resistente a la intemperie, de acuerdo con la norma EN314-
2/ clase 3 para exterior.

PANELES DECORATIVOS:

- Fabricados en Polietileno de Alta Densidad (HDPE) con espesor entre de 15-
20mm. Variedad de colores y resistencia a los rayos ultravioletas e ignifugos.
Por su capacidad eldstica y ligereza, ofrece una alta resistencia a los
impactos haciendo muy dificil su rotura. Su uniformidad de colores con
cantos laterales confiere unos acabados continuos y homogéneos. Su base
sintética evita el cultivo de bacterias, hongos y liquenes.

CUERDAS Y CONECTORES:

- Cuerda armada anfivanddlica de 1émm con hilo de alma de acero
trenzado con cerdas de polipropileno PP. Los conectores de PA moldeada
por inyeccion extra, asegurado con tornillo. Con conectores cruzados en PA
y casquillos en aluminio de 55mm para cuerdas de trepa de 16mm.

TORNILLERIA Y TAPONES:
- Tornilleria de acero inoxidable, calidad de 8.8 DIN267, AlSI-304. Abrazaderas
y tapones protectores moldeados por inyeccién de polietileno.

B k
@ activasportvalladolid.com \\ 983400725 _! 983083676



0
EES—oSrJdrT

ACTIVA
PLANO En PLANTA JULGOS

L 4
e
,'./‘
ol o }
e B J \
SR T}OQO* - 1000,
."‘
L -
¢
L] |
L J -




QGCTiVa

==———3SrdrT

FICHA TECNicA RETIVA
REF. PARQUE INFANTILES HUTE o Y b \3’%‘»‘ o

SCRIPCION

Torres de estructura de madera técnica, con frepa de
cuerdas, tobogdn, escala, puente colgante de cuerdas.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
+Mas de | DESLIZARSE, RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-1:2021, | 4,83x3,74m 7,97 x7.24m
3 anos JUEGO POR TURNOS, UNE-EN 1176-3:2021
ESCALAR, GATEO

\\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu



QCTil

PLANO En PLANTA ACTIVA
. JMEGOS

7236

{350

1410

%

8

A\ l

7] activasportvalladolid.com S\, 983400725 983083676



QCTVa

SPJrRT

FICHA TEC)

lICA

REF. CASA DOS TORRES LAKOTA

I |

ACTIVA

o {g B U B @

Torres de estructura de madera técnica, con escalera de cuerdas, 2

toboganes, tubo de gateo

INFORMACION GENERAL

DIMENSIONES Y

JUEGO POR TURNOS,
ESCALAR GATEO

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE ZJONA SEGURIDAD
+Mas de 3 | DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 4,70x 4,93 m. 7,70
anos RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 x 8,93 m

N, 983400725 (&) 983083676

www.activasport.eu




QCliVe

PLANO En PLANTA gﬁg{-%%

350

-

7 ,
o |

1000

X
NN

/;4 §

@ activasportvalladolid.com



QGCTiVa

=s5P0RT
FICHA T é’f“%chV@%
A 3"’ GO
REF. ANOKI JUEGO DOS TORRES fJ QY G ©

Torres de estructura de madera técnica, con tubo de gateo, 2 toboganes,
escala.

NFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y
LUDICA VIGENTE ZONA SEGURIDAD
+Mas de 3 anos  DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 5,19 x 3,57 m. 9,04 x
RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 7,07 m
JUEGO POR
TURNQOS, ESCALAR,
GATEO

N, 983400725 [Z)| 983083676 www.activasport.eu



SPJIrRT

ﬁGTIVﬁ

PLANO En PLANTA ELTN

ot

[;___

7070
3570

8038 |

{ 1410

@ activasportvalladolid.com \933400?15 I 983083676



QCTilVa 'l

SPJrRT

FicHA TEC ARCTIVA
B AT GO0
REF. CASA ASTRID o« Y WY O @

3. 5
K 20
il o

Casitas con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
puente colgante de cuerdas, barra de bomberos, toboganes.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
ZONA SEGURIDAD
+Mas de 3 anos  DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 3,61 x3,20m.; 6,61 x
RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 6,20 m
JUEGO POR TURNQOS,
ESCALAR

S 983400725 (&) 983083676 www.activasport.eu



QG TiVe

A
PLAaNO En PLANTA Jﬁg{"%‘p

T e

6198

g 5

PLANO D€ CIMENTACION

—345 500 B —=—

—338

1J‘

3
- 7 3

B

E

N TRV [ RN 3
AN w\\\\
| |

@ activasportvalladolid.com \"53"0'3715 983083676



C\

=——oS5rdrT
FICHA TECN AcTIVA
REF. CASA CONNOR COLUMPIO ‘° Wy & ;ig @@’%

DESCRIPCION

Estructura de madera técnica, cadenas acero galvanizado,

asiento nido con cuerda de nylon, travesano en qacero
galvanizado, tobogdn.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
LUDICA ZONA SEGURIDAD
+Mas de 3 anos BALANCEARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 4,11 x 3,76 m. 6,00 x
TREPA, DESLIZARSE = UNE-EN 1176-3:2021 8.56 m

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTlila

QR
PLANO En PLANTA jﬁg}%@!@%

1410

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



ﬁ
S==——orJreT
FICHA TECNIC ﬁﬂc!]\gaﬂ%
REF. CASA JAYDEM W

DESCRIPCION

Estructura de madera técnica, escalera, tobogadn.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE = DIMENSIONES Y ZONA

LUDICA SEGURIDAD
+Mas de 3 TREPA, DESLIZARSE ~ UNE-EN 1176-1:2021, 0,83 x 3,57 m. 4,53 x
afos UNE-EN 1176-3:2021 7,07 m

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



W.;?I

PLANO En PLANTA 3&}%{@%

PLANO D€ CIMENIACION

100
—=1-350—+= 1410 *’L‘ 500*7240 -—500 350—=—
-f— N N
» con g\g\:\\\' _ — b\'\\\\\\\}\‘:\a\:{,: . |
AN = N\ s Q
N N - \ \‘
NN N RN
o /| ' \ )
S
AN AR N
(@]

RN
NN
K\\\\\\\\\\
L N

% activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676



QGCTiVa

=——9SrdrT

FICHA TECNICA

REF. CASITA AREN

Casita con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,

tobogdn, escalera de frepa.

NFORMACION GENERAL

%GTIV@%

ESCALAR

" NORMATIVA DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE ZJONA SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176- 2,59 x1,20m. 5,09 x
anos RELACIONARSE , 1:2021, UNE-EN 4,19 m
JUEGO POR TURNQOS,  1176-3:2021

N, 983400725 [&) 983083676

www.activasport.eu




PLANO En PLANTA ,gﬁg}}g%"%

TN
/ N
. \
e /
\ \\\ ///
X \ ,/
I 5091 ol

%

=300-1=—800—=r=440-=r=—500—=r=—0890—==—000—

1000

——— 700———-338 —|—=—
-
n \\ N\ \“&\\
o
L
\ _
%’i

N

195

@ activasportvalladolid.com \mmjzg 983083676



QGCTiVa

=——9SrdJdrT

FIcHATECNICA ~ RCTIVA

'7'\0:
,‘3‘.3“ TN

-:.J @-t = \)‘ a.«'y o

REF. CASITA AXE

A

DESCRIPCION

Casitas con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
tubo de gateo, tobogdn, escalera de trepa.

INFORMACION GENERAL

. NORMATIVA DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE ZJONA SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, RELACIONARSE, UNE-EN 1176- 2,77 x2,60m; 5,77 x
anos JUEGO POR TURNOS, ESCALAR  1:2021, UNE-EN 5,09 m
GATEO. 1176-3:2021

M 983400725 ! 983083676 www.activasport.eu



1
UEGES

AcTiIva
J

PLaNO En PLANTA

i

PLANO D€ CIMENIACION

o7~
0074+ sw.#
¢ o+

#oemll

—338

700

7

,i\
\\\\“\.\ \\m\\\\
\. 7% \\\

i

o

7 /

.

7
.

195

—=-00€ oom|”—‘

ovv.vﬁl 009 A\g\cmm =

_

N
-
RN
-
B
%

N

1000

.

.

.

‘mmns ) 983083676

% activasportvalladolid.com



FiIcCHA TECNIcA RCTIVA

REF. CASITA BIORN o B € QY

DESCRIPCION

Casita con estructura de acero galvanizado y pintado en
polvo, escalera de trepa, tobogdn.

INFORMACION GENERAL

p DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA  NORMATIVA VIGENTE JONA SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021,  3,22x 2,87 m. 6,22
anos RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 x 5,38 m
JUEGO POR TURNQOS,
ESCALAR

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



1

ﬂg
€
=
—
& o
ﬁaﬁ
T =
©
- o
T m m A 508}
: z
! | =
N S
- >
St O S
olP O = 11ES | O
7 h = J =
O] < Wﬁ
Gl &

1352




REF. CASITA DAVEN

Casita con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
tobogdn, escalera de trepa.

ORMACION

CNERAL

ESCALAR GATEOQ.

. NORMATIVA DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE ZONA SEGURIDAD
DESLIZARSE,
+Mas de 3 aios | NELACIONARSE, EJ';(E)QE]N ur\]EWE?\I 3.86x0,93m. 6,36 x
JUEGO POR TURNOS, [~ 7, o, 3,90m

% 983400725 [ 983083676

www.activasport.eu



W{;T

' ACTIVA
PLANO En PLANTA JUEGDS

;_f
)
w Il (

\. /
L M

PLANO D€ CIMENIACION

—=—=—130
1505 ~=—500 —>‘+440 —>‘<— 500~ =500
7

N

000l

4\*0172 *‘*

=1

AN |

. = W

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



L {

H g A8 g" 8 ﬁ’&;%

REF. CASITA TORRES EINAR wf! §y s W S o

i

Torres con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
escalera de frepaq, tubo de gateo, toboganes.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y
VIGENTE ZONA SEGURIDAD
DESLIZARSE, UNE-EN 1176-
+Mas de 3 afos RELACIONARSE, 1:2021, UNE- 6.715x 3,09 m;
JUEGO POR TURNOS, EN 1176- 3.73x7,472m
ESCALAR GATEO. 3:2021

S 983400725 {©)| 983083676 www.activasport.eu



=n_c.sl.:i'aa‘1!—

ACTIVA
PLANO En PLANTA UG0S

6715

1499

% 54—t 1000 t 86

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676



QGCTVa

=—sPORT
FiciaTEcNica  AGTIVA,
REF. CASITA GALA S GOS

DESCRIPCION

Casita con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y
VIGENTE ZONA SEGURIDAD
+Mas de 2 DESLIZARSE, RELACIONARSE, | UNE-EN 1176- 1,20 x 1,03 m; 4,20 x
anos JUEGO POR TURNOQOS, 1:2021, UNE-EN | 4,03 m
COMUNICARSE, ESCALADA. | 1176-3:2021

N, 983400725 (&) 983083676 www.activasport.eu



PLANO En PLANTA

. T ///,/

4030

4197

PLANO D€ CIMENIACION

: \Q\\ -
a N

o i ;
I
- =

j— 500 —et—373—1=—500—»

@ activasportvalladolid.com

ARCTIVA
JUEGOS

\ 983400725 983083676



HCHA 'ﬁ'}

RCTIVA
ﬂ«. »g‘;{‘ mg?

u".;r Qy

REF. CASA KANDA TOBOGAN

DESCRIPCION

Torre de estructura de madera técnica, con frepa de cuerdas,
tobogdn, escala.

INFORMACION GENERAL

. NORMATIVA DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE ZJONA SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176- 3.57 x2,84m. 7,07
anos RELACIONARSE, JUEGO  1:2021, UNE-EN X 6,32m
POR TURNOS, ESCALAR,  1176-3:2021
GATEO

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



_
i
i

QCTiV

e &

€
=8
R
&

e}
j

\ g

\ .-_ | _A§
_m _, Il L M

\

g

=\
s |l
<
Lyl e i
e |
P
-
"
al

PLANO D€ CIMENIACION

! 500 —-l 240J——500 —~l~265

1485

1410

v T,

—350—

? 700

‘ 983400725 983083676

@ activasportvalladolid.com



ACTIVA

0 AT OO0

ﬁ!:‘ @}S Tlan \"y a‘.‘\g &)

Torres de estructura de madera técnica, con trepa de cuerdas, barra

de bomberos, tobogdn, escalada.

INFORMACION GENERAL

DIMENSIONES Y

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE ZJONA SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, 4,21 x2,88m. 7,31 x
anos RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 6,38 m

JUEGO POR TURNQOS,
ESCALAR, GATEO.

N 983400725 [S)| 983083676 www.activasport.eu



acTVa

PLANO En PLANTA ACTIVA
MEGOS

1410

119

240 J-—500 =

SR k\
LSOO—-—

7
e ///ﬁé/
Z %
500J240L500 l

1460

7] activasportvalladolid.com S\, 983400725 983083676



Q
=——=5POrRT
FicHA T ACTIVA
PEAF GO
REF. CASA SORA kL AR

DCESCRIPCION

Torre de estructura de madera técnica, con escalera de escalada,

rocodromo, tobogdn y photocall.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y
ZONA SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, |0,73x3,53 m; 3,73
anos RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 X 6,04 m
JUEGO POR TURNOS

& 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTiVa

=——35SrJdrT

A ACTIVA
PLL\NO [N PL N ATV

8378
#

2878

6407 l

I
gﬁ%ﬁ%ﬁﬁ?éﬁ%ﬁ%?;ﬁ
//uzﬁzézz%zzaw

i

1410

2401’-—500J

L

ks

1377

% activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676



aQ clrl v“_

=——35SrdJdrT

FICHA TECN

REF. CASA TALA

DCSCRIPCION

Casita con estructura de madera técnica,
asientos, photocall.

INFORMACION GENERAL

ACTIVIDAD DIMENSIONES Y
EDADES LGDICA NORMATIVA VIGENTE | _ '\ oo o
+Mas de 2 DESLIZARSE, UNE-EN 1176-1:2021, | 0,80x 0,80 m. 3,80
afos RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-3:2021 | x 3,80 m
JUEGO POR
TURNOS, ESCALAR
GATEO.

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTil

SPJrRT

PLANO En PLANTA 3&{-&@%

3800
800

PLANO D€ CIMENIACION

~—500—1240+=—500—

~—500—240=—500—

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676



aQ cl'; v“_

=——=5PJrRT
FicHA T ARCTIVA
AT GOT
REF. CASA TIYEE kL AR

Torre con estructura de madera técnica, con columpio, escaleraq,
tobogdn y escala de trepa.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
+Mas de 3 BALANCEARSE, UNE-EN 1176-1:2021, | 6,01 x3,76 m. 7,55 x
anos DESLIZARSE, Y TREPAR. UNE-EN 1176-3:2021 8.56 m

N, 983400725 [O)| 983083676 www.activasport.eu



QG—M_’\___

f
PLANO En PLANTA jgg}-'%y\!@%

[ 7
N
\\
g i I &
L S :
' \\\_’_J/ 4
| 7550 it

LANO DE CIMENTACION
e

120
350 —~—

—=—500 —=
190

‘ 500—~r ﬂ——fOU

- 500~

500——1‘ 1392 ! 500 J

2
1|
T

281

1420

———350

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 ' 983083676



ARCTIVA

Re A TR
c;,g] @L gj’i&i %‘{Sf

Casita con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
tobogdn recto, columpio.

NFORMACION GENER

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
ZONA SEGURIDAD
+Mas de 2 DESLIZARSE, RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-1:2021, |3,72x3,53 m. 5,25
anos JUEGO POR TURNQOS, UNE-EN 1176-3:2021 x7,50m
COMUNICARSE, ESCALADA.

\ HINROIES t b o i www.activasport.eu



UEGES

AcTiIva
J

\

2479

ogl

orl—
mwwﬁSmllA

||_1omm ~ o
N
\ &

N N I8
o —{—-
S § 8 =
X NN sl
Ly

sPIrRrT

QCTiVc

PLANO En PLANTA
PLANO DE CIMENTACION

983083676

©

‘ 983400725

id.com

1000

@ activasportvalladol



aclVa 1
FICHA TECNICA ARCTIVA

s & g“ g A Ex
VR R ;9% Pl \
REF. TORRE TOBOGAN KATO 4 e L. ~e,.<z>‘%s§

SCRIPCION

Torre con inclinacion, de estructura de acero galvanizado y pintado en
polvo, barra de bomberos, rocédromo, tobogdn de tubo.

INFORMACION GENERAL

i NORMATIVA DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE JONA SEGURIDAD
+Mas de 2 DESLIZARSE, RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-1:2021, | 4,52 x 2,07 m. 8,52 x
anos JUEGO POR TURNOS, UNE-EN 1176-3:2021 | 5,40 m.
COMUNICARSE, ESCALADA.

N 983400725 [&) 983083676 www.activasport.eu



QCTila

SPJrRT

ARCTIVA
PLaNO Cn PLANTA JUEGOS

| 8523

5397

2072

4522 |

140 t 109
=—500 ~—500 ~—500

N

o

B

|

-

2

o~

1

| g 3

i

}

(=]

3

i

983083676

@ activasportvalladolid.com



Casita con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
tobogdn recto, barra bomberos.

NFORMACION G

CNERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 2 DESLIZARSE, RELACIONARSE, | UNE-EN 1176- 1,30x 3,53 m. 4,80 x
anos JUEGO POR TURNQOS, 1:2021, UNE-EN | 6,04 m
COMUNICARSE, ESCALADA. | 1176-3:2021

\ 2983400725 2983083676

www.activasport.eu




QCTiVc

=——35SrJdrT

LANO En PLANTA ARCTIVA
PLANoEn L JUEGOS

/ T

e

6038

| 4797 !

—=—f=—140
500 — 1505 f v ‘HASOO”QZS proi—
77 —=—8h0——
\ \\ { 1§ <« v // b
@\3\\\\\\\\\ [ i !
\\\ ] ;, : 7 %/ // S
\\\\. \’\\\\ - = ;,/,/, W 7 E ]| \

;
7




QGCTiVa 1

==—oSrdrT
FICHA TECNICA ff“ngl_V@e
wd? {ésji LY A ,{:r ‘1‘9

REF. TORRES RALPH

DESCRIPCION

Torres de Estructura de Acero Galvanizado y Pintado en Polvo, Barra de
Bomberos, Puente Colgante de Cuerdas, Tubo de gateo, toboganes.

INFORMACION GENERAL

DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA N?,TgEﬂTI:A ZONA
SEGURIDAD
DESLIZARSE, RELACIONARSE, %NQ%QE ;\l LKS_ | 443x3.40m
+Mas de 3 afos JUEGO POR TURNOS, TN 1176 7 43 % 5.90
COMUNICARSE, ESCALADA. 39001 T

%933400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTilV.

SPJrRT

ARCTIVA
PLANO En PLANTA JUEGCS

5902

7625

140 o
1054 I 500 ’—500“‘
N AR N

N

1505

~-500

activasportvalladolid.com 983400725 [&)| 983083676



QGCTiVa

=——35PdrT
FICHA TECNICA %Gg!y”%
i 3 EAVLRN

REF. TORRES RUNE

DESCRIPCION

Torres de estructura de acero galvanizado y pintado en polvo, escalera
de trepa, escalera curva de cuerdas, tobogdn, puente colgante de

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
DESLIZARSE, RELACIONARSE
+Mas de 3 ' “| UNE-EN 1176-1:2021,
I JUEGO POR TURNOS, UNE-EN 1176-3:202] 4,07 x3,02m. 6,57 x6,02m

COMUNICARSE, ESCALADA.

2 ©] i
\\ 983400725 !.! 983083676 www.activasport.eu



sPIrRrT

QCT:

gn
0

AactiIva

PLANO En PLANTA

HATL N

983083676

T . el Y 0. ) @ 6

-—500
\ 983400725

179

6023

L 3

429

PLANO D€ CIMENIACION

. ‘

.Lom

140—+—+ 140

1505
I

portvalladol

Ivas

s

@act



QGCTVa

==———3SrdrT

FICHA TECNICA g
JULGOS

REF. TORRES SIGMUND

DLSCRIPCION

Casitas con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
tobogdn recto, columpio, puente de cuerdas, rocoédromo.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
ZONA SEGURIDAD

+Mas de 3 DESLIZARSE, ~ RELACIONARSE, UNE-EN 1176-1:2021, | 5,18 x4,12m. 6,23
anos JUEGO POR TURNOS, UNE-EN 1176-3:2021 | x 8,01 m
COMUNICARSE, ESCALADA. ' '

S 983400725 [&) 983083676 www.activasport.eu



QCTV

=——35SrJdrT

T ARCTIVA
PLANO En PLANTA MEGOS

5181

[
WEEA

6231

| 8011 |

PLANO DE CIMENTACION

e 000——|

2372 [=—500—=

orl

000k

-

~—500—=} 1153 I 701

@ activasportvalladolid.com S\, 983400725 983083676



ACTIVA

14T GO0

|
4 &: e W QF o

REF. TORRES SKIP

Casitas con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
tobogdn recto, columpio, trepa de cuerdas.

CION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
DESLIZARSE, RELACIONARSE
+Mas de 3 ' “| UNE-EN 1176-1:2021,
aRos JUEGO POR TURNOS, UNE-EN 1176-3-2021 5,65x3,53m 7,40x 7,50 m

COMUNICARSE, ESCALADA.

\ 983400725 [ 983083676 www.activasport.eu



QCTiVc

=——35SrJdrT

PLANO En PLANTA 3&}%@%

T /—}H

{ D =L

225

140
——500—

970

500—

‘—502—~T~—500—‘1
T T

~—500—

2479

1505

—
@ activasportvalladolid.com S\, 983400725 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT

FICHA TECNICA RETIVA
JUEGOS

REF. TORRES VALI

SCRIPCION

Torres de estructura de acero galvanizado y pintado en polvo, tobogdn
recto, puente colgante de cuerdas, trepaq, escalera y columpio.

INFORMACION GENERAL

’ NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
DESLIZARSE, RELACIONARSE, ] .
+MO§ de 3 JUEGO  POR  TURNOS, UNE-EN 1176 ]'_202]’ 5,98x4,83m. 7,66 x8,05m
anos COMUNICARSE, ESCALADA. | UNE-EN 1176-3:2021

%933490725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTilV.

PLaNnO En PLANTA ARCTIVA
I JUEGOS
| -

IANO D€ GIMENTACION
-

1460

140
=—500

94—t
(500-—} “—500

T
g

L
1508

meJ—
@ activasportvalladolid.com \ 983400725 !J 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT

FICHA TE

REF. TORRES VALI

DESCRIPCION

Torres de estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
tobogdn recto, puente colgante de cuerdas, trepa, escalera y

INFORMACION GENERAL

ACTIVA

r "‘ 1,5 f?" W‘%
o ’Cg;:gj\y%,‘ %s‘s

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y
VIGENTE ZONA SEGURIDAD
DESLIZARSE,  RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-
+MO.S. des3 JUEGO POR TURNOS, | 1:2021, UNE-EN 5,98 x 483 m. 7.66
Sls COMUNICARSE, ESCALADA. 1176-3:0007 | X805m

S, 983400725 (&) 983083676

www.activasport.eu



QCTilV.

PLaNnO En PLANTA ARCTIVA
I JUEGOS
| -

IANO D€ GIMENTACION
-

1460

140
=—500

94—t
(500-—} “—500

T
g

L
1508

o

@ activasportvalladolid.com N, 983400725 [S) 983083676



QGCTiVa

=—=5P0RT
FICHA TECNICA ﬁ“ﬁc'gw!v ﬁ
REF. TREPA ERIK UGS

Trepa con estructura de acero galvanizado y pintado en polvo,
asientos, pared de escalada.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
DESLIZARSE, RELACIONARSE, ] 1.
tMasde3 | jeco por  turnos, | UNE-ENTT76-1:2021, 1 1o o oe 10,19 x 5,25 m,
anos COMUNICARSE, ESCALADA. UNE-EN 1176-3:2021

S, 983400725 {&)| 983083676 www.activasport.eu



QCTil

SPJrRT

PLaANO En PLANTA

./

ACTIVA
JUEGOS

Fa ™
///"J '\\
: \
10 0 e o 8 ® o °
2 @
s @ ¢ a|ls 5 @
\ 2141 , /
X /
\\. 7
\\\ ///
\.\_\‘ s et
e 5141 >l

7%
7

=
/ ;/..é//f//

7
7

N,
NR
) \\ N

o
B
\»\\‘\»\\E\'_ \\\
N @ @h
g ,
q- i
i
N Ilis
* %%\ ® 9 W *\\\\ \
o N \ AR
t\\\\ 3 X R
o \\\\\\ \ . % 9 3 Q\
L) \\\\'\ N .\ AR )
N \\\ NN
N A\
- 500—=—=470 =—=—500-—=1—470 ——=—500—=
@ activasportvalladolid.com \ 983400725 [ 983083676



QGCTVa

=——5rPJdrT

FicHA TECNICA RETIVA

REF. TOBOGAN AVION off @y Ee U Q8 oD

DESCRIPCION

Tobogdn con forma de avidn, simula cabina de mando y ventanillas de
pasajeros. Paneles y deslizante PEHD Peldano PEHD 15mm Tornilleria vy

herrajes anclaje galvanizada Suelo tablero fendlico antideslizante.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
ZONA SEGURIDAD

DESLIZARSE, RELACIONARSE, _
UEGO  POR . TURNGs, UNEENT1176-1:2021,  3,50x0,49 m 6,00 3,49

COMUNICARSE, ESCALADA,  UNEENT176-3:2021 - m

+Mas de 3
anos

A ©] i
% 983400725 - 983083676 www.activasport.eu



SrJdrT
ARCTIVA
JUEGOS

PLaNO En PLANTA

% (m .
l =t 6.00m

PLANO D€ CIMENTACION

SV

*—Z.Z?m——|

==t ~=—(0.49m

3.50m

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 | 983083676



ACTIVA

an ~ f. m “Q\
g,} &u gi‘rf'i‘@a@‘t

Torres de estructura de madera técnica, con frepa de cuerdas,
tobogadn.

INFORMACION GENER

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y
VIGENTE ZONA SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, UNE-EN 1176- 3,80 x 3,19 m. 7,30 x
anos RELACIONARSE, JUEGO  1:2021, UNE-EN 6,05 m
POR TURNOS 1176-3:2021

\ 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



L 1 —

A
PLaNO En PLANTA ﬁgag‘g@%

= i

e

b

1889

@ activasportvalladolid.com \933400?15 I 983083676



FICHA TECNIcA ﬁc}!yﬁ
€60

UtJ \Iy

REF. TOBOGAN GRANDE MICONE 120

DESCRIPCION

Tobogdn pequeno de Paneles y deslizador de polietileno. Barra de
acero inoxidable AISI 304. Peldanos de contrachapado Fendlico
anfideslizante. Tornilleria galvanizada.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 | DESLIZAR UNE-EN 1176-1:2021, | 3.470 x 460 x 2.020
anos RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-3:2021 | mm. 5.966 x 3.400 mm

R 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



S 1

PLANO En PLANTA éPaGTIV@%

4‘*"%

J@t

\

1 |

337=

j 3400 ——=
Y \

5966

PLANO DE CIMENIACION

2020

- 3470 -

s
cﬂ activasportvalladolid.com N 983400725 | 983083676



acTVe 1
FICHA TECN

REF. TOBOGAN PEQUENO MICONE 090 £ {g b

DESCRIPCION

Tobogdn pequeno de Paneles y deslizador de polietileno. Barra de
acero inoxidable AISI 304. Peldanos de contrachapado Fendlico
anfideslizante. Tornilleria galvanizada.

INFORMACION GENER

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZAR UNE-EN 1176-1:2021, | 2.730 x 460 x 1.690
anos RELACIONARSE, | UNE-EN 1176-3:2021 mm. 5.225 x 3.430 mm

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTil

SPJrRT 1

PLANO En PLanTa QAGTIVA

Bz A @‘@
JULGON

| i

IIT WT

N

5225 -

]—I-i 3430

PLANO DE CIMENIACION

1690

2730 i

@ activasportvalladolid.com & 983400725 ! 983083676



QCTlVa

SS———ordJdreT )
FICHA TCECNICcA ARGTIVA

REF. Columpio dos cestas & Y &

DESCRIPCION

Columpio de dos plazas con asiento cuna. Posibilidad de cambiar
el embellecedor: concha, pollo, mono, flor o mariposa. Juego
para columpiarse para los mds peques, el balanceo de este
columpio es tranquilizante y ademdas desarrolla la facultad de
equilibrio y coordinacion.

INFORMACION GENER

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y SEGURIDAD
+Mas de 1 ano | Balanceo; equilibrioy | UNE-EN 1176-1:2021, | 367x206x269cm, 773x305 cm.
coordinacion UNE-EN 1176-3:2021

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



0
=—=5P0rRT

PLANO En PLANTA ﬁgnv%

‘(’r

5] J\&

L 1
L 542 —
gl g
o I‘\m- § ol
o
|- (11
o F— 849 —= 450 d— 324
430 0,00
| ] &7 Pavimento eldstico
]
A ' . \ " '
T_T— —— | e s | DETALLE CIMENTACION
500 —

Pavimento
eldstico.

| Yok s

//;f '
£

\'\\;‘;\ ‘//\_}\/

Y
8

mm

AN
AN
\ rd

I’ 3576

3666 Perno de anclaje

| - 1
,—542—[ ﬂ

8 £ e - Material sin - £
B o cohesion. Medida! E
segin EN-1176 3
S }W =

460 4 gag— k450824 SR S
430 B \ R £
; i asc SN E
4 ¥ compacta Lt Nae [=]
% \ > RN I

=
b Py N 7\, /\/\ N f
Hormigén Perno de anclaje

@ activasportvalladolid.com % 983400725 | 983083676



S==——95rdrT

ﬁGTIV%
JUEGOS

LI tJ \&

Columpio de dos plazas con asiento cuna Inclusivo y protector.
Posibilidad de cambiar el embellecer para columpiarse para los
mds peques. Madera laminada fratada en autoclave clase |V,
polietileno, acero galvanizado (barra superior) y acero inoxidable
(cadenas). 1 asiento inclusivo (PT113).

RAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA
+Mas de 1 ano Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, | 7,83x6,07/ m.3x0,55x0,95
equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021 m. 7,83 x 1,84 m, 14,4 m2.
coordinacion

\ 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



QCTiVa

SPJrRT

PLANO En PLANTA

|

a%TlVa%

qJ Q¢ & \aa@§fq%

| I
™~ <
E§ %i EET 6p, Eﬁ
| | i
3 ’ 2856“_\ | I [ 135 b1
S e 2122
PLANO D CIMENIACION
/ 1790
N a2\l
of : 3
S| 2 : 3
7 4
r \ J
7830 N

cﬂ activasportvalladolid.com \ 983400725 | 983083676



ﬁGTIV@%

JUEGO

U J\& *\ Q

CCNIC

Columpio Juego para columpiarse, Asiento tabrcado con goma
vulcanizada con refuerzo de aluminio y cadenas cincadas.
Estructura metdlica de acero pintada al horno con previa
imprimaciéon rica en zinc. Tornilleria de acero inoxidable y
proteqgida con cdpsulas antivanddlicas de poliamida.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
LUDICA SEGURIDAD
+Mas de 3 anos | Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, 7,60m x 3,75m
equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021
coordinacion

k 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



QCliVa

SPJrRT

PLAN L JUEGOS

\ Z N J

-
37— e 3%
(i 1 18 —1 o
|
i : VB € Bt o'e )
---------------- smmmnt I IR /2. 7
: 3 A RS
: i ?"'féfi"jw
1 ' 't TS
| 7 e 1' -------------- . S00x500
1 0

@ activasportvalladolid.com %?33400715 l 983083676



SsS—ordJdreT
FicHA TECNIC .
ﬁ‘%GTIVﬁ
REF. COLUMPIO KA SIMPLE Em : ¢ \&‘ @

DESCRIPCION

Columpio Juego para columpiarse, Asiento fabricado con goma
vulcanizada con refuerzo de aluminio y cadenas cincadas.
Estructura metdlica de acero pintada al horno con previa
imprimacién rica en zinc. Tornilleriac de acero inoxidable y
protegida con cdpsulas antivanddlicas de poliamida.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
SEGURIDAD
+Mas de 3 anos | Balanceo; equilibrio | UNE-EN 1176-1:2021, 7.60m x 2,60m
y coordinacion UNE-EN 1176-3:2021

‘0 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



ROCTIVA
PLANO En PLANTA JUEGDS

e N .

@ activasportvalladolid.com S\, 983400725 983083676



ﬁGTIV%
JUEGOS

LI tJ \&

REF. COLUMPIO MIXTO 2 SILLAS

Columpio de dos plazas con asiento mixto (cuna y plano).
Posibilidad de cambiar el embellecedor: concha, pollo, mono, flor
O mariposa. Juego para columpiarse solo o acompanado, el
balanceo de este columpio es tranquilizante y ademds desarrolla
las facultades de equilibrio y coordinacion.  Altura maxima de

caida libre 1.062m.

NFORMACION AL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA
+Mas de 1 anos | Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, | 308x161x199 cm. 593x289 cm
equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021
coordinacion

\ 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



QCTiVa

==——3rdrT

PLANO Cn PLANTA JUEGOS

— & F |
— 90

un

7] 3 1993

1838 i e

) 450 4— 690 —F 450 $— 507
— ng
=
=] 3ro 0,00
- ] N _\_Pavimento elastico

PLANO DE CIMENTACION

T5UU o‘* 2479 o‘ SDDT

T— Pavimento
500 e M S
1004 ﬁ [ al 1504 2/////‘/\" '-i."- al y .. .' fl-.l‘.'i j4 - /{/400 mm
b I F _L'_‘,.' A o
- ’\/ //\/\/5/\ /\/\ X
Hormgom
500 — fiuni]
- wl
| Perno de anclaje
) 29749 +
“’K 0,00
; N
Material sin
cohesion, Medi

segim EN-1176

— 300 mm F—— 450 mm —-|

N7 RN N7
)/\/\/\ 2
Hormigén Perno de anclaje

@ activasportvalladolid.com % 983400725 | 983083676



S—ordreT
[ECnca  ACTIVA
REF. COLUMPIO NIDO ,,.g“‘n(& h

Columpio Juego para columpiarse, el balanceo de este columpio
es tfranquilizante y ademdads desarrolla las facultades de equilibrio y
coordinacion. Materiales: Placas de HDPE. Patas de madera
tratada en autoclave. Fijacion: Mediante oncloje y pernos. Altura
mdaxima de caida libre 1.46 m

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA
+Mas de 3 anos | Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, | 3,67 m; Alto: 2,69 m; Ancho:
equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021 2,06 m. 3,00x0,32x 0,18 m.
coordinacion

k 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



QCTiVa

==——25rPdrT

PLANO En PLANTA ACTIVA
JUEGOS

160 1370 160
— )
g
2 e
& = S
Lt & 780
T—w?g
14
: *f
T 0,00 . .
. T | J, L N Pavimento elastico

PLANO D€ CIMENTACION

™
—T

= 500

)
=

‘|' 35786 =
T

Material sin
ohesiom. Medi
segiin EN-1176

Perno de anclaje

@ activasportvalladolid.com % 983400725 I 983083676



“Tay;"-_

= ICGHA TEC N I¢

REF. COLUMPIO SIMPLE 1 SILLA

(cadenas). 1 asiento plano (PT111).

1.53 m

ﬁGTlV%
?Hy@d@

DESCRIPCION

Columpio Juego para columpiarse, el balanceo de este columpio
de 1 asiento plano y ademds desarrolla las facultades de equilibrio
y coordinacion. Madera laminada tratada en autoclave clase IV,
polietileno, acero galvanizado (barra superior) y acero inoxidable

INFORMACION GENERAL

Altura mdxima de caida libre

coordinaciéon

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA
+Mas de 3 anos | Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, |3x0,55x0,95m. 7,83 x 6,07
equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021 m. 7,83x1,75m, 13,70 m2.

\ 983400725 I 983083676

www.activasport.eu




SE N 1
RCTIVA

AT GO

PLANO En PLANTA

I i f

1920

1532
|
2764

AL s

PIANO DG CIN*\ENTACION

H
0o
o
O
0Q

A / 00 \
-
= 1790
% 1
~ | 22 N 3
O~ M~
O ™~
‘P .
\ o 500 /
Ly
!
L 7830 _

e@ activasportvalladolid.com k 983400725 | 983083676



C\GT. a

S==——95rdrT

REF. COLUMPIO SMALL 2 SILLAS

ﬁOTIV@%

Bm ﬂ'g"r{} :’7’& QQ‘

UtJ \&

Columpio de estructura de madera técnica, con dos sillas planas
cadenas acero galvanizado, asientos planos inyectado en goma

EPDM, fravesano en acero galvanizado.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
LUDICA SEGURIDAD
Mas de 3 Balanceo UNE-EN 1176-1:2021, 4,01 x1,90m. 4,01 x
afos UNE-EN 1176-3:2021 7,02 m

% 983400725 l 983083676

www.activasport.eu



W_Tiv_

f e
==—=5PadrRT
ARCTIVA
PLANO En PLANTA JUEGOS
- « ¥

PLANO D€ CIMENIACION

’-'—500 ‘ 3401

a8zl

l‘— 500 —=

% activasportvalladolid.com \mm?lﬂ D) 983083676



SS—ordreT
%GT'V%
ﬂn !:gwr{ %
REF. COLUMPIO MIXTO 2 SILLAS W b O S ©

Columpio de dos plazas con asiento mixto (cuna y plano).
Posibilidad de cambiar el embellecedor: concha, pollo, mono, flor
O mariposa. Juego para columpiarse solo o acompanado, el
balanceo de este columpio es tranquilizante y ademds desarrolla
las facultades de equilibrio y coordinacion.  Altura maxima de
caida libre 1.062m

INFORMACION GENERAL L

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
LUDICA SEGURIDAD
+Mas de 1 Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, 308x161x199 cm.
anos equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021 593x289 cm
coordinacion

k 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



QCTiVa

==——3rdrT

PLANO Cn PLANTA JUEGOS

— & F |
— 90

un

7] 3 1993

1838 i e

) 450 4— 690 —F 450 $— 507
— ng
=
=] 3ro 0,00
- ] N _\_Pavimento elastico

PLANO DE CIMENTACION

T5UU o‘* 2479 o‘ SDDT

T— Pavimento
500 e M S
1004 ﬁ [ al 1504 2/////‘/\" '-i."- al y .. .' fl-.l‘.'i j4 - /{/400 mm
b I F _L'_‘,.' A o
- ’\/ //\/\/5/\ /\/\ X
Hormgom
500 — fiuni]
- wl
| Perno de anclaje
) 29749 +
“’K 0,00
; N
Material sin
cohesion, Medi

segim EN-1176

— 300 mm F—— 450 mm —-|

N, DI RR A
)/\/\/\ 2
Hormigén Perno de anclaje

% activasportvalladolid.com % 983400725 | 983083676



=——95SrdrT

REF. COLUMPIO SMALL PENTAGONO o Y

<<{{ | ' )
, =

o
H

licA ﬁc}l\léﬁé

&

DESCRIPCION
Estructura de madera técnica, cadenas acero galvanizado,

asientos inyectados en goma EPDM, travesanos en qacero
aalvanizado. —

PENTAGONO

INFORMACION GENERAL :

ACTIVIDAD DIMENSIONES Y
EDADES LUDICA NORMATIVA VIGENTE SEGURIDAD
+ Mas de 3 Balanceo UNE-EN 1176-1:2021, 6,57 x 6,25m. 11,80 x
anos UNE-EN 1176-3:2021 11,27 m

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.cu



a cm=1

AactiIva

PLANO En PLANTA JUEGOS

120

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT

FICHATECNicA ~ ROTIVE
:-1 /A q j.b‘ F &
REF. MUELLE DOBLE BARQUITO ADAPTADO LY LY S

DCSCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de
13 mm de grosor. Material robusto,
presenta una excelente resistencia
conftra las inclemencias del tiempo vy al
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto (HPL)
de 12,5 mm de grosor con estructura
antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacidon en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
plastico poliamida muy resistente. La tomilleria
en acero inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

[HFOQMAC[ON GE]/]ERA[_ — ~

, NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
Las dimensiones del
Mas de ] IMAGINAR, UNE-EN 1176- | mddulo son: ?8.98X24.05
aRos EQUILIBRIO 1:2021, UNE-EN /f\l’ruro de caida 0.46 m,
OSCILAR 1176-3:2021 area de seguridad 6,97
m2

\\i 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTVa

==——oSrdrT

PLANO En PLANTA ﬁﬁ“vﬁi

U t.;r \
Perfil
Alzado Perfil "
Q' 898 |
e _ & ] |
e AW
| et
- B

VAT
Uy

898

anclaje metalico

loseta de caucho 6
pavimento continuo

300

ALZADO g

espirro metélico
@Bx80 (4 Ud)

dado de hormigon 800

esmrm metalico
@8x80 (4 Ud)

200

PLANTA

@ activasportvalladolid.com \, 983400725 | 983083676



ACTIVA

e A& > R
o @ugjiy a.‘{sf't

REF. MUELLE CABALLITO DE MAR

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material PEHD 15 mm de
grosor. Material robusto, presenta una
excelente resistencia  contra  las
inclemencias del fiempo vy al
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto PEHD
15 mm de grosor con estructura
antideslizante.

El muelle es de acero didmetro de 20 mm. La
superficie se ftrata después con granalla
pretensada con capas de preparacion de zinc
y 2 capas de polvo de poliester de 100
micrones. La pieza de fijacion en poliamida
cargada garantiza una longevidad y una
seguridad excepcional al sistema. Las manetas
y reposapiés son de pldstico poliamida muy
resistente. La tornilleria en acero inoxidable estd
protegida por cdpsulas anti-vandalismo en
poliamida. Altura de caida 50 cm.

NFORMACION

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
Las dimensiones del
+Mas de 2 IMAGINAR, UNE-EN 1176-1:2021, | mddulo son: 0,25 x 0,91
aNos EQUILIBRIO OSCILAR | UNE-EN 1176-3:2021 m; Zona de Seguridad:
6.79 m2

% 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



QCTVa

=——SrdJdrT

PLANO En PLANTA ARCTIVA
JUEGOS

rfil
Alzado i

835

Sig

anclaje metalico

ALZADO i

arena

espirro metalico
dado de hormigén 800 @8x80 (4 Ud)

loseta de caucho &
pavimento continuo

200

solera de hormigon (12-15 ¢m)

espirro metalico
@8x80 (4 Ud)

<ﬁ activasportvalladolid.com “ 983400725 l 983083676



REF. MUELLE CABALLITO

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material PEHD 15 mm de
grosor. Material robusto, presenta una
excelente resistencia contra  las
inclemencias del tiempo y dl
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto PEHD
15 mm de grosor con estructura
anfideslizante.

El muelle es de acero didmetro de 20 mm. La
superficie se ftrata después con granalla
pretensada con capas de preparacion de zinc
y 2 capas de polvo de poliester de 100
micrones. La pieza de fijacion en poliamida
cargada garantiza una longevidad y una
seguridad excepcional al sistema. Las manetas
y reposapiés son de pldstico poliamida muy
resistente. La tornilleria en acero inoxidable estd
protegida por cdpsulas anti-vandalismo en
poliamida.

NFORMACION |

GENERAL

ACTIVA

Rn!ﬂ ’*Yﬂ‘@
JUEGC

U s \&

& o

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 2 IMAGINAR, UNE-EN 1176- Las .dlmen5|ones <?Iel modulo
aRos EQUILIBRIO OSCILAR 1:2021, UNE-EN son: 0,25x 0,91 m; Zona de
1176-3:2021 Seguridad: 2,91 x 2,22 m

& 983400725 \ 983083676

www.activasport.eu



QCTiVa

=——SrdJdrT

A
PLANO En PLANTA j&g}-’!@Y@%

0.87m

0.21m

=

N
o
T

2.90m

PLANO DE GIMENTACION

FIJACION A SOLERA HORMIGON

- Muelle

- Pletina metalica

- Superficie de seguridad (Caucho)
- Anclaje de expansion

- Hormigoén

- 400 -

AN

FIJAGION A TIERRA

.- Balancin

- Varilla roscada

- Relleno de tierra

- Harmigon

.- Fonda excavacién

sLNmP

El anclaje al suelo podra variar segtin
las caracteristicas del soporte.

450

<] activasportvalladolid.com N, 983400725 [S) 983083676



R ACTIVA
FICHATECNICA  JYEGOS

REF. MUELLE CANGREJO

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
una excelente resistencia contra las
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de
grosor con estructura antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé6. La superficie se
trata después con granalla pretensada cor
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de

fjacidon en poliamida cargada garantiza una 9@
longevidad y una seguridad excepcional al ﬁ

sistema. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tormilleria
en aqcero inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
Las dimensiones del mddulo
IMAGINAR, UNE-EN 1176-1:2021, | son: 0,47 x0,79m Altura de

*Masde 1anos | £ ILIBRIO OSCILAR | UNE-EN 1176-3:2021 | caida 0.46 m, drea de

seguridad 2,79 x2,46m

% 983400725 | 983083676 www.activasport.cu



PLANO En PLANTA

1ANO DE CIMENIACION

~— 500 — FIJACION A TIERRA

A.- Balancin

B.- Varilla roscada
2.- Relleno de tierra
3.- Hormigén

4.- Fondo excavacion

FIJACION A SCLERA HORMIGON

P'-'!.".'l'
1.- Muelle rl-l"i'--i'
2.- Pletina metalica — i'i:b:l O 'i‘i’d'b'l'*'i:d: [
. . 4 { r
4.- Superfncle de segu‘n_dad {Caucho) (2) OO SRR
5.- Anclaje de expansion O
6 i Harf.nigén P.‘Q‘.“Q LS " 1"‘_1"‘1‘_4‘"‘_1‘_
£ 3
-
&+ = & =

@ activasportvalladolid.com % 983400725 I 983083676



QCT;

a

==———3SrdrT

FICHA TECNICA

REF. MUELLE EL COCHECITO

DCSCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
resistencia contra
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de

una excelente

grosor con estructura antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé6. La superfici
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fijacidon en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistemma. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tornilleria
inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

INFORMACION GENERAL

en dacero

ACTIVA

un‘ {“" 70 &N
4 “'gj\y‘f’w B

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
Las dimensiones del
Mas  de IMAGINAR, UNE-EN 1176- | mdédulo  son: 28.01, X
aRos EQUILIBRIO 1:2021, UNE-EN | 24,43cm AITurq de caida
OSCILAR 1176-3:2021 046 m, darea de
seguridad: 6.84 m2

W, 983400725 [&] 983083676

www.activasport.eu




QCTVa

=——SrdJdrT

PLANO En PLANTA ARCTIVA

JUEGOS
B0} ; ‘

] 1\ B4 Ly
£ L LY, 4& ¢
4%4
! | 1¥]
2 4
[ q I?I
801
BO1
o —— T )
=
d- .
== = gl -

M=
Bd43

PLANO DE CIMENTACION

pernos de anclaje

loseta de caucho 6
pavimento continuo

500

211

dado de hormlgon

@ activasportvalladolid.com

\ 983400725 | 983083676



HCHA 'M‘;*

REF. MUELLE COCODRILO

Muelle de acero pintado al polvo con anclaje de acero galvanizado para fijar con
hormigén o atornillar Placa de 19 mm de espesor de HDPE bicolor, de un 80%
de materiales reciclados Agarres de pldstico reforzados y reposapiés con perfil
antideslizante Peso 22 kg (placa base), 24 kg (anclaje de hormigén) Muy
resistentes a la intemperie y al vandalismo

NFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
+Mas de 3 afios - Balanceo UNE-EN 1176-1:2021, 0,22 m?; altura de caida:
UNE-EN 1176-3:2021 0.56m drea de seguridad 5.1
m?2

N, 983400725 [O)| 983083676 www.activasport.eu



SPJIrRT

A
PLaNO En PLANTA ﬁﬁa{"%%%

PLANO DE CIMENTACION

[ c l

7 oy
e » ] 4 v, 2
a o U " “
\ N P ; 7
:- 4

@ activasportvalladolid.com \98340{!?15 I 983083676



QGCTVa

==———3SrdrT

FiIcHA TECNIcA

REF. MUELLE CONEJO

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
resistencia contra
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de
grosor con estructura antideslizante.

una excelente

El muelle es de acero 35SCDé6. La superficie se
tfrata después con granalla pretensada cor
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fijacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistemma. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tornilleria
inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

en dacero

INFORMACION GENERAL

las

RCTIVA

un i é‘" ‘rb ::7" ot‘“
k¥ k\ﬁat PR, ﬁ

*;70‘5

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
LUDICA ZONA SEGURIDAD
Las dimensiones del
modulo son: 830 x
+Mas de 1 g\gﬁﬁ:ggg UNE-EN 1176-1:2021, | 250 x 990 mm. Altura
anos UNE-EN 1176-3:2021 de caida 0.46 m,
OSCILAR - )
area de seguridad:
3.830 x 3.220 mm.

\\ 983400725

(&) 983083676

www.activasport.eu




QGCTiVa 'I

SPJrRT
ACTIVA
PLANO En PLANTA 05 -glzvﬁi

oF Bfd U B D

N
[\

L 3830
PIANO DE CIMENIACION

3220

4§ o
3 ©0] O © 160 C-H}-)
" BB
%

i 555 I U

n .
cﬂ activasportvalladolid.com W 983400725 I 983083676



FICHA TE(

REF. MUELLE DELFIN

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de
13 mm de grosor. Material robusto,
presenta una excelente resistencia
contra las inclemencias del tiempo y al
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto (HPL)
de 12,5 mm de grosor con estructura
antideslizante.

El muelle es de acero 355CDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistemma. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tornilleria
en acero inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
Las dimensiones Medidas:
+Mas de 2 IMAGINAR, UNE-EN 1176- 950 x 470 x 800 mm. Zona
anos EQUILIBRIO 1:2021, UNE-EN de seguridad: 3.950 x 3.460
OSCILAR 1176-3:2021 9 T )

mm.

% 983400725 | 983083676 www.activasport.cu



QCTlVa 1

SPJrRT

ANO En PLanTa ACTIVA
PLANoEn EL JEGOS

g (u[\
__

3950 —

PLANO D€ CIMENIACION

arp p

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT

FICHA TECNICA %GTIV%
ad-

REF. MUELLE ESTRELLA

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
una excelente resistencia contra las
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de
grosor con estructura antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fijacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tornilleria
en acero inoxidable estd protegida por
cdpsulas anfi-vandalismo en poliamida.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE

DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
Las dimensiones del
modulo son: 710 x 710 x 610
mm. Altura de caida 0.46
m, drea de seguridad:
3.710x3.710 mm

+Mas de 1 IMAGINAR, UNE-EN 1176-1:2021,
anos EQUILIBRIO OSCILAR | UNE-EN 1176-3:2021

‘\} 983400725 } 983083676 www.activasport.eu



QG liVa 1

SrPJdrT,
- f RCTIVA
PLANO En PLANTA 3uEG0oS

1

@ activasportvalladolid.com “ 983400725 I 983083676



QGCT Va

=———9SrJdreT
y ﬁf A 6
FiIcHA TECNicAa ~ SCTIVE
S LS S

REF. MUELLE GALLO

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de
13 mm de grosor. Material robusto,
presenta una excelente resistencia
conftra las inclemencias del tiempo vy al
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto (HPL) q

de 12,5 mm de grosor con estructura — \/

antideslizante.

\

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
plastico poliamida muy resistente. La tomilleria
en aqcero inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y ZONA

SEGURIDAD
+Mas de 2 | IMAGINAR, UNE-EN 1176-1:2021, | 1,00 m de ancho, 0,30
anos EQUILIBRIO OSCILAR | UNE-EN 1176-3:2021 m de profundidad, 0,90

m de alto. La altura de
caida libre (ACL) es de
0,60 m.




QCT Va 'I

==———9oSrJdrT
PLANO En PLANTA ﬁﬁg‘{ Vﬁ
o B¢ ¥ 0l G 43‘

3,39

N
w

i

0.5

o
cﬂ activasportvalladolid.com \.} IR INOIT &S l b o i



aQ clrl VCI—

==———3SrdrT

REF. MUELLE JIRAFA

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
una excelente
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de

resistencia contra

grosor con estructura antideslizante.

las

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con

capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fijacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistemma. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tornilleria
inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

INFORMACION GENERAL

en dacero

ﬁGTIV%

Rm :t.. \fy .wfgg

EDADES

ACTIVIDAD LUDICA

NORMATIVA VIGENTE

DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD

+Mas de 1
anos

IMAGINAR,
EQUILIBRIO OSCILAR

UNE-EN 1176-1:2021,
UNE-EN 1176-3:2021

Las dimensiones del
modulo son: 0,25 x 0,92
m . Altura de caida 0.46
m, drea de seguridad:
2,92x225m

k 983400725 l 983083676

www.activasport.eu



PLANO En PLANTA ﬁc?v@ﬁ%

~=—— 0.95m

—= 0.54m |=—

—=2.25

-2 8m—

IANO D€ CIMENTACION

-—500—-‘

FIJACION A SOLERA HORMIGON

FIJACION A TIERRA 1.- Muelle
A~ Balancin 2.- Pletlna metallca
B.- Varilla roscada 4,- Superficie de seguridad (Caucho)
2 - Relleno de tierra 5.- Anclaje de expansién
3.~ Hormigdn 6.- Hormigén

4 - Fondo excavacion

= Ll - o
& ! e

450

@ activasportvalladolid.com “ 983400725 I 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT
FICHA TECNICA RETIVA
REF. MUELLE MANZANA o Yg B %ﬁxb

Muelle de acero pintado al polvo con anclaje de acero galvanizado
para fijjar con hormigdn o Muy resistentes a la infemperie y al
vandalismo.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA

SEGURIDAD
+Mas de 3 Balanceo UNE-EN 1176-1:2021, 0,69 x0,42x0,87 m; 2,42 x
anos UNE-EN 1176-3:2021 3,06 m 6.54 M2

W, 983400725 (&) 983083676 www.activasport.eu



SPJrRT

PLANO En PLANTA ACTIVA
JULGOS

el ——

872

2420

E: 1/100

PLANO DE CIMENTACION

3061

[ |
o
o
o
“' __ 500

2420

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 | 983083676



ReCTIVA

Re AR &5 g"’* N

& o

REF. MUELLE MOTO o B¢ ¥ AW

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
una excelente resistencia contra las
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de
grosor con estructura antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé6. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fijacidon en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tornilleria
en acero inoxidable estd protegida por
cdpsulas antfi-vandalismo en poliamida.

=2
l i | e
) [ ’ ‘ | ”' a I ” : | ‘w" : E
NFORMACION GENERAL
EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA VIGENTE SEGURIDAD

Las dimensiones del
modulo son: 210 x 250 x

IMAGINAR, UNE-EN 1176- 850 mm. Altura de
+Mas de 1 anos | EQUILIBRIO 1:2021, UNE-EN caida 0'56 m. drea de
OSCILAR 1176-3:2021 ' )

seguridad: 3.910 x
3.220 mm.

% 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



QGCTiVa

=——S5rJdrT

PLANO En PLANTA

AC
PEAg
A \ Y E
—& 3

3910

£S5y,
Yvd om

3220

PLANO DE CIMENIACION

- 910 -
©
© O
A 0O
=
EE

UU\_

" |
cﬂ activasportvalladolid.com W 983400725 l 983083676



RECTIVA
R “m mgw{ é@\ ‘“
REF. MUELLE MOTOCROSS o 6 U U ©

Muelle de acero pintado al polvo con anclaje de acero galvanizado
para fijar con hormigén o atornillar Placa de 19 mm de espesor de
HDPE bicolor, de un 80% de materiales reciclados Agarres de pldastico
reforzados y reposapiés con perfil antideslizante Muy resistentes a la
intemperie y al vandalismo.

NFORMACION

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
+Mas de 3 anos | Balanceo UNE-EN 1176-1:2021, 0,25 m?; altura de caida:
UNE-EN 1176-3:2021 0.56m drea de seguridad
5.3 m2

N, 983400725 (&) 983083676 www.activasport.eu



QCTil

SPJrRT

PLANO En PLANTA

A

ol

ACTIVA

JUEGDS

@ activasportvalladolid.com

N, 983400725 [O)| 983083676



ReCTIVA

H(i > .‘57!& ~‘h
J AR & 1)

uu Wy B o

REF. MUELLE MOTO SCOOTER

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
una excelente resistencia contra las
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de
grosor con estructura antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé6. La superfici
trata después con granalla pretensada
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacidon en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tomilleria
en aqcero inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

NFORMACION

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA SEGURIDAD
Las dimensiones del
+Mas de 1 E\QQAL\J(H;_::Q?) UNE-EN 1176-1:2021, modulo son: 0.22M2, Altura
anos UNE-EN 1176-3:2021 de caida 0.56 m, drea de
OSCILAR :
seguridad: 5.1M2

% 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



SPJrRT

ACTIVA

PLANO En PLANTA JUEGDS

@0 em

81 cm

cﬂ activasportvalladolid.com % 983400725 | 983083676



QEG'E a

SPJrRT

_—_ 48 A
FICHA TECNICA *‘%GEV%

o Mt Ul \‘f)’f ‘;;‘,_‘é’ {'.'\5

REF. MUELLE OVEJA

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de
13 mm de grosor. Material robusto,
presenta una excelente resistencia
contra las inclemencias del tiempo vy al
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto (HPL)
de 12,5 mm de grosor con estructura
anfideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tormilleria
en acero inoxidable estd protegida por cdpsulas
anti-vandalismo en poliomida. SUPERFICIE DE 2
IMPACTO - 6.12m?2

NFORMACION GENERAL ===

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
Las dimensiones del mddulo
IMAGINAR, UNE-EN 1176-1:2021, |son: 6,12 m2; Ancho: 2,39 x

+*Mas de 2.aM0s | £ 1LIBRIO OSCILAR | UNE-EN 1176-3:2021 | 2,91 m; ALTURA LIBRE DE

CAIDA: 465 mm

\\ 983400725 } 983083676 www.activasport.eu



acCtbVa 1
SrPJdrRT
i ‘
PLANO En PLANTA ﬁgﬂ-%:"l@v@%

[
o)
o . S60 .
i ’
Lr] CEC]
o) . Q
; 1E 8
1147 |

T

Atornillar | |
¢~ %

@ activasportvalladolid.com % 983400725 l 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT

Ficha TEcNica  AGTIVA

of Jfy \,y~M ‘s‘b

REF. Muelle PERRO

DCESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de 15
mm de grosor. Material robusto, presenta
una excelente resistencia contra las
inclemencias del tiempo y al vandalismo. -
El asiento se elabora a partir de un
material compacto (HPL) de 15 mm de
grosor con estructura antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
plastico poliamida muy resistente. La tomilleria
en acero inoxidable estd protegida por
cdpsulas anti-vandalismo en poliamida.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
Las dimensiones del
Mas de ] IMAGINAR, UNE-EN 1176- modulo son: 920 x, 250 x 900
ARos EQUILIBRIO 1:2021, UNE-EN mm,. Altura de cho 0.56
OSCILAR 1176-3:2021 m, drea de seguridad:
3.920 x 3.250 mm.

S 983400725 (&) 983083676 www.activasport.eu




QGCTiVa

=——S5rJdrT

PLANO En PLANTA ﬁGTﬁ;IV@%
GO

ot Gy o

~
/

3920 =

€3

I—— 3250
T

PLANO D€ GIMENTACION |
g (co ‘é@

"
cﬂ activasportvalladolid.com W 983400725 | 983083676



aQ clrl VCI—

==———3SrdrT

FICHA

REF. MUELLE PEZ

ACTIVA

s > Eaed
o !:gjrfy@wft

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de
13 mm de grosor. Material robusto,
presenta una excelente resistencia
contra las inclemencias del tiempo vy al
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto (HPL)
de 12,5 mm de grosor con estructura
antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacion en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tormilleria
en aqcero inoxidable estd protegida por
cdpsulas antivandalismo en poliamida.

NFORMACION

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA SEGURIDAD

Las dimensiones del
modulo son: 1,00 m de

+Mas de 2 afos !?QIAL\J(II;_:EQE UNE-EN 1176-1:2021, | ancho, 0,30 m de
OSCILAR UNE-EN 1176-3:2021 profundidad, 0,74 m de

alto. La altura de caida
libre (ACL) es de 0,60 m.

% 983400725 l 983083676 www.activasport.cu



PLANO En PLANTA @%"E‘g%

o Yy B QY

m

PLANO DE CIMENTACION

cﬂ activasportvalladolid.com & 983400725 i 983083676



ACTIVA

Bz AT RO
ﬂz@tgﬂ"@

o
1 -
L/, &

JJ\&":‘,«Q

REF. MUELLE TIBURON

DESCRIPCION

Los tableros coloreados se elaboran a
partir de un material HPL compacto de
13 mm de grosor. Material robusto,
presenta una excelente resistencia
contra las inclemencias del tiempo y al
vandalismo. - El asiento se elabora a
partir de un material compacto (HPL)
de 12,5 mm de grosor con estructura
antideslizante.

El muelle es de acero 35SCDé. La superficie se
trata después con granalla pretensada con
capas de preparacion de zinc y 2 capas de
polvo de poliéster de 100 micrones. La pieza de
fjacidon en poliamida cargada garantiza una
longevidad y una seguridad excepcional al
sistema. Las manetas y reposapiés son de
pldstico poliamida muy resistente. La tormilleria
en aqcero inoxidable estd protegida por
cdpsulas  anti-vandalismo en  poliamida.
SUPERFICIE DE IMPACTO - 6.12m?2

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y ZONA
SEGURIDAD
Las dimensiones del

4 . 2.
+Mas de 2 afos | TAGINAR, UNE-EN 1176-1:2021, Efou?glgéocnéizgsorgé m
EQUILIBRIO OSCILAR | UNE-EN 1176-3:2021 . . '
drea de seguridad 5.3

m?2

\ 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



SPJrRT

| | RCTIvVA
PLANO En PLANTA ME’*{;’@%

%3 em

81 cm

PLANO DE CIMENTACION

@ activasportvalladolid.com “ 983400725 I 983083676



FICHA TE_EC N

REF. BALANCIN 4 PLAZAS

ACTIVA
ﬂ“’ ”g“;{ﬂ ng

RIPCION

Muelles con antipinzamiento Componentes pldsticos: Polietileno de
alta densidad con proteccion UV Madera de pino tratada en
autoclave nivel IV Muelle termolacado. Componentes metdlicos
galvanizados Tornilleria protegida con tapones de polipropileno

INFORMACION GENERAL

" ALTURA LIBRE DE NORMATIVA DIMENSIONES Y
EDADES | ACTIVIDAD LUDICA CAIDA VIGENTE ZONA SEGURIDAD
+Mas de 3 | BALANCEO, 0.52M UNE-EN 1176- 0,73x3,53m; 3,73
anos RELACIONARSE, 1:2021, UNE-EN | x 6,04 m
1176-3:2021

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



| ARCTIVA
PLANO En PLANTA P VA

Qar\"

ALZADO PERFIL

©.© e Y0

PLANTA
3500 s
\.
— :
< L] L] Ll Ll (=1 =
g - +
% ¥
\ e | e e A el el ) s /
AREA DE SEGURIDAD
Superficle= 12 m2
E1/2

" 400

Detalle se sujecion de
espiro metalico

. _.r :' : ) I‘ e B i

o ; R

3 : 3

R 4'_.;_ . o B

TS AR R .

A o g . -
arena o A<

74, solera de hormigon

zapata e hormigon 1400 \ ggf:ﬁff 9
/7 e

1400 tomnillo de fijacion
28x80 (4 Uds)

250

| 260

|
|
|
f
t
|
|
f
;
|
|
970

<ﬁ activasportvalladolid.com n 983400725 | 983083676



RCTIVA

s A {‘?. 'm Al
J &,U FJ r\&%}g\&ﬁ

REF. BALANCIN 2 PLAZAS

Figura realizada en polietileno. Muelle de acero pintado al horno.
Asiento de polietileno. Este Juego se suministra montado

GENERAL

NFORMACION

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
+Masde 3  BALANCEO, UNE-EN 1176-1:2021, 0,73 x 3,53 m; 3,73 x
anos RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 6,04 m

k 983400725 l 983083676 www.activasport.cu



QGCliVa 1

SrJdreT
RG )
PLaNO En PLANTA Ng‘!v@@

\
/

6090 -

CE—TiT—80

3300

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 | 983083676



Juego de muelle doble donde los ninos se balancean, ejerciendo su
propia fuerza, capacidad para 6 ninos, colocados 2 a cada lado y 2 en
el centro. Figuras y asiento PEHD 15mm Estructurales Central Madera
Laminada 160x100 Hierro termolacado Tornilleria y herrajes anclaje
Galvanizada Suelo tablero fendlico antideslizante.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
+Masde 3  BALANCEO, UNE-EN 1176-1:2021, 3.05 m x 1.28 m; 4,04m
anos RELACIONARSE, UNE-EN 1176-3:2021 x6,02m

S, 983400725 983083676

www.activasport.eu




=Ll 1

PLANO En PLANTA WPEQV@:
- / ==
- 6.02m

PLANO D€ CIMENTACION

i: j
S O |

- 3.05m —

s
@ activasportvalladolid.com N, 983400725 [&)| 983083676



QcCTla

==——39rdrT

FICHA TECNICA

REF. JUEGO MARIQUITA LADY BUG

DESCRIPCION

Juego compacto con forma de mariquita compuesto por un rocédromo, por
tubos deslizantes en forma de antenas, rampa para subir al juego, dos
plataformas a diferentes niveles, casita en el interior de la mariquita con
banco para sentarse, tunel en forma de tubo para gatear, escalada de tubo
y tobogdn. Materiales: Placas de HPL Impreso de mdxima resistencia UV
(EN438-6). Tubo de acero pintado con pintura poliéster termolacada.
Plataforma de tablero fendlico. Rocdédromo hecho de chapa y goma SBR
negra. Rocas de material compuesto. Fijacion: Mediante pernos de anclaje

NFORMACION GENERAL -

-
&
EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA VIGENTE
+Mas de 3 Balanceo; UNE-EN 1176- Superficie zona de seguridad:
aNos Escondite, 1:2021, UNE-EN 5,38x7,31 m, Altura de caida
Tobogdn, rampa, | 1176-3:2021 1.63m, Dimensiones totales:
tUnel, escalada. 4,14x2,20x3,56 m




QCTVa

==——3rdrT

PLANO En PLANTA

A
I'II'I 1\ I|I| ""ll'll
i
L
= aHo —
240 —i—
= =
L=
=]
= 1
H i H
H =
N = —F~ |H
H a7z |H
u J’. H
2205 L
1010 f HM
e _
e v

4141

IMENTACION

5.8

418

™
6.90
Superfice total
de arena: i 1
I
32,16 m2? 2 o
=
1 oyt
]'- 131 . 136 o
1
| g
b 159 i
I 150 k i
|
1
| ad =4
(=] =
| Zona de seguridad vaida para o J
: arenero (EN 1176-1], b
con HIC 1000 para una altura [ !
maxima de caida fibre de 1,53 m. &
a
J[
g
; -
1 2
486 l 204
"

@ activasportvalladolid.com

. 983400725

Capacidad
6-10 nifos

DETALLE CIMENTACION

DeD30a040m %
segin EN-1176

Hormigon

', Base compacta

Cimentacion valida con
material sin cohesion
(EN 1176-1).

(®)| 983083676

Pemo de anclaje



QCTVa

NS SPJIrRT

L3 | A% A
FICHATCCNicA  BGHIVA,
REF. JUEGO ABEJA AMAYA 4 Y b W G4 b

Capacidad
5-8 uds.

DCSCRIPCION

Juego compacto con forma de abeja compuesto por un tobogdn, por tubos
en forma de patas formando una escalerilla, por rampa para acceder al
juego, plataforma superior, casita en su interior con banco para sentarse y
tubo deslizante en forma de antena. Materiales: Placas de HPL Impreso de
maxima resistencia UV (EN438-6). Tubo de acero pintado con pintura poliéster.
Plataforma de madera tratada en auto clave. Altura de caida libre 1.23 cm.

Superficie de pavimento eldstico 29.65 m2 “ .

NFORMACION GENERAL &

. DIMENSIONES Y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 Balanceo; equilibrio | UNE-EN 1176-1:2021, | 198x180x227 cm 653x597
anos y coordinacion UNE-EN 1176-3:2021 cm. 450x400x257 cm.

%933400?25 ! 983083676 www.activasport.eu




QCTiVa

==——25rPdrT

PLAN

0 CEn PLANTA

,.
fery

|

e h 1

5741 | I {=e
| = _
e S

b [

1167 WI 800 !

L S— )

I 545 |- 673 —

PLANO DE CIMENTACION

i

219
+ 500 L §27 T 1107
753 r“‘TEE
400 2 |
| : .
5|:|;u ! - |
| I
r ! A
400 I
i
651 :L— 1186 1—‘:
|
4
500 =t
Jr-
+— 774 947 447
185

1138

430 &

@ activasportvalladolid.com

T

Material sin
cohesidn. Medlda,
scglin EN-1176

-

Base
compacta

4

450

\\/,._.

/ e

[~ 300

750 mm

\ 2983400725 I 983083676



QCTiVa

SPJrRT

FICHA T?iC'NICQ ﬁi‘%c-!; ﬁi,
AT A0

REF. JUEGO HORMIGA FERDY of B8 B L G o

o)

Capacidad
6-10 uds.

DCSCRIPCION

Juego compacto con forma de hormiga compuesto por un tobogdn, por
tubos deslizantes en forma de patas, red para trepar, escalerilla para subir al
juego y plataforma con rampa. Materiales: Placas de HPL Impreso de mdaxima
resistencia UV (EN438-6). Tubo de acero pintado con pintura poliéster
termolacado. Plataforma de madera tratada en autoclave. Trepa de cuerda
armada. Altura de caida libre 1.30 cm. Superficie de pavimento eldstico 39.12

m2.
NFORMACION GENERAL
EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 anos | Balanceo; equilibrio | UNE-EN 1176-1:2021, | 317x162x59 cm. 770x539
y coordinacion UNE-EN 1176-3:2021 | cm. 508x240x286 cm.

% 983400725 ! 983083676 www.activasport.eu




QCTiVa

==——3rdrT

PLANO En PLANTA RCTIVA

~n A > # i
3 5] Il?: s ;{"‘x‘ é’%\‘ %
T.70m -
6,80 0.81—¢

Zona de seguridad valida para
pavimento elastice (EN 1178-1),
won HIC 1000 para una allura
méxima de caida libre de 1,30 m.

1,48

T

i/
| ]
| ]
e
247
539m

1.48

a.\\_“ = L
M"-ﬁtg Eﬁr‘m >(_<

A 708
2856 =4 R m_J_'é;a\ 1121
S R | NN 0
\\
.=='-

2293

PLANO DE CIMENIACION

536 m

&
+ 5
[y

1.21—— 0.50 # 1.40 + 0.50 +— 0.69 —0.43

e ] —+——-

Rebaje de 40 mm en el suelo para alojar
el angulo de anclaje de la red de trepa.
Rellenar después de colocar el anclaje.

276m——=

Y
o
S
_\F

+ 0.50+ 0.52 =—0.73 — 0.52 + 0.50 +

\lr Jc
f
¢ =TT
o
Fo40 | T |
SR N T D A M T R
1.21 0.50 N 0.50 # 0.53 + 0.50 #— 0.69 —*
0.38

@ activasportvalladolid.com % 983400725 | 983083676



QGCTVa

===——95rdrT

FICHA TECNICA

REF. JUEGO ARANA TELARANA

DCESCRIPCION

Juego compacto con forma de arana compuesto por un tobogdn de dos
tubos, una plataforma central, escalada y trepas de cuerda con barras de
balanceo. Materiales: Placas de HPL Impreso de mdaxima resistencia UV
(EN438-6). Tubo de acero pinfado con pintura poliéster termolacada color
negro. Trepa de cuerda armada. Fijacion: Mediante pernos de anclaje

INFORMACION GENERAL

f.:ffx:cﬂ IV':F*:A
‘:1 A%

.-,j !‘:f,'éL‘.

Capacidad
6-12 uds.

Y
o,

coordinacion

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA VIGENTE
+Mas de 3 Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, | Superficie zona de seguridad:
anos equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021 | 752x866 cm. Altura de caida

libre: 141 - 1,94 cm. 359x194x95
cm. 439x575x217 cm.

% 983400725

983083676

www.activasport.eu



CIEGTi a

SPJrRT

PLaNO En PLANTA ARGTIvVA

| \’ b

fl L/

1 /]
|

=
/
7 / 3
2 Zona de seguridad vilida para i
arensra (EN 1178-1), L

gon HIC 1000 para una altura . o
= b maxima de caida fibre de 1,412 m. 4] o
£

\

— Zona de segundag valsa para

g arenero (EN 1176-1), con HIC 1
— 1000 para una afura maxima de
caida libro do 1.04 m {10,256 m2)

P

E‘L..J%‘g ﬂ Material sin
4 = B = cohesion. Medis
~ iy et

3'.; o

750 mm

1
]
| iy segin EN-1171
'
1

=) .
g
|

011

0.5 +4 0,50 4— 001 o4 ‘
= :

15
23

a7

127 0.50 +—0.56 ——0.50 - D.52 l aso Lﬂ.&g *J“ 050 l D52 -+~ 050 +— D9 — 050 +—— 112 —

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 | 983083676



QGTiVa

S rJdreT
FICHA TECNIcA RETIVE
REF. JUEGO Mariposa ASTRID W ‘{y}l G0

Capacidad
6-10uds.

>4

! |||| q

( | DS
DESCRIPCION SOPNGE

Juego compacto con forma de mariposa compuesto por dos toboganes, dos
plataformas a distintos niveles, escaladas y escalerilla de acceso, barras con
escalerillas en forma de antena y casita en el interior de la mariposa con
banco para sentarse. Materiales: Placas de HPL Impreso de mdxima
resistencia UV (EN438-64). Tubo de acero pintado con pintura poliéster termo
lacada. Plataforma de madera tratada en auto clave. Altura de caida libre

1.40 cm. Superficie de pavimento elastico 29.53 m2. @/ @
NFORMACION GENERAL
EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA
+Mas de 3 anos | Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, | 198x180x227 cm 653x597 cm.
equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021 450x400x257 cm.
coordinacion

"\b 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QCTiVa

==——3rdrT

PLANO En PLANTA g ﬁchva%
| ) - {3

5 W g
715 2470 2388 954 —— Q; &:3 tﬂ‘ \‘A’y .g\g i

R [
i 1%
A& : 1000 |
S
J
P R
P, .
e ff \ . 2117
| k-
‘ W, ‘\ 22
T f ! |
e S —— e
I
2300
‘ ‘ H‘ 1000 — 2470

+— BB -|' 3435 J‘ 1125 1108 ——

200 309
:‘J:T_ 730 ——— 911 [ 430 1085 430 4 ﬂ 0%0
4.:]“:' l Ma_tlerial Einl
f | IR :
Ej)? | E
) R
0 . | ® — 2752 Base /\\\/ N <\>\\ =
K 2 5.8 compees QUL NI
500 111 7 +— —t | \/ BN |
3667 , | >>”/\/\ \X(\
21|t | . [ [ E\?‘.:l Hormigén d / Perno de anclaje
3 5? 4 |
500 — — -— — =
"'_ | — Anclaje (x4)
510 | para colocar con pernos de anclaje,
Jr —
F13) .|

|

|

? 1
500 th

F—— 870 —J'— 500 —J‘ 3?DJ’— 500 ..|' 1525

4185

@ activasportvalladolid.com % 983400725 | 983083676



QCTi a

SPJrRT

FicHA TECNIcA

REF. JUEGO SALTAMONTES WILLY

RCTIVA

1c A GBS G
AT GO
of B e LY U ©

Capacidad
6-12 uds.

Juego compacto con forma de saltamontes compuesto por un tobogdn
tubo, una plataforma, trepas de cuerda con barras de balanceo, escalerilla y
dos patas con plataformas giratorias Materiales: Placas de HPL Impreso de
maxima resistencia UV (EN438-6). Tubo de acero pintado con pintura poliéster
termo lacada. Trepa de cuerda armada Altura de caida libre 1.41 cm.
Superficie de pavimento eldstico 53.00 m2.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD NORMATIVA VIGENTE | DIMENSIONES Y SEGURIDAD
LUDICA
+Mas de 3 anos | Balanceo; UNE-EN 1176-1:2021, | 511x126x94 cm.; 882x866 cm.
equilibrio y UNE-EN 1176-3:2021 516x587x336 cm.
coordinacion

S 983400725 {©)| 983083676

www.activasport.eu



QCTiVa

==——25rPdrT

PLaAaNO En PLANTA a‘%cTIVe%
JUEGOS

U 3‘\‘&

Suparficis iotal
de caucho:
53,00 m2.

B.E&S
386 336 14
:
3 -
281
|
=55 1 200 L
5 i
= e De0,30a 040 m;
Superficia lotal segin EN-1176 o
de arena k S
53,00 m2. =
E
uy
P~
! =3
Hormigon . . i =]
X A - k
I
/ 7 “ R o
; Pemo de anclaj
Base compacta

\ 983400725 | 983083676

@ activasportvalladolid.com



FICHA TEC@«-,

REF. PIRAMIDE DE 3.5 TRIANGULAR

icA  RCTIVA

DCSCRIPCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 6
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 88,9 x 4 x 4350MM.
CONECTORES Plastico En Color Negro
BOLAS DE PLASTICO EN COLOR NEGRO.
ANCLAJES ANCLAJES: 3 PIEZAS GALVANIZADAS CON SUS
GRILLETES Y CADENAS LISTA PARA
EMPOTRAMIENTO
TENSORES M16 En Galvanizado
ALTURA DE JUEGO DE 40CM A 300CM
DIAMETRO PIRAMIDE @ 4,00 X 3,46M
MIN. 2,60 X 7,00M.
AREA DE SEGURIDAD MAX. 7,00 X 7, 00M
ALTURA MAXIMA CAIDA 2 metros

“ 983400725 I 983083676 www.activasport.eu



SPJrRT

———— ACTIVA
INFORMACION GENERAL JUEGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR o oo
14 afios RELACIONARSE S
WA
AREA DE SEGURIDAD

Dentro del érea de seguridad no puede haber obstéculos. (Farolas, bancos,

bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

COMPACT A:
ZONA DE SEGURIDAD
REDUCIDA

700m

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



QCTiloa™

LSS

ACTIVA
PLANO | JUEGDS

3,50 m

\ 983400725 983083676 www.activasport.cu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

VIONTAJE ARCTIVA

H” ! g" jb :?" o:\“

I 4t
. . . & Y e
El equipo puede ser instalado en suelo de tierra, en %L e A .,,{zr i

suelo de hormigén o sobre una pero siempre utilizando
un material amortiguador de impactos.

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberé ser una capa de
200 + 100 mm. de grosor. El material empleado

podrd ser: s ; :
MATERAL
—  Corteza AMORTIGUADOR 3| S e CONJUNTO CADENA CON TENSOR
i d. g DE IMPACTOS ¥

B Xlru’ro € madera. oo ANCLAJE FACION PIRAMIDE / ZAPATA
- rena o grava H

(Tamafo de grano segin norma EN 933- SUELO DE . ESPIRRO mlgﬂlgﬁ[)éo?uimco

) . . TIERRA
1) sin particulas de lodo o arcilla. .
o ZAPATA DE HORMIGON
800x800xB00mm

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho, etc.)
Grosor segin ensayo HIC. Norma ENT1177

SUELO SINTETICO

TS ;- para la altura de caida del equipo.
TENSOR (SIN CADENA
/H .~ ( ) T
ANCLAJE FACION / ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGON
(MO INCLLIDE) [min.Sem) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE A D ANGLA
AZOTEA o PARKING {Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO
Amortiguador de impactos (caucho, etc.)

Grosor segn ensayo HIC. Norma EN1177 ‘ CHAPON o=10 )
para la altura de caida del equipo. [

. I S
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1
I I
BALDOSA  MORTERO DE ESPIRRO QUIMICO CORTO.  TELA ASFALTICA  LOSA DE
DE CUBIERTA  NIVELACION _ Long=50 mm. (NO INCLUIDO) HORMIGON

[min.Sem) ||nslulncn‘m con minimo|

i perforacién. No se debe legor o |
| Iatels asfalica |

@ activasportvalladolid.com %933400?25 } 983083676



=——=5P0RT

FICHA TECH

REF. PIRAMIDE GIGANTE 7.5 METROS

lICA

DCSCRIPCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en

CUERDA 6 Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero
Interno.

MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 8350MM

CONECTORES Plastico En Color Negro

ANCLAJES 8 Piezas Qolvonizadas con sus Grilletes y
Cadenas Lista para Empotramiento

TENSORES M20 En Galvanizado

ALTURA DE JUEGO DE 40CM A 650CM

DIAMETRO PIRAMIDE | @ 1.040CM

AREA DE SEGURIDAD | & 1.440CM 95.00 m?

ALTURA MAXIMA 2 Metros

CAIDA

x 983400725 983083676

RCTIVA
JUEGOS

www.activasport.eu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

INFORMACION GENERAL RCTIVER

(4

g | 2
-r.J@‘ a\)’-:f@"‘g

-

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 7 afios a | DESLIZARSE, ESCALAR +65
14 afos RELACIONARSE, JUEGO AR
POR TURNOS, ARG
AREA DE SEGURIDAD ‘
Dentro del érea de seguridad no puede haber obstéculos. (Farolas, bancos,

bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques /
infantiles NO se pueden solapar _ﬁ
2
PS116,9 m

$ 12200,00

@ activasportvalladolid.com %933400?25 ! 983083676



SPJIrRT

QG TiVa 1

PLAaNO En PLANTA ACTIVA
B &fqﬂ@&@

3
i . 8
/ 71 0
/ (Wi LN
9 75 f A A | ol
A 7777 7 1 AR R _,g}
. |
/ 7
V. / g 8 3
\ 8] \ l' . §
betg & g §t
T
R | 10400 s
@ 14400

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

VIONTAJE ARCTIVA

H” ! g" jb :?" o:\“

I 4t
. . . & Y e
El equipo puede ser instalado en suelo de tierra, en %L e A .,,{zr i

suelo de hormigén o sobre una pero siempre utilizando
un material amortiguador de impactos.

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberé ser una capa de
200 + 100 mm. de grosor. El material empleado

podrd ser: s ; :
MATERAL
—  Corteza AMORTIGUADOR 3| S e CONJUNTO CADENA CON TENSOR
i d. g DE IMPACTOS ¥

B Xlru’ro € madera. oo ANCLAJE FACION PIRAMIDE / ZAPATA
- rena o grava H

(Tamafo de grano segin norma EN 933- SUELO DE . ESPIRRO mlgﬂlgﬁ[)éo?uimco

) ] . TIERRA
1) sin particulas de lodo o arcilla. .
o ZAPATA DE HORMIGON
800x800xB00mm

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho, etc.)
Grosor segin ensayo HIC. Norma ENT1177

SUELO SINTETICO

TS ;- para la altura de caida del equipo.
TENSOR (SIN CADENA
/H .~ ( ) T
ANCLAJE FACION / ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGON
(MO INCLLIDE) [min.Sem) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE A D ANGLA
AZOTEA o PARKING {Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO
Amortiguador de impactos (caucho, etc.)

Grosor segn ensayo HIC. Norma EN1177 ‘ CHAPON o=10 )
para la altura de caida del equipo. [

. I S
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1
I I
BALDOSA  MORTERO DE ESPIRRO QUIMICO CORTO.  TELA ASFALTICA  LOSA DE
DE CUBIERTA  NIVELACION _ Long=50 mm. (NO INCLUIDO) HORMIGON

[min.Sem) ||nslulncn‘m con minimo|

i perforacién. No se debe legor o |
| Iatels asfalica |

@ activasportvalladolid.com %933400?25 } 983083676



RCTIvVA

Az A m@
JUEGOA

FICHA TEC NI

REF. PIRAMIDE 6,5 METROS

DCSCRIPCION

P

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en

CUERDA 6 Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero
Interno.

MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 7350MM

CONECTORES Plastico En Color Negro

ANCLAJES 8 Piezas Qolvonizadas con sus Grilletes y
Cadenas Lista para Empotramiento

TENSORES M20 En Galvanizado

ALTURA DE JUEGO De 40cm A 650cm

DIAMETRO PIRAMIDE | & 1.040cm

AREA DE SEGURIDAD | & 1.440cm

ALTURA MAXIMA 2 Metros

CAIDA

% 983400725 983083676

www.activasport.eu



lnFOQYYIACION GENCRAL g v

JUEGOS

8 o |
EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
+ 6 afios a DESLIZARSE, ESCALAR
14 afos RELACIONARSE, JUEGO R ARG
POR TURNOS, BIRI% A5474
AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstédculos. (Farolas, bancos,
bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

12525
11770
10360
8750
</'q > = - < \\/
S G
Q1500 @ & /
RS
i ) A .
g“m P]'
PSN ! 2 \
rse——/ - \
— PSN = 97,30 m* 2, \
i o PSE=111 43 m?
N R

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676




PLAaNO En PLANTA é’-‘%GTIVﬂ
JULGOS

/Y/Pos. 04

Pos. 01
Pos. 02

6220

ML / 7220

VI

-0.00/ OK.
R _\S - LRB KNR / Pos. 16 Pos: 0t
L

ey SRITRERV 2 RTINS B b5 P TS P S e e 4 ST S50 A RIS O R SR s TR o
8 s e A e R e A DI T [yt AN Dl Ry Sy Pos. 11
{3e)

1200
1100

8| ER

700_400
1000}
600 Ft-~

D, AB

06

)

8103
[ 10508 Al |
12912

N, 983400725 [S) 983083676 www.activasport.eu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

VIONTAJE ARCTIVA

H” ! g" jb :?" o:\“

I 4t
. . . & Y e
El equipo puede ser instalado en suelo de tierra, en %L e A .,,{zr i

suelo de hormigén o sobre una pero siempre utilizando
un material amortiguador de impactos.

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberé ser una capa de
200 + 100 mm. de grosor. El material empleado

podrd ser: s ; :
MATERAL
—  Corteza AMORTIGUADOR 3| S e CONJUNTO CADENA CON TENSOR
i d. g DE IMPACTOS ¥

B Xlru’ro € madera. oo ANCLAJE FACION PIRAMIDE / ZAPATA
- rena o grava H

(Tamafo de grano segin norma EN 933- SUELO DE . ESPIRRO mlgﬂlgﬁ[)éo?uimco

) . . TIERRA
1) sin particulas de lodo o arcilla. .
o ZAPATA DE HORMIGON
800x800xB00mm

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho, etc.)
Grosor segin ensayo HIC. Norma ENT1177

SUELO SINTETICO

TS ;- para la altura de caida del equipo.
TENSOR (SIN CADENA
/H .~ ( ) T
ANCLAJE FACION / ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGON
(MO INCLLIDE) [min.Sem) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE A D ANGLA
AZOTEA o PARKING {Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO
Amortiguador de impactos (caucho, etc.)

Grosor segn ensayo HIC. Norma EN1177 ‘ CHAPON o=10 )
para la altura de caida del equipo. [

. I S
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1
I I
BALDOSA  MORTERO DE ESPIRRO QUIMICO CORTO.  TELA ASFALTICA  LOSA DE
DE CUBIERTA  NIVELACION _ Long=50 mm. (NO INCLUIDO) HORMIGON

[min.Sem) ||nslulncn‘m con minimo|

i perforacién. No se debe legor o |
| Iatels asfalica |

@ activasportvalladolid.com %933400?25 } 983083676



REF. PIRAMIDE DE 5.5 METROS

5

\\

DESCRIPCION

Tipo “TAIFUN” de 18mm, la cual consiste en 6

CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.

MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

MEDIDAS MASTIL 88,9 x 4 x 5550MM.

CONECTORES Plastico En Color Negro
BOLAS DE PLASTICO EN COLOR NEGRO.
ANCLAJES: 3 PIEZAS GALVANIZADAS CON SUS

ANCLAJES GRILLETES Y CADENAS LISTA PARA
EMPOTRAMIENTO

TENSORES M16 En Galvanizado

ALTURA DE JUEGO 6128 CM

DIAMETRO PIRAMIDE 9700 X 8400MM

AREA DE SEGURIDAD 90.70 M2

ALTURA MAXIMA CAIDA 5 metros

NORMA UNE EN 1176-1:2018

\ 983400725 | 983083676

www.activasport.eu




QGCTiVa

=———oSrdrT
!
\FnRY e GTIV A
INFORMACION GENERAL 3
)n | :fw Jb, &:‘7; &
-r;vf}--" ‘cﬁ.t t‘- \9 el %
EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR o oo
14 afios RELACIONARSE e
PRRR
AREA DE SEGURIDAD
Dentro del drea de seguridad no puede haber obstaculos. (Farolas, "
bancos, bordillos, darboles, etc.) Las dreas de seguridad de los 4
elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

4

11400

10275

AREA DE SEGURIDAD
Superficie= 90,70 m2
E:1/2

@ activasportvalladolid.com %933400?25 ! 983083676



SPJrRT

QG lila 'I

PLANO

PLANTA

8400

9700 -

ALZADO

6128

% 983400725 (&) 983083676 -
\u\ L= ] www.activasport.eu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

VIONTAJE ARCTIVA

H” ! g" jb :?" o:\“

I 4t
. . . & Y e
El equipo puede ser instalado en suelo de tierra, en %L e A .,,{zr i

suelo de hormigén o sobre una pero siempre utilizando
un material amortiguador de impactos.

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberé ser una capa de
200 + 100 mm. de grosor. El material empleado

podrd ser: s ; :
MATERAL
—  Corteza AMORTIGUADOR 3| S e CONJUNTO CADENA CON TENSOR
i d. g DE IMPACTOS ¥

B Xlru’ro € madera. oo ANCLAJE FACION PIRAMIDE / ZAPATA
- rena o grava H

(Tamafo de grano segin norma EN 933- SUELO DE . ESPIRRO mlgﬂlgﬁ[)éo?uimco

) . . TIERRA
1) sin particulas de lodo o arcilla. .
o ZAPATA DE HORMIGON
800x800xB00mm

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho, etc.)
Grosor segin ensayo HIC. Norma ENT1177

SUELO SINTETICO

TS ;- para la altura de caida del equipo.
TENSOR (SIN CADENA
/H .~ ( ) T
ANCLAJE FACION / ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGON
(MO INCLLIDE) [min.Sem) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE A D ANGLA
AZOTEA o PARKING {Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO
Amortiguador de impactos (caucho, etc.)

Grosor segn ensayo HIC. Norma EN1177 ‘ CHAPON o=10 )
para la altura de caida del equipo. [

. I S
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1
I I
BALDOSA  MORTERO DE ESPIRRO QUIMICO CORTO.  TELA ASFALTICA  LOSA DE
DE CUBIERTA  NIVELACION _ Long=50 mm. (NO INCLUIDO) HORMIGON

[min.Sem) ||nslulncn‘m con minimo|

i perforacién. No se debe legor o |
| Iatels asfalica |

@ activasportvalladolid.com %933400?25 } 983083676



DLSC

I
|
i N

IPCION

Tipo “TAIFUN” de 1é6mm, la cuadl
CUERDA consiste en 6 Cuerdas Trenzadas con
Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 5350MM.
CONECTORES Plastico En Color Negro
8 PIEZAS GALVANIZADAS CON SUS
ANCLAJES GRILLETES Y CADENAS LISTA PARA
EMPOTRAMIENTO
TENSORES M16 En Galvanizado
ALTURA DE JUEGO 40CM A 450CM
DIAMETRO PIRAMIDE | @ 700cm
AREA DE SEGURIDAD | @ 1.100cm
ALTURA MAXIMA 2 metros
CAIDA
REDES INTERNAS 2

\ 983400725 | 983083676

www.activasport.eu



QEGTVQ_

SrPJrRT
I ~ i _
ORMACION CENCRAl ARCTIVA
o B O AW 1y
EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NUM DE USUARIO

de 4 afos | DESLIZARSE, ESCALAR o

al4anos | RELACIONARSE, JUEGO | M jivy
POR TURNOS, R

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstdculos.
(Farolas, bancos, bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad
de los elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

| min 10300 )
6660

% activasportvalladolid.com

k 983400725 l 983083676



SPJIrRT

QGCTiVa

www.activasport.eu

€%
o 22
Q0
& ' :
0999 OV LY
||||||||||||||||||||||||| —

%%

: 3 1

B T - [~

LR I”. -

WEZ20/17:575 S SN\ A

9770

W)

[
[
]
'

/]

2] ]

v
v
v

%
3
.
L]
his

PLANTA

ALZADO

£

% 983400725 | 983083676



A

El equipo puede serinstalado en suelo de tierra,
en suelo de hormigdn o sobre una pero siempre
ufiizando un material amortiguador de

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberd ser una
capa de 200 + 100 mm. de grosor. El

&

o
e
s

o~

material empleado podrd ser:

MATERIAL

Corteza.

AMORTIGUADOR S
DE IMPACTOS

CONJUNTO CADENA CON TENSOR

400

=

Viruta de madera.

Arena o grava

(Tamano de grano segun norma EN
933-1) sin particulas de lodo o

Aarcill

TENSOR (SIN CADENA) T

|
ANCLAJE FACION /

ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGOM
(NO INCLUIDO) [min.5em) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE
AZOTEA O PARKING

SUELO DE
TIERRA

,:H;E&r? ANCLAJE FIJACION PIRAMIDE / ZAPATA

e ZAPATA DE HORMIGON
800xB00x800mm

ESPIRRO METALICO 6 QUIMICO
(NO INCLUIDO)

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho,
etc.) Grosor segin ensayo HIC.
Norma EN1177 para la altura de

~~TA A AAl A~ A~

PLACA DE ANCLAJE
{Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO

Amortiguador de impactos (caucho,
efc.) Grosor segin ensayo HIC.

|

CHAPON (e=10 mm)

Norma EN1177 para la altura de [

T Pe_
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1

BALDOSA ~ MORTERO DE
DE CUBIERTA  NIVELACION

[min Sem)

@ activasportvalladolid.com

I I
ESPIRRO QUIMICO CORTQ. TELAASFALTICA  LOSA DE
_ Long=50 mm. (NO_II_\'ICLUEDD] HORMIGON

i : ]
IInstalacién con minimal
i perforacién. No se debe legor o |
Ilnlelnas{ﬁllim |

S 983400725 (&) 983083676




lcAa ARGTIVA

& A s
2 AT G
"7 I"'f LA "\ &4

FicHA TEC)

UEGOS
REF. PIRAMIDE DE 3 METROS F Yy BN d

&, .

R
/L — A\ Y-
WS 1SRN

il
a'. -}

DESCRIPCION

Tipo “TAIFUN" de 16mm, la cual

CUERDA consiste en 6 Cuerdas Trenzadas con
Hilos de Acero Interno.

MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

MEDIDAS MASTIL 88,9 X 4 X 3850MM

CONECTORES Plastico En Color Negro

ANCLAJES 4 Piezas Gol\{onizodos Ccon sus Grille’res
y Cadenas Lista para Empotramiento

TENSORES M16 En Galvanizado

ALTURA DE JUEGO De 40cm A 300cm

DIAMETRO PIRAMIDE | @ 450cm

AREA DE SEGURIDAD | @ 750cm

ALTURA MAXIMA 1.5 Metros

CAIDA

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu

1



nm_

INFORMACION GENERAL

ACTIVA
JUEGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NUM DE USUARIO
de 4 afos | DESLIZARSE, ESCALAR o
al4anos | RELACIONARSE, JUEGO | M jivy

POR TURNOS, R

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstdculos.
(Farolas, bancos, bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad
de los elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

1500

1500 |

BE00
2

8800

@ activasportvalladolid.com

\ 983400725 983083676




SPJIrRT

QCT; a ‘I

PLaNO En PLANTA ACTIVA
JUEGOS

Todos los cuerdas
@lé con alme de ocero

frsi
f T

Malla tupida
de sequrid

5800

3000

| 7a0 |s525|525|525(525

N, 983400725 [S) 983083676 www.activasport.eu



A

El equipo puede serinstalado en suelo de tierra,
en suelo de hormigdn o sobre una pero siempre
ufiizando un material amortiguador de

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberd ser una
capa de 200 + 100 mm. de grosor. El

&

o
e
s

o~

material empleado podrd ser:

MATERIAL

Corteza.

AMORTIGUADOR S
DE IMPACTOS

CONJUNTO CADENA CON TENSOR

400

=

Viruta de madera.

Arena o grava

(Tamano de grano segun norma EN
933-1) sin particulas de lodo o

Aarcill

TENSOR (SIN CADENA) T

|
ANCLAJE FACION /

ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGOM
(NO INCLUIDO) [min.5em) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE
AZOTEA O PARKING

SUELO DE
TIERRA

,:H;E&r? ANCLAJE FIJACION PIRAMIDE / ZAPATA

e ZAPATA DE HORMIGON
800xB00x800mm

ESPIRRO METALICO 6 QUIMICO
(NO INCLUIDO)

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho,
etc.) Grosor segin ensayo HIC.
Norma EN1177 para la altura de

~~TA A AAl A~ A~

PLACA DE ANCLAJE
{Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO

Amortiguador de impactos (caucho,
efc.) Grosor segin ensayo HIC.

|

CHAPON (e=10 mm)

Norma EN1177 para la altura de [

T Pe_
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1

BALDOSA ~ MORTERO DE
DE CUBIERTA  NIVELACION

[min Sem)

@ activasportvalladolid.com

I I
ESPIRRO QUIMICO CORTQ. TELAASFALTICA  LOSA DE
_ Long=50 mm. (NO_II_\'ICLUEDD] HORMIGON

i : ]
IInstalacién con minimal
i perforacién. No se debe legor o |
Ilnlelnas{ﬁllim |

S 983400725 (&) 983083676




QGTVa

=——s5POrRT
FicHA TECN ROTIVA
REF. PIRAMIDE 2,5 METROS T gj@ RN

DCESCRIPCION \

it o

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en

CUERDA 6 Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero
Interno.

MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

MEDIDAS MASTIL 88,9 X 4 X 3350MM

CONECTORES Plastico En Color Negro

ANCLAJES 4 Piezas Galvanizadas con sus Girilletes y

Cadenas Lista para Empotramiento
TENSORES M16 En Galvanizado

ALTURA DE JUEGO De 40cm A 250cm

DIAMETRO PIRAMIDE | & 380cm

AREA DE SEGURIDAD | & 680cm

ALTURA MAXIMA 0,95 Metros

CAIDA

“ 983400725 I 983083676 www.activasport.eu




T ACTIVA
HRRIACIN GENERAL EGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 3 afios a | DESLIZARSE, ESCALAR oo
14 afos RELACIONARSE, JUEGO N
POR TURNOS, PV
AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstédculos. (Farolas, bancos,
bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

6180

6180

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



==———3SrJdrT

PLAaNO En PLANTA ACTIVA
JUEGOCS

Madera de Pino
Flandes 2140

Todas las cuerdas
216 con alma de acero

Malla tupida
de seguridad

3180
Al
2500

i |

280128012801280

530

L) 3180

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

VIONTAJE ARCTIVA

H” ! g" jb :?" o:\“

I 4t
. . . & Y e
El equipo puede ser instalado en suelo de tierra, en %L e A .,,{zr i

suelo de hormigén o sobre una pero siempre utilizando
un material amortiguador de impactos.

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberé ser una capa de
200 + 100 mm. de grosor. El material empleado

podrd ser: s ; :
MATERAL
—  Corteza AMORTIGUADOR 3| S e CONJUNTO CADENA CON TENSOR
i d. g DE IMPACTOS ¥

B Xlru’ro € madera. oo ANCLAJE FACION PIRAMIDE / ZAPATA
- rena o grava H

(Tamafo de grano segin norma EN 933- SUELO DE . ESPIRRO mlgﬂlgﬁ[)éo?uimco

) . . TIERRA
1) sin particulas de lodo o arcilla. .
o ZAPATA DE HORMIGON
800x800xB00mm

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho, etfc.)
Grosor segin ensayo HIC. Norma ENT1177

SUELO SINTETICO

TS ;- para la altura de caida del equipo.
TENSOR (SIN CADENA
/H .~ ( ) T
ANCLAJE FACION / ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGON
(MO INCLLIDE) [min.Sem) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE A D ANGLA
AZOTEA o PARKING {Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO
Amortiguador de impactos (caucho, etc.)

Grosor segn ensayo HIC. Norma EN1177 ‘ CHAPON o=10 )
para la altura de caida del equipo. [

. I S
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1
I I
BALDOSA  MORTERO DE ESPIRRO QUIMICO CORTO.  TELA ASFALTICA  LOSA DE
DE CUBIERTA  NIVELACION _ Long=50 mm. (NO INCLUIDO) HORMIGON

[min.Sem) ||nslulncn‘m con minimo|

i perforacién. No se debe legor o |
| Iatels asfalica |

@ activasportvalladolid.com %933400?25 } 983083676



FICHA TECNIcA

REF. PIRAMIDE DOBLE DE 4.5 METROS

RCTIVA
JUEGOS

]
e\
_‘:_-.v_.uv',\S\
o I‘\vi.?ﬂ“\".&“
iy

DCSCRIPCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en

CUERDA 6 Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero
Interno.

MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 5350MM.

CONECTORES Plastico En Color Negro
16 PIEZAS GALVANIZADAS CON SUS

ANCLAJES GRILLETES 'Y CADENAS LISTA PARA
EMPOTRAMIENTO

TENSORES M16 En Galvanizado

ALTURA DE JUEGO 40CM A 450CM

DIAMETRO PIRAMIDE @ 700cm

AREA DE SEGURIDAD | @ 1.100cm

ALTURA MAXIMA 2 metros

CAIDA

REDES INTERNAS 2

x 983400725 983083676

www.activasport.eu



NFORMACION GENERAL RCTIVA

BE A% 454 g@

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afios a | DESLIZARSE, ESCALAR 26 +
14 afos RELACIONARSE, JUEGO Y R
POR TURNOS, ARARA
AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstéculos. (Farolas, bancos,
bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

4100

ESPACIO DESEGURID 173,5m2 / 1,07/m

| By
‘.-—
SOA L/

o2

- -2 _,
KL S

% activasportvalladolid.com \9334@725 983083676




RCTIVA

Er- ﬁ 5 ""3 m,%

AREA LIBRE
\ Superficie segin EN-11 74-1
. = : =
o
&
= % g
i
— =i
i
¢
I L= e
. 13100 .
. 16100 ~
17100
- b el st
POSTE !
Pieza mas grande S
=
@ 140
RED
Pieza mds pesada
90 Kg.

K 983400725 | 983083676

www.activasport.eu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

VIONTAJE ARCTIVA

H” ! g" jb :?" o:\“

I 4t
. . . & Y e
El equipo puede ser instalado en suelo de tierra, en %L e A .,,{zr i

suelo de hormigén o sobre una pero siempre utilizando
un material amortiguador de impactos.

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberé ser una capa de
200 + 100 mm. de grosor. El material empleado

podrd ser: s ; :
MATERAL
—  Corteza AMORTIGUADOR 3| S e CONJUNTO CADENA CON TENSOR
i d. g DE IMPACTOS ¥

B Xlru’ro € madera. oo ANCLAJE FACION PIRAMIDE / ZAPATA
- rena o grava H

(Tamafo de grano segin norma EN 933- SUELO DE . ESPIRRO mlgﬂlgﬁ[)éo?uimco

) . . TIERRA
1) sin particulas de lodo o arcilla. .
o ZAPATA DE HORMIGON
800x800xB00mm

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho, etc.)
Grosor segin ensayo HIC. Norma ENT1177

SUELO SINTETICO

TS ;- para la altura de caida del equipo.
TENSOR (SIN CADENA
/H .~ ( ) T
ANCLAJE FACION / ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGON
(MO INCLLIDE) [min.Sem) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE A D ANGLA
AZOTEA o PARKING {Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO
Amortiguador de impactos (caucho, etc.)

Grosor segn ensayo HIC. Norma EN1177 ‘ CHAPON o=10 )
para la altura de caida del equipo. [

. I S
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1
I I
BALDOSA  MORTERO DE ESPIRRO QUIMICO CORTO.  TELA ASFALTICA  LOSA DE
DE CUBIERTA  NIVELACION _ Long=50 mm. (NO INCLUIDO) HORMIGON

[min.Sem) ||nslulncn‘m con minimo|

i perforacién. No se debe legor o |
| Iatels asfalica |

@ activasportvalladolid.com %933400?25 } 983083676



Tipo “TAIFUN” de 18mm, la cual consiste en 6

CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.

MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

MEDIDAS MASTIL 88,9 x 4 x 4350MM.

CONECTORES Plastico En Color Negro
BOLAS DE PLASTICO EN COLOR NEGRO.
ANCLAJES: 3 PIEZAS GALVANIZADAS CON SUS

ANCLAJES GRILLETES Y CADENAS LISTA PARA
EMPOTRAMIENTO

TENSORES M16 En Galvanizado

ALTURA DE JUEGO 5160 CM

DIAMETRO PIRAMIDE 6430X7430 MM

AREA DE SEGURIDAD 76.34M2

ALTURA MAXIMA CAIDA 5 metros

NORMA UNE EN 1176-1:2018

\ 983400725

| 983083676

www.activasport.eu




Qgc'ﬁ a

SPJdrRT

INFORMACION GENERAL

Sa®
L%

=

CTIVA

Am A 0 &S
!() o g. - ey R
Tt e 2 T A D‘ﬁ

-r.-é." @.L' T \lu'y '\ﬂ‘\ﬁ( 9_1.3

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afios a DESLIZARSE, ESCALAR o oo
14 afios RELACIONARSE e
MRRR
AREA DE SEGURIDAD

Dentro del érea de seguridad no puede haber obstéculos. (Farolas, bancos,
bordillos, arboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

0433 mm

0
Y/

Y%

L L/
/7

/
7

-
/0%,
%

an)

3

i 1A
’\ f
4

VA

Wy W
M=
}@*

X7

i

LU e DL

()
by
r [ 4

L Ll

/d
AN

BN

AREA DE SEGURIDAD
Superficie= 76,34 m2
E:1/2

@ activasportvalladolid.com %933400?25 ! 983083676



QGCTiVa

SPJrRT

PLANO

ALFADO

ARCTIVA

o A B S G
o G e Y O o

S 983400725

| 983083676

www.activasport.eu



QGCITiVa

==——9SrJdrT

VIONTAJE ARCTIVA

H” ! g" jb :?" o:\“

I 4t
. . . & Y e
El equipo puede ser instalado en suelo de tierra, en %L e A .,,{zr i

suelo de hormigén o sobre una pero siempre utilizando
un material amortiguador de impactos.

SOBRE SUELO DE TIERRA

Segun norma EN 1176 deberé ser una capa de
200 + 100 mm. de grosor. El material empleado

podrd ser: s ; :
MATERAL
—  Corteza AMORTIGUADOR 3| S e CONJUNTO CADENA CON TENSOR
i d. g DE IMPACTOS ¥

B Xlru’ro € madera. oo ANCLAJE FACION PIRAMIDE / ZAPATA
- rena o grava H

(Tamafo de grano segin norma EN 933- SUELO DE . ESPIRRO mlgﬂlgﬁ[)éo?uimco

) . . TIERRA
1) sin particulas de lodo o arcilla. .
o ZAPATA DE HORMIGON
800x800xB00mm

SOBRE SUELO DE HORMIGON

Amortiguador de impactos (caucho, etc.)
Grosor segin ensayo HIC. Norma ENT1177

SUELO SINTETICO

TS ;- para la altura de caida del equipo.
TENSOR (SIN CADENA
/H .~ ( ) T
ANCLAJE FACION / ESPIRRO METALICO MORTERO DE SOLERA DE
FIRAMIDE / HORMIGON 8 QUIMICO NIVELACION ~ HORMIGON
(MO INCLLIDE) [min.Sem) 1012 em)

SOBRE ESPECIAL SOBRE A D ANGLA
AZOTEA o PARKING {Mormiller al Chapén)

SUELO SINTETICO
Amortiguador de impactos (caucho, etc.)

Grosor segn ensayo HIC. Norma EN1177 ‘ CHAPON o=10 )
para la altura de caida del equipo. [

. I S
TENSOR [SIIN CADENA) \ 1
I I
BALDOSA  MORTERO DE ESPIRRO QUIMICO CORTO.  TELA ASFALTICA  LOSA DE
DE CUBIERTA  NIVELACION _ Long=50 mm. (NO INCLUIDO) HORMIGON

[min.Sem) ||nslulncn‘m con minimo|

i perforacién. No se debe legor o |
| Iatels asfalica |

@ activasportvalladolid.com %933400?25 } 983083676



FICHA TEC‘NICA

REF. TIROLINA MADERA MODELO DUBBEL

DCESCRIPCION

Madera tratada en autoclave clase IV y acero

inoxidable. Para empotrar.

INFORMACION GENERAL

RCTIVA
JUEGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, JUEGO UNE-EN 1176- 2,76 x1,564x 1,30 m
anos POR TURNOS, ESCALAR. | 1:2021, UNE-EN 6,86 x23 m
1176-3:2021

S 983400725 983083676

www.activasport.eu



QGCTiVa

=——SrdJdrT

MBENTAJE g7 A

W e TS

"‘@-L e Y

PARTES DE LA TIROLINA

MARCA | UD DESCRIPCION
Cabaendl de Tiralee con cwmen  Adowio Phodile ran Coders y Masguers

1 2 | MUELLES
1 CABLE DE ACERO @¢12MM.

CONJUNTO DE HERRAJES TIROLINA

2

3 1 | CONJUNTO DE POLEAS Y ASIENTO 14'1‘15::";}?3{:":‘;‘ et
4 1 | PLATAFORMA DE INICIO T .. Al
5 1 | SOPORTE DE LLEGADA "m ' Qa

Lattwmmer ros
Tremtenser S0t v V1At T
— O‘
— 2

Comprobar en cada inspeccion |z TENSION de! CABLE
y su ESTADO en las ZONAS DE ROZAMIENTO.

Reemplazar en cuanto se observe el minimo defecto EOLOCAR-EL GUARDACABOS PR LAy

PARTE DE %JERA DE LA MADERA DE

CJ1B0MM.
MUELLE DE 1500MM. COLOCAR A ESTA DISTANCIA EL

MUELLE DE 3000MM,
COLOCAR EL TENSOR POR LA PARTE DE 150q 4669
FUERA DE LA MADERA DE O180MM. - "—'-|

Io

(o3}

| P~

| T~

[Tg!

e M~

X P A -
Nt 2 j
\\ *

20600

3700

4200

K}"fﬁ : ==}
[lTa T:—H—U
11
s 8 = B
m D ﬁﬂ P\
o @ 0
R hd S
-q..,_"-:__‘_ﬁ,‘ sﬁj:‘n P |
S 20117
23000

SUPERFICIE DE IMPACTO - 117.5m2

)
@ activasportvalladolid.com \é 983400725 | 983083676



SPJrRT

WONTAJE

- 2 TORNILLOS M14x230
- 2 ARANDELAS M14 DIN125

6f

- 2 TUERCAS M14 et

- 2 TACOS PLASTICO @40~
- TORNILLO M14x270

- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14

- TACO PLASTICO @40

- 2 TORNILLOS M10x1€0
- 2 ARANDELAS @10 DIN 3021
- 2 TUERCAS M10

- 2 TACOS PLASTICO @28

- TORNILLO M14x280 . \
- ARANDELA M14 DIN 125 o \4
- TUERCA M14 Z /\

- TACO PLASTICO @40 - /’ '\\\

- 2 TORNILLOS M14x230
- 2 ARANDELAS M14 DIN125 /
- 2 TUERCAS M14 !

- 2 TACOS PLASTICO @40/
- 2 TORNILLOS M10x250 \I
- 2 ARANDELAS 310 DIN9021
- 2 TUERCAS M10 \ T

- 2 TACOS PLASTICO @28
LOS OTROS 5 DE ABAIC (NO NUMERADOS) ;
SON IGUALES Y LLEVAN LA MISMA TORNILLERIA®

- TORNILLO M14x280

- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14

- TACO PLASTICO @40~

- TORNILLO M14x270

- ARANDELA M14 DIN 125

- TUERCA M14

- TACO PLASTICO @40 ~_

- TORNILLO M14x280 2
- ARANDELA M14 DIN 125 -

- TUERCA M14 7

-TACO PLASTICO @40~ 2

- 2 TORNILLOS M14x230
- 2 ARANDELAS M14 DIN125

- 2 TUERCAS M14 /’
- 2 TACOS PLASTICO 940

@ activasportvalladolid.com

- TORNILLO M14x280
- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14
- TACO PLASTICO 240

_~- TORNILLO M14x280
£ - AHANDELA M14 DIN 125
/" _TUERcA M14
- TACO PLASTICO @40

_~- 2 TORNILLOS M14x230
© -2 ARANDELAS M14 DIN125
- 2 TUERCAS M14
- 2 TACOS PLASTICO 240

_~METER PRIMERO LA PIEZA
DE PE (O) EN EL PALD

\ _ "~ 2 TORNILLOS M10x250

-2 ARANDELAS @10 DINS021
- 2 TUERCAS M1D

- 2 TACOS PLASTICO @28

ZONA DE SALIDA

- 2 TORNILLOS M14x230

- 2 ARANDELAS M14 DIN125
- 2 TUERCAS M14

- 2 TACOS PLASTICO ©40

- TORNILLO M14x280
- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14

- TACO PLASTICO 040

/

/ e

- 2 TORNILLOS M14x230

- 2 ARANDELAS M14 DIN125
- 2 TUERCAS M14

- 2 TACDS PLASTICO @40

ZONA DE LLEGADA

N, 983400725 (O} 983083676




QGCTiVa

=——SrdJdrT

PLANO Cn PLANTA G:",Yﬁ%g\

18 A £ Na@ »
R ¥ ™,
*@' A 35,3’ o

ZONA DE SALIDA
MUELLE DE FRENO

/ CORTO L=1500mm

COLOCAR EL CARRIL Y EL ASIENTO DE
LA TIROLINA ANTES DE INTRODUCIR
LOS MUELLES DE FRENO POR EL CABLE

AJUSTADOR
DE TENSION

[ MUELLE DE FRENO
LARGO L=3000mm

METER PRIMERO LA PIEZA

= JCONTRAPARTE
DE PE (0) EN EL PALO. =

ZONA DE LLEGADA

["p]
ol o 2052
TI': < [——-
=0 e
— ! R s Ty,
8 1
™ |
‘ A
1R
n " } Il
™M &l 9 L ™
i Y | [
w T
Q
2 J_‘;
. @0 il li
l = — ’/ a || 2
2325 Jsm 3 g
* —
~ 15132
20380

LOS AGUJEROS HAN DE SER DE 50 CEPJT]EMETROS DE PROFUNDIDAD
VOLUMEN APROXIMADO DE HORMIGON 5 M3.

B k
@ activasportvalladolid.com \\ 983400725 _! 983083676



=——35SrdJdrT

FICHA TEC |

REF. TIROLINA MODELO STEEL

DCSCRIPCION

Acero galvanizado, polietileno y acero inoxidable.

Didmetro tubo central: 140

INFORMACION GENERAL

ﬁOTIVﬂ

ng e \5@@%?

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, JUEGO UNE-EN 1176- 4,3x24,6m4,2x1,3m.
anos POR TURNOS, ESCALAR. | 1:2021, UNE-EN
1176-3:2021

\ 983400725 I 983083676

www.activasport.eu



Cl
=——=s5ParRT

VIONTAJE A EIVES

! i\
@.uu\

PARTES DE LA TIROLINA
MARCA | UD DESCRIPCION
1 2 | MUELLES
2 1 CABLE DE ACERO @¢12MM.
3 1 CONJUNTO DE CARRACAS Y ASIENTO
4 3 | ACCESOS

Comprobar en cada inspeccion la TENSION del CABLE

y su ESTADO en las ZONAS DE ROZAMIENTO.

Reemplazar en cuanto se observe el minimo defecto Una vez tensada la tirolina es importante colocar
/_el tornillo de M10x25 CH como se indica en el

dellade hoja 4 o b R ——Importante respetar

: e
1 1560  COLOCAR EL MUELLE A a 3000mm DEDISTANCIA. /" estas medidas.
__C‘t__ 1500mm DE DISTANCIA = [:J&i_d‘
3000 179
I o, ATWY

) ke \ I\ f{,
™ Gy \ ’ \ / »
<M R
a 4 ® : T. 2 "
s [Ty}
—+ A || —
| i
o
1220 ol | 2724 || N®S f 29
8 "3 16476
16857
21480
[ R
v S N\ \
O \
B | D 3 —< g
2 ( / il
\ /
N L 19238 e
SUPERFICIE DE IMPACTO -73,52 m2 i 24612

@ activasportvalladolid.com \} 983400725 l 983083676



ﬁGTIV@%
WIONTAJE JUEGOS

- 2 Arandelas M20 DIN125
- 2 Tuercas M20 autoblocantes ZONA DE LLEGADA

ZONA DE SALIDA

- 2 Arandelas M20 DIN125
- 2 Tuercas M20 autoblocantes

- 1 Tornillo M20x65 CH
- 1 Arandela M20 DIN125
- 1 Tuerca M20 autoblocante

- 20 Tornillos M8x35 DING03
- 20 Tuercas M8

- 20 Arandelas M8 DIN125
- 20 Tapones antivandalicos

PARA ATORNILLAR - 2 Arandelas M20 DIN125
-2T M20 autobl te
ZONA DE SALIDA e ZONA DE LLEGADA
o
ol - 2 Arandelas M20 DIN125
- 2 Tuercas M20 autoblocants
?‘\\‘

- 1 Tornillo M20x65 CH
- 1 Arandela M20 DIN125
- 1 Tuerca M20 autoblocante

- 20 Tornillos M8x35 DING603

- 20 Tuercas M8

- 20 Arandelas M8 DIN125

b - 20 Tapones antivandalicos
=
4D =
Iy
A b [
4
L8]

@ activasportvalladolid.com K 983400725 I 983083676



SPJrRT

| na > &
PLANO En PLANTA 04T GO0
! ‘ QJ~ gy E W G o
1845 -
[l —
]
o
o
0oc 200
= 3%
= 5
400 Mo
o0V
1
| I
ro
£
“ 1855
P = e e — i T T34 S
e
o o D _‘—_.\\ S ______,_.__—-——\\ o
S S L
e
[

‘ 1676

@ activasportvalladolid.com & 983400725 | 983083676



nc'l'. Vo

REF. TIROLINA MODELO SKOG

ﬁ%GTlVﬂ
B /ﬁ gwf{ﬂ ;g

U"-*’ \5’

p )
o > 5

A,

F= 1,37 m
DCESCRIPCION

Madera laminada tratada en autoclave clase IV y
acero inoxidable

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, JUEGO UNE-EN 1176-
afos POR TURNOS, ESCALAR. | 1:2021, UNE-EN 4,20 x 1,50 x 0,50 m 23 x
1176-3:2021 5,30m

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.cu



CI
=——=s5ParRT

ﬁGTlVﬁ
WIONTAJE JUEGES

PARTES DE LA TIROLINA
CONJUNTO DE HERRAJES TIROLINA
MARCA UD DESCR'PC'ON Coberorl de Tireien con Femas  Adionto Pendule mn Cadera y Mangeen

1 2 MUELLES v

2 1 CABLE DE ACERO @12MM. Vi i v el 5 sy <a st )1
—EEETE

3 1 CONJUNTO DE POLEAS Y ASIENTO
Conlraperie il Calde Ajuatedor de Tension del wable

4 1 | PLATAFORMA DE INICIO 23 Qa

5 1 SOPORTE DE LLEGADA lrer aror 143 100

Comprobar en cada inspaccion la TENSION del
CABLE y su ESTADO en las ZONAS DE

ROZAMIENTO. Reemplazar en cuanto se COLOCAR & ESTA
observe al minimo defecto DISTAMNCIA EL MUELLE
M. DE 3000MM. |

MUELLE DE 1500MM

1500 ﬁh&“‘“qu::__ﬁééﬁ_____‘ COLOCAR EL GUARDACABOS
POR LA PARTE DE FUERA DE
COLOCAR EL TENSOR Rw‘ LA MADERA DE CI180MM.

POR LA PARTE DE FUERA
DE LA MADERA DE
O180MM.

1652
3070
3700

760
80190
; ;

@ \@ r”“" ]

v -~
e
y L
' R
2 g
n
) 20000
L SUPERFICIE DE IMPACTO: 108m?2 (
o
5 - @
© i o
4492
24360

@ activasportvalladolid.com k 983400725 i 983083676



- TORNILLO M14x280

- ARANDELA M14 DIN 125 _ _

- TUERCA M14
- TACO PLASTICO 940

3
-

-2 TORNILLOS M14x230
- 2 ARANDELAS M14 DINLZS
- 2 TUERCAS M14 s
-2 TACOS PLASTICO @40 i

- 2 TORNILLOS M10x160
- 2 ARANDELAS 310 DIN 902
- 2 TUERCAS M10 N
- 2 TACOS PLASTICO @28

- 2 TORNILLOS M10x180

- 2 ARANDELAS ©10 DIN9D21
- 2 TUERCAS M10 =]
- 2 TACDS PLASTICO ©28 1

i

- TORNILLO M14x270

- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14
- TACO PLASTICO 240

'

3
1

‘—t%f

- TORNILLO M14x280
—-— - ARANDELA M14 DIN 125

- TUERCA M14

- TACO PLASTICD @40

- 2 TORNILLOS M14x230

[ =~ -2 ARANDELAS M14 DIN125
; - 2 TUERCAS M14

- 2 TACOS PLASTICO @40

- 2 TORNILLOS M10x160

- 2 ARANDELAS ©10 DIN 9021
T - 2 TUERCAS M10

- 2 TACDS PLASTICO ©28

-
|

L

- TORNILLO M14x230

- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14
- TACO PLASTICO @40

2 TORNILLOS M14x230
2 ARANDELAS M14 DIN125 |
2 TUERCAS M14 -
2 TACOS PLASTICO D40

- 2 TORNILLOS M10x250
- 2 ARANDELAS @10 DINSDZ21
- 2 TUERCAS M10

- TORNILLO M14x270
- ARANDELA M14 DIN 125

-2 TORNILLOS M10x180

- 2 ARANDELAS 010 DIN9021
- 2 TUERCAS M10

- 2 TACOS PLASTICO @28

==

- 2 TORNILLOS M10x250

—- - 2 ARANDELAS @10 DINS021
- 2 TUERCAS M10
- 2 TACOS PLASTICO @28

- TUERCA Mi4
- TACO PLASTICO @40
1
F i3 - TORNILLO M14%280
;'- ' L 2 - ARANDELA M14 DIN 125
— e e 0___ﬁ £ I _tuenca M4
- - 1 - TACO PLASTICO @40
Ly 2" =
2 —! - 2 TORNILLOS M14x230
-2 ARANDELAS M14 DIN125
T 7 - 2 TUERCAS M14
- 2 TACOS FLASTICO @40
|
L L 2

@ activasportvalladolid.com

ZONA DE LLEGADA

N, 983400725 983083676



Cl
=——=s5ParRT

NTA ﬁGTlV@%

m}an ‘U J’ \’5’ %

AJUSTADOR DE TENSION

MUELLE DE FRENO
CORTO -1,5m

ZONA DE SALIDA

COLOCAR EL CARRIL Y EL ASIENTO

DE LA TIROLINA ANTES DE
INTRODUCIR LOS MUELLES DE
FRENO POR EL CABLE

MULLE DE FRENO
LARGO - 3m

CONTRAPARTE

ZONA DE LLEGADA

202360
15184
| 2109
[: e <

o N o o o) _

%l 92 a N \}—ol
2 - - - _ _ _ _ _ 3 _ : 2
(a] LI

J -
oy b ’/ % T -/J__

3 T~/ o)

3196

Los agujeros han de ser de 50 centimetros de profundidad
Volumen aproximado de hormigén 5 m3

@ activasportvalladolid.com \} 983400725 l 983083676



QGCTiVa

==———3SrdrT

FICHA TECNICA ﬁGE'V%
JULGOS

REF. TIROLINA MODELO TALL

e ——

‘ ) 7
DESCRIPCION & 137m

Madera de robinia y acero inoxidable. Para empotrar.

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
VIGENTE SEGURIDAD
+Mas de 3 DESLIZARSE, JUEGO UNE-EN 1176-
afos POR TURNOS, ESCALAR. | 1:2021, UNE-EN 4,20 x 1,50 x 0,50 m 23 x
1176-3:2021 5,30m

%933400?25 | 983083676 www.activasport.eu



CI
=—=5PJrRT

VIONTAJTE @%ET'V%

m} U s \&’ 4\4‘#

PARTES DE LA TIROLINA

MARCA | UD DESCRIPCION CONJUNTO DE HERRAJES TIROLINA
1 2 | MUELLES el TS G
2 1 | CABLE DE ACERO 912MM. v &
3 1 | CONJUNTO DE POLEAS Y ASIENTO E“fﬁ}:;—",}}:;j‘f"“"“”“'”
4 1 | PLATAFORMA DE INICIO Cokmpmin i Gle Mnoder .r.n....,..,.,.
5 1 | SOPORTE DE LLEGADA J’— Qa

Galveszzde
Ti-Meter Bt vr. 1747 2100

Comprobar en cada inspeccion |z TENSICN del
CABLE y su ESTADO en las ZONAS DE

ROZAMIENTO, Reemplazar en cuanto se COLOCAR A ESTA
ohonmen ol eainimo defecto DISTANCIA EL MUELLE™

MUELLE DE 1500MM.

1300 4669 COLOCAR EL GUARDACABOS

COLOCAR EL TENSOR 7 /_PDR LA PARTE DE FUERA DE

POR LA PARTE DE FUERA _[ ) LA MADERA DE CI180MM.
DE LA MADERA DE 2 o
O1gomMmM. P~ ~ o ©
o ~ 5 R
S N 0 Rl o
i -
£ = .
P~
= S
gl 5 s
1440[1320) 4

5303
4000

. . o=

5149

\

20114
23000

@ activasportvalladolid.com \} 983400725 l 983083676



@ activasportvalladolid.com

- TORNILLO M14x270
- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14

- TORNILLO M14x280 2
- TACO PLASTICC 9040

- ARANDELA M14 DIN 125_ _ [7

- TUERCA M14 '
- TACD FLASTICO 040 [ 14
! il
> i —

DETALLE 2

- 2 TORNILLOS M14x230

- 2 ARANDELAS M14 DIN1Z2S ,___4.
- 2 TUERCAS M14 _ 1
- 2 TACOS PLASTICO @40 Tl == 3 4 J

- 2 TORNILLOS M10x160
- 2 ARANDELAS @10 DIN 9021
- 2 TUERCAS M10D s
- 2 TACOS PLASTICD @28

- TORNILLD M14x280

- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14

- TACO PLASTICD @40

- 2 TORNILLODS M14X230
=~ -2 ARANDELAS M14 DIN125
JI - 2 TUERCAS M14
= - 2 TACOS PLASTICO @40

2 TORNILLOS M10x160

2 ARANDELAS ©10 DIN 9021
- 2 TUERCAS M10D

| - 2 TACOS PLASTICO @28

- 2 TORNILLOS M10x180
- 2 ARANDELAS @10 DIN9D21 ‘
- 2 TUERCAS l’“?lD -

- 2 TACOS PLASTICO D28 1 J

DETALLE 1

2 TORNILLOS M10x250
2 ARANDELAS @10 DINS021 M
2 TUERCAS M10

2 TACOS PLASTICO @28

DETALLE 2
SEPARADORES

- TORNILLO M14x270

- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA Mi4

- TACO PLASTICO 940

- TORMNILLO M14xZ80 e
- ARANDELA M14 DIN 125 -
- TUERCA M14 B >

- TACO PLASTICO 940

2 TORNILLOS M14x230

7 ARANDELAS M14 DIN125 i
2 TUERCAS M14 i
2 TACOS PLASTICO @40

- 2 TORNILLOS M10x180

- 2 ARANDELAS 010 DINS021
T - 2 TUERCAS M10

- 2 TACOS PLASTICO 028

DETALLE GENERAL
SEPARADORES

- 2 TORNILLOS M10%250

— - -2 ARANDELAS @10 DIN2021
- 2 TUERCAS M10
- 2 TACOS PLASTICO @28

ZONA DE SALIDA

- TORNILLO M14x280

- ARANDELA M14 DIN 125
- TUERCA M14

- TACO PLASTICO @40

- 2 TORNILLOS M14x230

- 2 ARANDELAS M14 DIN125
T - 2 TUERCAS M14

- 2 TACOS PLASTICO @40

ZONA DE LLEGADA

N, 983400725 983083676



Cl
=——=s5ParRT

A RCGTIVA

AR GO

PLANO En PLAY

AJUSTADOR DE TENSION

MUELLE DE FRENO
CORTO - 1,5m

ZONA DE SALIDA

COLOCAR EL CARRIL Y EL ASIENTO
DE LA TIROLINA ANTES DE

INTRODUCIR LOS MUELLES DE
FRENO POR EL CABLE

MULLE DE FRENO
LARGO - 3m

CONTRAPARTE

ZONA DE LLEGADA

2777

20380 _
B 17184 .
1524
|
T - ™~ = = T |
=) \_C!] o Py ‘H\l ™~
o0 B Ne) _ _ _ _ _ _ _Go | o
mM o =T [Xe] <
v—f_ /_d]_ ™~ ~— J —
| - \_ [
~.7 1
| 2100 los7l= 15341 | 1843 |
3196 Los agujeros han de ser de 50 centimetros de profundidad

Volumen aproximado de hormigon 5 m3

@ activasportvalladolid.com \} 983400725 l 983083676



=———3SrdrT

FICHA TECNICA ACTIVA

REF. ROCODROMO BULNES WALL j%ﬁg g:@ @g

BICT ; o
TALACION

1h 30 min

FIJACION EN PARED
MURO DE ESCALADA

DESCRIPCION

— Fabricado en composite PRFV. Incluye presas de escalada con diferentes formas y colores.
— Edad recomendada: mayores de 3 afios.
— Tanto para dreas de exterior como en recintos cerrados.
— Se entrega desmontado con instrucciones para su correcta instalacién.
— Se recomienda suelo de seguridad conforme con la norma

EN1177. HIC >Altura libre de caida del equipo: 2,15m
— Médulos versdtiles que pueden adaptarse para fijacién a pared.
— Mdximo ndmero de usuarios: 14.

NFORMACION GENERAL

; NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
_ ESCALAR Dimensiones del juego: 2,2 x 2,3
+Mas de 3 anos EQUILIBRIO EN1176-1 X 2.67m.

W 983400725 (&) 983083676 www.activasport.eu



- seamT
pLanotn PLanTa OIS

6,3m 2,67m

L\ W

COLORES DISPONIBLES: EEnnues

GRIS VERDE VERDE
v CLARO OSCURO
7040 RAL 6018 RAL 6029

ROJO

RAL 3020

VIOLETA NARANJA
RAL 5015 RAL 4005 RAL 2009

<] activasportvalladolid.com S, 983400725 [&)| 983083676



FICHA TECNICA ACTIVA
REF. ROCODROMO BULNES HANDS JUEGOS

NSTALACION

Th 30 min

DESCRIPCION

— Fabricado en composite PRFV. Incluye presas de escalada con diferentes formas y colores.
— Edad recomendada: mayores de 3 afos.
— Tanto para dreas de exterior como en recintos cerrados.
— Se entrega desmontado con instrucciones para su correcta instalacién.
— Se recomienda suelo de seguridad conforme con la norma

EN1177. HIC >Altura libre de caida 2,15m

— Mdéximo nUmero de usuarios: 14.

NFORMACION GENERAL

, NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
} ESCALAR Dimensiones del juego6,0 x 2,2 x
+Mas de 3 afos EQUILIBRIO EN1176-1 267 m.

W 983400725 (&) 983083676 www.activasport.eu



=PaET ﬂ
PLANO En PLANTA ﬁﬁa}%"&

r
10m
A / C \
g ke
Vo)
3
(g-‘ Area de sequridad
\ recomendada: /
v
N —‘ﬁ

COLORES DISPONIBLES:

GRIS VERDE ROJO AZUL AN o VIOLETA NARANJA
OSCURO :
RAL7040 RAL 6029 RAL 3020 RAL 5015 RAL 2009

@ activasportvalladolid.com %98310!1‘?15 I 983083676



INSTALACION
Th 30 min

DESCRIPCION

Fabricado en composite PRFV. Incluye presas de escalada con diferentes formas
y colores.

Edad recomendada: mayores de 3 anos.

Tanto para dreas de exterior como en recintos cerrados.

Se entrega desmontado con instrucciones para su correcta instalacion.

Se recomienda suelo de seguridad conforme con la norma ENT1177. HIC >1,8m

INFORMACION GENERAL

EDADES ACTIVIDAD LUDICA | NORMATIVA VIGENTE DIMENSIONES Y
ZONA SEGURIDAD
+Mas de 3 anos | ESCALAR UNE-EN 1176-1:2021, 5.6x5.6m.1.6x1.6
EQUILIBRIO UNE-EN 1176-3:2021 m

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QGCITiVa

=——5SrJrT

PLANO En PLANTA ﬁc!a!v%

U T \5;
Dimensiones Distancias libres de seguridad
segun la norma EN1176
.
1.8m
im ﬁ
COLORES DISPONIBLES: Ert

VERDE ROJO AZUL VIOLETA NARANJA

OSCURO
RAL 6029 RAL 3020 RAL 5015 RAL 4005 RAL 2009

@ activasportvalladolid.com & 983400725 | 983083676






| PCION

Fabricado en composite PRFV. Incluye presas de escalada con diferentes formas y colores.
Edad recomendada: mayores de 3 afios.

Tanto para dreas de exterior como en recintos cerrados.
Se entrega desmontado con instrucciones para su correcta instalacién.
Se recomienda suelo de seguridad conforme con la norma

EN1177. HIC >1,8m

Méximo nUmero de usuarios: 14.

NFORMACION GENERAL

, NORMATIVA DIMENSIONES Y ZONA
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE SEGURIDAD
Dimensiones del juego: 1,6 x 1,6
_ ESCALAR x 1,8m. Dimensiones embalaje:
*Mas de 3 afos | £ BRIO ENTT76-1 1,20 x 1,00 x 2,00 metros. 150

kg. Paletizado.

\ 983400725

| 983083676

www.activasport.eu




QGCITiVa

=——SrdJrT

PLANO En PLANTA ﬁGTIV%

--’ -g Car \'9

Dimensiones Distancias libres de seguridad
segun la norma EN1176
.
1.8m
im ﬁ
COLORES DISPONIBLES: Ert

VERDE ROJO AZUL VIOLETA NARANJA

OSCURO
RAL 6029 RAL 3020 RAL 5015 RAL 4005 RAL 2009

@ activasportvalladolid.com k 983400725 i 983083676



=spaRT
FICHA TECNIicA  ACTIVA
REF ROCODROMO MODULAR J”ug {@y@‘,ﬁ

MODULO ESQUINA MODULO RECTO

DESCRIPCION

Configure re el rocédromo que mejor se adapte a su
espacio, combinando piezas modulares.
Incluye anclajes, presas y manual de montaje. Se sirve

completamente desmontado dentro de cajas de 2000 x MODULO CONCAVO  MODULO CONVEXO
1200 x 1000 mm y paletizado

, NORMATIVA
EDADES ACTIVIDAD LUDICA VIGENTE
_ ESCALAR
+Mas de 3 afos EQUILIBRIO EN1176-1

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



RCTIVA

INFINITAS COMBINACIONES ﬁuﬂg‘ p(}, gt

COLORES DISPONIBLES:

GRIS EE:ES S::TJDREO ROJO AZUL AN VIOLETA NARANJA

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676




QCTVa

=—=5PJRT
FICHA TECNIcA  ACTIVA
REF. PRESAS DE ESCALADA ﬁmﬂ O N

>

DESCRIPCION

- Set <|ie 10 presas de escalada. En diferentes tamafios HERRAMIENTAS NECESARIAS:
y colores.

— Fabricadas en material compuesto, con arandela
metdlica insertada.
Coloreadas en masa.

— Fijacién en dos puntos para prevenir la rotacion.

— Disponibles en varios tamafos y colores.

Caja de 10 presas:

“!‘ 31X 22 X 15 cm.
b/

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu




——

RIPCION

Todos los modelos se suministran listos para su instalacién.

de metal cubierto de baldosas en goma.

de remover la malla de salto utilizando una herramienta especial.

EDADES NORMA DE CERTIFICACION
MAS 3 ANOS Certificado segin norma
UNE-EN-1176

AREA DE SEGURDAD

4.00x 4.00m

\ 983400725 | 983083676

www.activasport.eu

Incluye un marco
El drea de salto, esta hecha de
multiples segmentos de un compuesto pldstico muy resistente en colores negro
o gris. La cama eldstica cuadrada viene con un sistema de apertura inferior,
a través del marco metélico para facilitar su limpieza. También existe la opcién




MODELOS CUADRADQOS
Dimensién Exterior | Area de Salto | Areas de Seguridad
1.50 x1.50M 1.00 x 1,00M 4,00 x 4,00M
1.75x 1.50M 1.25x 1.00M 4.25 x 4.00M
2,00 x 2.00M 1,50 x 1.50M 5,560 x 5.50M
3.00x2.00M | 2.50 x 1.50M 6.50 x 5.50M
2.25 x 3.00M 1.75 x2.50M 5.75 x 6.50M
2.50x 250M | 2.00 x 2.00M 6.00 x 6.00M
APTO PARA SILLAS DE RUEDAS

1.50 x 2.25M 1.00 x 1.25M 4.25 x 4.00M
1.5 x 3.00M 1.00X2.00M| 6.50x5.00M

IHFOQMNCION GENERAL

El color estdndar de las baldosas es azul.
baldosas negro, marrén.

RGTIVA

J%

LGOS

Colores opcionales para las




ACTIVA

JUFGOS

u;‘\/yﬁﬁ

Colchoneta de salto. Estructura de marco de metal cubierta de baldosas de
caucho. El drea de salto estd fabricada de multiples segmentos de compuesto
de pldstico resistente. El trampolin viene con un sistema de apertura inferior

para su limpieza.

EDADES

MAS 3 ANOS

NORMA DE CERTIFICACION

Certificado segin norma
UNE-EN-1176

AREA DE SEGURDAD

0 4.20M
0590M

% 983400725 l 983083676

www.activasport.eu



QGCITiVa

=—5SrJdrT

2 j
L HGTIV@%
1 i/ | & A \ % 4 gm » 7\ @
NFORMACION GENERAL ~ JUEGES
CAMAS ELASTICAS: Todos los modelos de suministran listos para su instalacién.
Incluye un marco de metal cubierto de baldosas en goma. El drea de saltos estd

hecha de multiples segmentos de un compuesto pléstico muy resistente en colores
negro o gris.

Dimensién Exterior | Area de Salto | Areas de Seguridad
©1.70M ©1.20M 0 4.20M

©2.40 M 0 1.90M 0590 M

MODELO HEXAGONAL
Dimensién Exterior H Area de Salto H Areas de Seguridad

1.75X2.0M H 01.25M H 4.30 X 4.50 M

El modelo Redondo y Hexagonal no tienen un sistema de apertura inferior, como

el cuadrado, por lo tanto para remover la malla de salto, se requiere de un
elemento especial.

@ activasportvalladolid.com %933400735 | 983083676



FICHA T' 7
CCNICA JUEGCS

REF. HAMACA CON POSTES

2 PIEZAS DE HERRAIJES
PARA MONTAJE VERTICAL
EN INOX

DCSCRIPCION

Juego infantil para nifios y nifas donde se pueden realizar actividades como
estirarse y balancearse.

EDADES NORMA DE CERTIFICACION DIMENSIONES
MAS 3 ANOS Certificado segin norma 1500 X 800 MM
UNE-EN-1176

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QC o™

. ACTIVA
INFORMACION GEHERAL EGOS

-Un sistema de colocacién fija para su hormigonado en la tierra.
-Dos postes de acero galvanizado con recubrimiento en polvo.
Opciones de colores para los postes; azul, gris y negro.

PLANO D€ CIMENIACION

2100

1500

max. 1500

1450
2300

@ activasportvalladolid.com \953@}15 I 983083676



FICHA T' Ehe
CLCNicA JUEGOS

REF. HAMACA NIDO CON POSTES

2 PIEZAS DE HERRAIJES
PARA MONTAJE VERTICAL
EN INOX

DCSCRIPCION

Juego infantil para nifios y nifas donde se pueden realizar actividades como
estirarse y balancearse.

EDADES NORMA DE CERTIFICACION DIMENSIONES
MAS 3 ANOS Certificado segin norma @1000 mm. Tm x Im.
UNE-EN-1176

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



:F'ﬂi' T

) ACTIVA
NFORMACION GENERAL  “jéieeios

-Un sistema de colocacién fija para su hormigonado en la tierra.
-Dos postes de acero galvanizado con recubrimiento en polvo.
Opciones de colores para los postes; azul, gris y negro.

PLANO DE CIMENTACION

1000 ) _ "
N . /O B % é
2l
2 x| =
3| 8 ="
/ 2060 § \
L A}
," ,'l “\ ‘\
/) g |\
| l' L
2 ) 2550 Tar
Ly 10 —
|
2300
(=]
v
o~ 1000 1350 1000
S
w

1000

PS 11,7 m?

@ activasportvalladolid.com \9334@715 I 983083676



FICHA TECNI

REF. TORRE CARRUSEL 360°

RCTIVA

R A &2 mg
oF &g E‘ié‘ é‘.«;’ &

DESC

1PCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 2350MM..
CONECTORES Plastico En Color Negro
ARO SUPERIOR: @ 1600CM
ARO INFERIOR: @ 200CM.
ALTURA DE JUEGO: DE 40CM A 150CM
AREA DE SEGURIDAD @ 500 CM
ALTURA MAXIMA CAIDA 1.TMETROS
NORMA UNE EN 1176-1:2018

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



n_cm_

DIMACON ConrRyl ACTIVE
INFORMACION GENERAL JUEGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO

de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR
14 afos RELACIONARSE GIRA 360°

4oDo
=)o==)o
3o

3o
=)o=)o

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstaculos. (Farolas,
bancos, bordillos, drboles, etc.) Las dreas de seguridad de los
elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

<] activasportvalladolid.com N, 983400725 983083676




L1 7 —

W ACTIVA
PLANO JUEGOS

P

N, 983400725 [S) 983083676 www.activasport.eu



FICHA

ACTIVA

Rm ﬁ'gw{.{ @»‘ {

UtJ \& 0‘4 &)

REF. TORRE PIRAMIDE SMALL

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 3850MM
CONECTORES Plastico En Color Negro
ARO CENTRAL: @ 160CM.
ALTURA DE JUEGO: DE 40CM A 300CM
AREA DE SEGURIDAD @ 500 CM
ALTURA MAXIMA CAIDA 2.00 METROS
NORMA UNE EN 1176-1:2018

k 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



‘lﬂ.‘.::ij!E!E5EElIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

MFORMACON GENERAL ~ FETAVE,

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR o oo
14 afios | RELACIONARSE GIRA 360° | T4
FRend

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstéculos. (Farolas, bancos,

bordillos, 4rboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676




QG TiVa 1

ARCTIVA
PLANO JUEGOS

-\-‘_-\—
[

400
e L

\ 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



ngc'ri . a

SPJrRT

REF. TORRE PIRAMIDE RELOJ DE ARENA

'/ g

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 3850MM
CONECTORES Plastico En Color Negro
ARO SUERIOR: @ 200CM.
ARO INTERMEDIO: @ 100CM.
ARO INFERIOR: @ 200CM.
ALTURA DE JUEGO: DE 40CM A 300CM
AREA DE SEGURIDAD @ 700 CM
ALTURA MAXIMA CAIDA 2.35 METROS
NORMA UNEEN 1176-1:2018

S 983400725 {&)| 983083676

ARCTIVA

g, &2 4 »_‘6-'1'%
L) 2}
=" \“@f 5‘4’3" &

B A4
o BEC ¢
-

www.activasport.eu



‘ln.‘.::{j!;!!5;é?IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

INFORMACION GENERAL g v

RATGOS

8 e |
EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR o oo
14 afios | RELACIONARSE GIRA 360° | T4
FRend

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstéculos. (Farolas, bancos,

bordillos, 4rboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676




QCTiVa

SPJIrRT

PLANO

: 4
u,
.2 :-:3
%
BOC BOO B35 |

Pz
i:__.“-'
[§35S
R
5
530

& 983400725 | 983083676

RCTIVA

2000

www.activasport.eu

JUEGOS

1



DCESCRIPCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 3850MM
CONECTORES Plastico En Color Negro
ARO CENTRAL: @ 200CM.
ALTURA DE JUEGO: DE 40CM A 300CM
AREA DE SEGURIDAD @ 500 CM
ALTURA MAXIMA CAIDA 2.00 METROS
NORMA UNE EN 1176-1:2018

\ 983400725

| 283083676 www.activasport.eu




QTVO_

INFORMACION GENERAL RCTIVA

Rz A2 A
JUEGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR o oo
14 afios | RELACIONARSE GIRA 360° | T4
(TR
AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstéculos. (Farolas, bancos,

bordillos, 4rboles, etc.) Las dreas de seguridad de los elementos de parques
infantiles NO se pueden solapar

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676




QGCTi Vn—1

SPJrRT

w ACTIVA
PLANO JUEGOS

o=
0o

?\\a‘_gi
=
=
A0

PUEDE GIRAR 360 " Pl
GRADOS | |

N, 983400725 [S) 983083676 www.activasport.eu



QGTiVa

=——5PJdrT

REF. TORRE PARA ESCALAR DE 360°

H/f

J“ @,L \:J \&‘ %‘,«'3’

AcTIva

Re A gw {“” '?\ﬁ

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 3850MM
CONECTORES Plastico En Color Negro
ARO SUPERIOR: @ 160CM.
ARO INFERIOR: @ 200CM
ALTURA DE JUEGO: DE (40) 130CM A 300CM.
AREA DE SEGURIDAD & 600CM
ALTURA MAXIMA CAIDA 2.4 METROS
NORMA UNEEN 1176-1:2018

S 983400725 {&)| 983083676

www.activasport.eu



QW\_

S==——95rPJdreT
INFORMACION GENER RETIVE
o &fg 8 ig @-‘{g" %
EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO

de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR
14 afos RELACIONARSE GIRA 360°

=)o==)o
3o

4oDo

3o
=)o=)o

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstdculos. (Farolas,
bancos, bordillos, drboles, etc.) Las dreas de seguridad de los
elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

@ 6,00m

@ activasportvalladolid.com \98340[1?’25 983083676




QGCliVa

sSPORT

ES .g‘ R i“’g b&‘@
JUEGOS

3.00

2.00

1-Torre Giratdria . 2.25m

K 983400725 983083676 ot



QGCTlVa

=——5rdrT

FicHA T

DESCRIPCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 3850MM.
CONECTORES Plastico En Color Negro
ARO CENTRAL: @ 600CM
ALTURA DE JUEGO: DE 40CM A 300CM
AREA DE SEGURIDAD @ 600CM
ALTURA MAXIMA CAIDA 2.4 METROS
NORMA UNE EN 1176-1:2018

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu




lnFOQYYIACION GENCRAL g v

RATGOS

Sfar'

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO

de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR
14 afos RELACIONARSE GIRA 360°

=)o==)o
3o

4oDo

3o
=)o=)o

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstdculos. (Farolas,
bancos, bordillos, drboles, etc.) Las dreas de seguridad de los
elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

|
I
|

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676




A RCTIVA
PLANO JUEGOS

,ﬂﬁ

< 1
o =2 2
g T

= = ‘
F
g

g | |

L3

800

@ 6000

Qi 983400725 l 983083676 www.activasport.eu



FICHA ‘ﬂi@e~ 1

REF. TORRE FAROL 360°

ﬁGTIW’-’a‘
JUEGECS

DESCR

IPCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
CUERDA Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente
MEDIDAS MASTIL 152,4 x 4,5 x 3850MM.
CONECTORES Plastico En Color Negro
ARO SUPERIOR: @ 200CM
ARO INFERIOR: @ 100CM.
ALTURA DE JUEGO: DE 40CM A 300CM
AREA DE SEGURIDAD D 19.65 M2
ALTURA MAXIMA CAIDA 2.35 METROS
NORMA UNE EN 1176-1:2018

&s 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



QE_

INFORMACION GENERAL RCTIVA

Rz A2 A
JUEGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO
de 5 afos a DESLIZARSE, ESCALAR o oo
14 afios | RELACIONARSE GIRA 360° | T4
(TR
AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstdculos. (Farolas,
bancos, bordillos, drboles, etc.) Las dreas de seguridad de los
elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 983083676




\ 983400725

ACTIvVA
JUEGOS

845

320
1600
3000

983083676

www.activasport.eu

1



FICHATECNIcA ~ ®CTIVA

A SO
REF. TORRE CARRUSEL TREPA J&ag:@?é.;’%)

DCSCRIPCION

Tipo “TAIFUN” de 16mm, la cual consiste en 4
Cuerdas Trenzadas con Hilos de Acero Interno.
MASTIL Acero Galvanizado En Caliente

DE ACERO GALVANIZADO Y CUBIERTO CON

CUERDA

MEDIDAS MASTIL PINTURA ELECTROESTATICA
ARO: & 200CM.

ALTURA DE JUEGO: DE 40CM A 150CM

AREA DE SEGURIDAD & 500 CM

ALTURA MAXIMA CAIDA 0.95 METROS

NORMA UNE EN 1176-1:2018

“ 983400725 I 983083676 www.activasport.eu



nm_

——— RCTIVA
INFORMACION GENERAL JUEGOS

EDADES ACTIVIDAD LUDICA NUM DE USUARIO

de 5 afios a DESLIZARSE, ESCALAR
12 afos RELACIONARSE GIRA 360°

4oDo

3o
=I§O=I= o]
=I§O=I= o]
3o

AREA DE SEGURIDAD

Dentro del drea de seguridad no puede haber obstdculos. (Farolas,
bancos, bordillos, drboles, etc.) Las dreas de seguridad de los
elementos de parques infantiles NO se pueden solapar

@ activasportvalladolid.com \ 983400725 l 983083676



1510

www.activasport.eu

&) 983083676

983400725



QCliVa

=——95rdrT

FICHA TECNICA

REF. CUPULA EN ACERO INOXIDABLE

DESCRIPCION

Las cupulas en acero inoxidable, son un simple disefio, que promueven
muchas formas de juego. Las cupulas apelan al lado creativo y motriz de los
nifos ideales para:

escalar

deslizarse

jugar al escondite

equilibrio/ fitness urbano

parase o sentarse sobre la cUpula

EDADES NORMA DE CERTIFICACION
MAS 3 ANOS Certificado segin norma
UNE-EN-1176

AREA DE SEGURDAD

1000 MM

S 983400725 (&) 983083676

www.activasport.eu



QGIliVa

=—5SrJdrT

INFORMACION GENERAL

Las Cupulas Pueden Ser Instaladas En
dreas Publicas Como Una Pieza
arquitecténica o de Arte, Generando

Un Toque De Belleza, En
Alrededores

T

500

GROUND LEVEL

108

@ activasportvalladolid.com

‘342

ACTIVA
JUEGOS

-c‘_’.' L J \Iy

Dimensién Exterior

500 MM
1000 MM
2000 MM

S 983400725 {S)| 983083676



FIcHA TECN @WTW%

A
Iw 5
REF. TOBOGAN TORRE SIN LATERALES Uit JV éw’ Q@
ACERO INOXIDABLE ANCHO 1000 MM

Tobogdn 1000 MM para montaje

PFORMACION GENERAL ™"

NORMA DE
EDADES CERTIFICACION
MAS 3 ANOS Certificado segin norma
UNE-EN-1176
MATERIAL ACERO INOXIDABLE AlSI
304
PLANCHA 2 5 MM
CARRILL DE
MANOS 38X2 MM
BARRA DE
SEGURIDAD NO INCLUIDA
250 ALTURA /MM
200 0600-0700
I
10 0900-1000
e
— 1250-1500
140
1750-2000
*2250-2500

—a

*Tomar en cuenta que: Los toboganes
que superen los 2,0 metros de altura,
0 208 261 332 403  medidos desde el suelo hasta la

plataforma, no deben ser de facil acceso.

\P 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



e

[ECNIC ACTIVA
B ReCTIvVA

REF. TOBOGAN TORRE SIN LATERALES = E!m A g“‘ r{* Wx "ts

ACERO INOXIDABLE ANCHO 500 MM W b

Tobogan 500 MM para mon’ra|e en
torre o colina

N GENERAL
INFORMACION GENERA
EDADES NORMA DE CERTIFICACION
MAS 3 ANOS Certificado segin norma
UNE-EN-1176

MATERIAL ACERO INOXIDABLE AlSI 304

PLANCHA 2.0 MM
CARRILL DE

MANOS 38X2 MM
BARRA DE

SEGURIDAD NO INCLUIDA

ALTURA /MM
0600-0700

o 0900-1000
1250-1500
1750-2000
*2250-2500

*Tomar en cuenta que: Los toboganes que
superen los 2,0 metros de altura, medidos
desde el suelo hasta la plataforma, no deben
ser de facil acceso.

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



e

[ECNIC ACTIVA
. ﬁGTIV@%
REF. TOBOGAN TORRE COLINA ACERO INOXIDABLE = E!m A g“r{* Wx "Qs

ANCHO 1000 MM W b
Tobogan 1000 MM para mon’ra|e
en torre o colina

N GENERAL
INFORMACION GENERA
EDADES NORMA DE CERTIFICACION
MAS 3 ANOS Certificado segin norma
UNE-EN-1176

MATERIAL ACERO INOXIDABLE AlSI 304

PLANCHA 2 O MM
CARRILL DE
MANOS 38X2 MM
BARRA DE
SEGURIDAD 38 MM

ALTURA /MM
200-1000

1250-1500
1750-2000
2250-2500%

*Tomar en cuenta que: Los toboganes que
superen los 2,0 metros de altura, medidos
desde el suelo hasta la plataforma, no deben
ser de facil acceso.

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



e

ACTIVA
ReCTIvVA

IECNIC

REF. TOBOGAN TORRE COLINA ACERO INOXIDABLE ™ a‘, A g“‘r{* Wx "ts

ANCHO 500 MM Wi -0
Tobogan 500 MM para mon’ra|e en
torre o colina

INFORMACION GENERAL

EDADES NORMA DE CERTIFICACION
MAS 3 ANOS Certificado segin norma
UNE-EN-1176

MATERIAL ACERO INOXIDABLE AlSI 304

PLANCHA 2 0 MM
CARRILL DE
MANOS 38X2 MM
BARRA DE
SEGURIDAD 25 MM

ALTURA /MM
200-1000

1250-1500
o 1750-2000
2250-2500*

*Tomar en cuenta que: Los toboganes que
superen los 2,0 metros de altura, medidos
desde el suelo hasta la plataforma, no deben
ser de facil acceso.

% 983400725 | 983083676 www.activasport.eu



=——35SPJdrT

FiIcHA TECNICA ACTIVA

REF. TOBOGAN CON ESCALA-MONTAIJE LIBRE DE
ESTRUCTURAS

INFORMACION GENERAL

NORMA DE
EDADES CERTIFICACION
MAS 3 ANOS Certificado segin norma
UNE-EN-1176
MATERIAL ACERO INOXIDABLE AlSI
304
PLACA 2,00 MM
CARRILL DE
MANOS 38X2 MM
BARRA DE
SEGURIDAD 25MM

ALTURA /MM
?00-1000

1250-1500
1750-2000

\
ANCHO/MM
500

500
500

N, 983400725 [&) 983083676 www.activasport.eu

JUEGOS



QCTVa

=—=5P0RT .

\ 983400725 9283083676

www.activasport.eu activasportvalladolid.com

47155 SANTOVENIA DE PISUERGA VALLADOLUD


http://www.activasport.eu/

cTi VQI FT: ACTIVA WORKOUT BANCO ABDOMINAL

ESS—ordreT

DESCRIPCION

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo, acero galvanizado y
polietileno antideslizante. Postes & 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma

EN 16630: No requiere suelo que amortigie los impactos segin el ensayo

HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.43 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 15.49 m2

PESO: 52.99 KG

DIMENSIONES:1.66xX0.76x0.52M

H >1,4m

%9'83400?25 | 983083676

v-_ = —_—
™~ .
m .
J L [=) (oo
o ™M
Ln__ | | =
765 ‘ 1660

www.activasport.eu

@ activasportvalladolid.com =



QCTVa

SPJrRT

PLANO en PLANTA 5 BeTive

OM ca N '

3765

3765

——

\933‘“’“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



1 £ FT: ACTIVA WORKOUT BANCO ABDOMINAL

SrdreT

MeNTAJe
Rl

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 900 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

2. Introducir los elementos en los agujeros y 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar. nivelar.

3. Atornillar los elementos con los tornillos 2 Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente. suministrados y apretar fuertemente.

4. Rellenar con hormigén las zapatas  segdn 3. Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
croquis adjunto. hacer os agujeros en el suelo introducir spits o

5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. varilla de  M10XM150 (no  suministrados)

apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

TORNILLOS ALLEN 8x35 DIN7380

/
< COMPONENTES
. < MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
/ 1 4 POSTES METALICOS ©88.9
2 1 ESTRUCTURA METALICA Y

TABLERO DE PE

<
SN

TORNILLOS ISO 7380 M8x40

[ ‘“\IJ/I\
N

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Gtiles generales de construccién.

L =
\9834“"?25 | Bkt www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



B FicHA TECNICA | TECHNICAL SHEET | FICHE TECHNIQUE | FICHA TECNICA
MANUFACTURAS DEPORTIVAS

Ve @UT !

DP920

WORKOUT K

523x2,88x2,52m.325kg.

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y acero galvanizado. Postes @ 89 mm. Barras @
33 mm. Segun norma 16630: Requiere suelo que amortigle los impactos segun el ensayo HIC

% h>14m

de la norma EN-1176. 5% 141 m
Powder-coated galvanised steel and galvanised steel. Post @ 89 mm. Bar @ 33 mm. According @

to standard 16630: Requires shock-absorbing floor according to HIC test of standard EN-1176. 82,24 Kg.

Acier galvanisé peint a la poudre et acier galvanisé. Poteaux @ 89 mm. Barres @ 33 mm. Selon la EII 1,9 x 0,04 x 2,17 m

norme 16630: Exige un sol qui amortit les impacts selon le test HIC de la norme EN-T1176. —
o 8,23x5,88m
Aco galvanizado pintado a pé e ago galvanizado. Poste @ 89 mm. Barra @ 33 mm. Em
conformidade com a norma 16630: Apenas requer o amortecimento dos impactos em @ 46,47 m?

conformidade com o ensaio HIC da norma EN-1176.

11000

20617

2524

5231

2881

500
R

HIC 1417

5881

1]
\—t 8231 J

E: 1/100

Parque Empresarial de Morero, parc. 1-2 39611 GUARNIZO - Cantabria SPAIN
SPAIN: md@manufacturasdeportivas.com | Tel: 942 336 711
Export: gpedraja@manufacturasdeportivas.com | Tel: 0034 646 218 091 manufactu rasdeportivas.com



B FicHA TECNICA | TECHNICAL SHEET | FICHE TECHNIQUE | FICHA TECNICA

A

eur P

*1;'
/

MANUFACTURAS DEPORTIVAS

P900

WORKOUT G

5,87 x 5,37 x 2,52 m. 480 kg.

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo, acero galvanizado y polietileno antideslizante. Postes
@ 89 mm. Barras @ 33 mm. Segun norma 16630: Requiere suelo que amortigle los impactos segun el
ensayo HIC de la norma EN-1176.

Powder-coated galvanised steel, galvanised steel and non-slipping polyethylene. Post @ 89 mm. Bar @
33 mm. According to standard 16630: Requires shock-absorbing floor according to HIC test of standard
EN-1176.

Acier galvanisé peint a la poudre, acier galvanisé et polyéthyléne antidérapant. Poteaux @ 89 mm. Barres
@ 33 mm. Selon la norme 16630: Exige un sol qui amortit les impacts selon le test HIC de la norme EN-1176.

Agco galvanizado pintado a pé, ago galvanizado e polietileno antideslizant. Poste @ 89 mm. Barra @ 33 mm.
Em conformidade com a norma 16630: Apenas requer o amortecimento dos impactos em conformidade
com o ensaio HIC da norma EN-1176.

1000

2417
2524

U1
\ 5377

500
I
U
3
N
HIC 1417

8371

8872

E: 1/100

Parque Empresarial de Morero, parc. 1-2 39611 GUARNIZO - Cantabria SPAIN
SPAIN: md@manufacturasdeportivas.com | Tel: 942 336 711
Export: gpedraja@manufacturasdeportivas.com | Tel: 0034 646 218 091

h>14m
Fo 141 m
f7 8224 kg

El1gxop4xzw m

& 8,87x837m

v 72,38 m2

manufacturasdeportivas.com



TR
nchV“ FT: PANEL INDICATIVO WORKOUT

=——5SPrdrT'

DCESCRIPCION

Segin la norma UNE-EN 16630:2015, en las p—

instalaciones de los equipos de entrenamiento . . —
fisico se debe exhibir de forma visible un e A"
letrero  informativo que muestre, como e

minimo, la informacién que incluimos en la isheie e eniond |
imagen. Para completar el texto el propietario — v @UT
de la instalacién debe proporcionar la PR el

e

siguiente informacién:

v" Direccién de la instalacién.

v N¢ de teléf direccién d
umero de telétfono y direccion de |H”|l\l

internet que permita contactar con el
personal de mantenimiento.
v' Nombre y teléfono de la instalacion y/o

del propietario. o @ ®8d @

= <

v Cualquier ofra informacién que crea - QCTVa
necesaria para dicha instalacién.

PLANO €N PLANTA I

600

800

70

0,60x0,15x 1,81 m.

Acero pintado al polvo.

Incluye serigrafia.

.~ . Dimensiones Cartel: 0,6 x O, 8 m.

E: 1/100

\?ﬂiiﬂﬂ?l’j | 983083676 n

www.activasport.eu :ﬁ activasportvalladolid.com



QcTiVﬂ FT: PANEL INDICATIVO BIOSALUDABLE

DCESCRIPCION

Segun la norma UNE-EN 16630:2015, en las
instalaciones de los equipos de entrenamiento
fisico se debe exhibir de forma visible un
letrero  informativo que muestre, como
minimo, la informacién que incluimos en la
imagen. Para completar el texto el propietario
de la instalacién debe proporcionar la
siguiente informacién:

v" Direccién de la instalacién.

v" NUmero de teléfono y direccién de
internet que permita contactar con el
personal de mantenimiento.

v' Nombre y teléfono de la instalacion y/o
del propietario.

v Cualquier ofra informacién que crea
necesaria para dicha instalacién.

PLANO N PLANT

600
P

800
S
1830

161

294

; 0,77 x0,29 x 1,83 m.
Acero pintado al polvo. Incluye serigrafia.

E-1/100 Dimensiones Cartel: 0,6 x 0,8 m.

\9'334““?25 | 983083676  \\\\\y activasport.eu cﬁactivaspurtvaliadﬂlid.cnm =



MANUFACTURAS DEPORTIVAS

Segun la norma EN 16630, en las instalaciones de
los equipos de entrenamiento fisico se debe exhibir
de forma visible un letrero informativo que muestre,
como minimo, la informacién que incluimos en la
imagen.

Para completar el texto el propietario de la instalacion
debe proporcionar la siguiente informacion:
-direccion de la instalacion.

-nimero de teléfono y direccién de internet que
permita contactar con el personal de mantenimiento.

Y, opcionalmente:
-nombre y teléfono de la instalacion y/o del propietario.

-cualquier otra informacion que crea necesaria para
dicha instalacion.

According to standard EN 16630, an information
notice must be visible at installations for physical
training equipment showing, at least, the information
included in the image.

The owner of the installation must provide the following
information to complete the text:

-installation address,

-telephone number and Internet address to contact the
maintenance staff.

And, optionally:

-name and telephone number of the installation and/or
of the owner,

-other information that may be necessary for that
installation.

Yatatym

yntameein e

POTES

PARQUE WORKOUT

=4
S

Panel

Panel

FICHA TECNICA / TECHNICAL SHEET / FICHE TECHNIQUE

Selon la norme EN 16630, il faut afficher de maniére
visible, dans les installations des équipements
d’entrainement physique, un panneau d'information
qui montre, au moins, I'information que nous reprenons
sur l'image.

Afin de compléter le texte, le propriétaire des
installations doit apporter 'information suivante:
-adresse des installations.

-numéro de téléphone et le courriel qui permet de
prendre contact avec le personnel de maintenance.
Et, éventuellement:

-nom et numéro de téléphone des installations et/ou du
propriétaire.

-toute autre information qu'il estime nécessaire pour
ces installations.

De acordo com a norma EN 16630, nas instalagbes
dos acessorios de treino fisico deve ser afixada de
forma visivel uma placa informativa que mostre, no
minimo, as informag@es incluidas na imagem.

Para completar o texto o proprietério da instalagéo
deve fornecer as seguintes informagdes:

-endereco da instalaco.

-numero de telefone e endereco url que permita
contatar o pessoal responsavel pela manutengéo.

E, opcionalmente:
-nome e telefone da instalagdo e/ou do proprietario.

-quaisquer outras informagBes que  forem
consideradas pertinentes para a referida instalagéo.

indicativo URBAGYM
URBAGYM information panel
Panneau indicatif URBAGYM
indicativo URBAGYM

MI042: 0,60 x 0,15 x 1,81 m.
Acero galvanizado pintado al polvo. Incluye serigrafia. Cartel: 0,6 x 0,8 m.
Powder coated galvanised steel. Screen printing included. Sign: 0,6 x 0,8 m.
Acier galvanisé peinte & la poudre. Inclut la sérigraphie. Affiche: 0,6 x 0,8 m.
Aco galvanizado pintado a p6. Inclui serigrafia. Cartaz: 0,6 x 0,8 m.

600

1810

E: 1/100

1
70

—m
603 | _

www.manufacturasdeportivas.com

Parque Empresarial de Morero, parc. 1-2 39611 GUARNIZO - Cantabria SPAIN
SPAIN: md@manufacturasdeportivas.com | Tel: 942 336 711 || Export: gpedraja@manufacturasdeportivas.com | Tel: 0034 646 218 091



nchVﬂ FT: ACTIVA WORKOUT STEPPER - PASOS

ESS—ordreT

DLSCRIPCION 5 o‘: g;:\go I

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y polietileno. Postes & 89

mm. Segun norma EN 16630: No requiere suelo que amortigie los impactos
segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.

P
BeTe:

9‘9

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.20M; 0.40M; 0.60M

SUPERFICIE DE IMPACTO - 14.45 m=2 H > ],4 m
DIMENSIONES: 4.75X3.45. M

O, - =
\.qgaqnn?zs | VEIDRISTS www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



T2 —
ﬂc.ri VQ FT: ACTIVA WORKOUT STEPPER - PASOS 2

SPJrRT

o, @ AGT IVJ"%

"!r’la

e 9
1*; \

1750
350
T !
1 Fli;jg
00700 ) SlSle
§ ®
4750
E:1/100
= = =
[ -3 T
[ R ]
- T T J
|~ [ S
[ = ] (]
ol o [ (] =
4 LA _ LA [} L
D e - \ \ L50
- L50 EJ—L—LSG ™
A B C

\933‘“‘“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



ST

W]
F.;

VIONTAJE

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

.'
%

A

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

2. Introducir los elementos en los agujeros y

nivelar.

3. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretfar fuertemente.
4. Rellenar con hormigén las zapatas segin

croquis adjunto.
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

_. 500 600 _

DATOS GENERALES PARA EL
MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de
protecciéon contra caidas.  Comprobar que estén
colocados todos los tapones de seguridad y que no
existen restos de embalaje, asi como el correcto
estado de todo el parque. Para la instalacion se
precisardn herramientas comunes como un juego de
llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de

construccién.

“\.983400?25 [ 983083676

iva' FT: ACTIVA WORKOUT STEPPER - PASOS

ACTIVA
You CanD®© {

3450

1500
ﬁjlj
o
o
©
©

ol ~ 1zl IRl 2
A (K| K] [
500 1500 |
o
1500 &
bl
4750

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

2. Atorillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo infroducir spits o
varilla de  MTOXM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigon.

IDENTIFICACION Y COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

i} 1 STEP H=200mm DP915A
2 1 STEP H=400mm DP915B
3 1 STEP H=600mm DP915C

www.activasport.eu «ﬂ activasportvalladolid.com



e T —
QcTi va FT: ACTIVA WORKOUT POTRO A DOS ALTURAS

=——5rJdrT

DESCRIPCION y AETIVA

Acero galvanizado. Barras @ 42 mm. Segin norma EN 16630: No requiere
suelo que amortigie los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.73 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 15.96 m2
PESO: 6.68 KG
DIMENSIONES: 5.20x3.44. M

%'153‘“’“725 983083676  \\\\\y activasport.eu eﬁ activasportvalladolid.com "



nch Vﬁ FT: ACTIVA WORKOUT POTRO A DOS ALTURAS

=——35SrPdrT

PLANO N PLANTA ¢

i;"i_i'"luﬂl[]_r ﬁgl
r-‘ -—2200 o L42 I| ||‘A
3 CII:EE
5200
E:1/100

P
/
P
-
s /’
"
>
’ B Pt
9 :
%
’
.
si 5
o
<
S
%
&
.
4
=~
~
.
.

375400 650 400375

1

|

733

442

1

[

_(

|

533

500/ 733
291

‘\.983400?25 | 983083676

251

|

www.activasport.eu cﬂ activasportvalladolid.com



et

Q FT: ACTIVA WORKOUT POTRO A DOS ALTURAS
SrdreT

WIONTAJC RETIVA
) fouCanDe it

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segin

croquis adjunto.
. Introducir los elementos en los agujeros y
nivelar. o
. Atornillar los elementos con los tornillos 500 2
suministrados y apretfar fuertemente. -
. Rellenar con hormigén las zapatas segin |l o ! = 1500
croquis adjunto. N = :
.. . g = o i !
. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. 5 & ; .
L 2158 -
1500 3
b
|
5200
IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 1 EJERCICIO ALTURA 533mm
2 1 EJERCICIO ALTURA 733mm

5 EQUIPO PARA ATORNILLAR:

] 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y

# nivelar.

2. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de  MT0OXM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

L F | = - =
\Fﬁm?ﬁ !, TINENID www.activasport.eu «:ﬁ activasportvalladolid.com




7 ——
cTi v FT: ACTIVA WORKOUT PARED SUECA

=——5rJdrT

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y acero galvanizado. Postes
& 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma 16630: Requiere suelo que
amortigUe los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN- 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.41 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 11.91 m2
PESO: 82.24 KG

DIMENSIONES: 4.48X3.08M

®»1308
- | 14
2
N 5
i m
X =
o~ 74 R
M~ o~
~—i
<+
~—i
O
i I 1
b=
i | | &
= @89 e JWRZ 7

\gﬂ}m}ﬁ [ VEIDRISTS www.activasport.eu cﬁactivaspurtvalladﬂlid.ccm =



/7
ncTi Vﬁ FT: ACTIVA WORKOUT PARED SUECA

SPJrRT

% - ACTIVA
en PLANTA c“

PLANO

S| _|L1482 '|§ . 89
(W] Lfl
LGBZ , .
E:1/100 §
I
=
Ry 0
S0p ~ 1396
& = Jy
o) o | 2
B | 1500 & o{| S
(8|
\ : 500/
= !
L 4482 "

\933‘“‘“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



1 L9

SrdreT

MeNTAJe
1t Bl

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

. Introducir los elementos en los agujeros y
nivelar.

. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente. 2

. Rellenar con hormigén las zapatas segin
3.

croquis adjunto.
. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

FT: ACTIVA WORKOUT PARED SUECA

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
nivelar.

Atornillar los elementos con los
suministrados y apretar fuertemente.
Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de MT0XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

tornillos

TORNILLOS M8X35 DIN/380

B1

.0

B2 ™

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

COMPONENTES
MARCAS CANTIDAD DESCRIPCION

1 1 ESCALERA VERTICAL
Bl 1 POSTES METéLICOS
B2 1 POSTES METALICOS

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados

todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el

parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de

tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

\9‘8340[]?25 @ 983083676
o )

www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



A 00
c IiVQ FT: ACTIVA WORKOUT PARALELAS CORTAS

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y acero galvanizado. Postes
& 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigle los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.ALTURA
LIBRE DE CAIDA: 0.19 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 14.27 m=2
PESO: 6.68 KG

DIMENSIONES: 4.48X3.63 M

197
=
Ll
o
co

304
|

—H

— -

639 1485 l_

|

%
\gﬂ}m}ﬁ [ boio www.activasport.eu cﬁactivaspurtvalladﬂlid.ccm =



TL27
nc.r| VQ FT: ACTIVA WORKOUT PARALELAS CORTAS

=——35SrPdJdrT

PLAND €N PLANTA 4., con Do

H_‘f-' o /

1 0 1o
I [ -
1639 S| L1sss | =
/ \ 1
U |
L L85 1
E:1/100
I
Q
500 ,&c,ﬁ
1 o 2 <
=
fa) L @ ; 1500 _
E | 'x.\
™ . £y
i NI
\L- 1396 ]
o
o
(Fip]
-
1
L 4485 |

\933‘“’“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



© @1 FT: ACTIVA WORKOUT PARALELAS CORTAS

SrdreT

MENTAJE
Rl

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun EQUIPO PARA ATORNILLAR:
croquis adjunto.

2. Infroducir los elementos en los aguieros y 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y

nivelar. nivelar.
3. Atornillar los elementos con los tornillos 2. Afornillar los  elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente. suministrados y apretar fuertemente.
4 Rellenar con hormigén las zapatas segun 3. Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
croquis adjunto. hacer os agujeros en el suelo infroducir spits o
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. varilla de  MTOXM150  (no  suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigon.
(1) © 8 TORNILLOS DIN 7380 M8x35
- = 2) COMPONENTES '
MARCA  CANTIDAD DESCRIPCION
(1) 1 4 POSTES METALICOS ©88.9
k}\ - 2 2 BARRA HORIZONTAL METALICA
U ~

RO

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

L =
\9834“"?25 | B www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



T
cTi vn FT: ACTIVA WORKOUT MONKEY BAR SERPIENTE
=——sSPOrRT

DCESCRIPCION

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y acero galvanizado. Postes
& 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma 16630: Requiere suelo que
amortigUe los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN- 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.41 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 17.37 m2
PEsO: 16.71 KG

DIMENSIONES: 5.25X3.67M

323

ﬁ 260
Tl . — 1
—
=
b
& 3
™~ o~
1
i y | B
_ .89 = | 2255 =
um N |
e

\mam}ﬁ I VEIDRISTS www.activasport.eu cﬁactivaspurtvalladﬂlid.ccm =



OV S Til/a Fm ACTIVA WORKOUT MONKEY BAR SERPIENTE

SPJrRT

PLANO e PLANTA

2

673
. En
R :
&
r—
t 2255 5
c:) =
Ve -
T
5 10 —
TREE el

5255
E:1/100
i
M o
5 v
2] 1500
!
- - 5255

\933‘“‘“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



-
1|
1

SrddrT

Rl

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

. Introducir los elementos en los agujeros y
nivelar.

. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

. Rellenar con hormigén las zapatas segin
croquis adjunto.

. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

i @) FT: ACTIVA WORKOUT MONKEY BAR SERPIENTE

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
nivelar.

Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o

varilla de  M10XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

TORNILLOS DIN 7380 M8x35

COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 POSTES METALICOS (?88.9
2 1 ESCALERA SERPIENTE

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

L =
\%340"?25 | www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



nch va FT: ACTIVA WORKOUT MONKEY BAR DOS NIVELES

ESS—ordreT

DESCRIPCION 0\: g; :\VDZJ ¢

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y acero galvanizado. Postes
& 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma 16630: Requiere suelo que
amortigUe los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN- 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.41 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 27.95 m2
PEsoO: 27.71 KG

DIMENSIONES: 6.68X4,48M

o
' =
o o0
SRS " SIS sl
™~ o ™~
™~
] |
| ™~
U L i L ?
1485 S L 3689 | =
n ]
- —
o

n

O 3
\.9'83400?25 l VEIDRISTS www.activasport.eu tﬂactivaspurtvalladnlid.ccm



QA Til/Q'" 7 ACTVA WORKOUT MONKEY BAR DOS NIVELES -

SPJrRT

PLANO en PLANTA

B 2
-t =
§ ~
|l , =
o] | 3689 |
=]
s w
b
G6EY
f
Ly
2
-
E: 1/100

ACTIVA

)

4485

= 6689

f;,..--"'_
ﬁ . 1800 _ _ 1800

o| T

o)

™

~

500 =

\1500 e ﬁ

- .

\983‘”“?25 ! MRS www.activasport.eu fﬂ activasportvalladolid.com



" @} FT: ACTIVA WORKOUT MONKEY BAR DOS NIVELES

SrdreT

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto. EQUIPO PARA ATORNILLAR:
Introducir los elementos en los agujeros vy
nivelar.

. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

Rellenar con hormigén las zapatas segin
croquis adjunto.
Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
nivelar.

2. Atornillar los elementos con los tornillos

suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un tfaladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de MT0XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de

hormigén.
,__\.I ~
S iF WO,
= J
=
Nl
e
\\\ A3
I\\*\ >/°ﬂ: N
R
“-‘>,,,)/7 COMPONENTES ‘
q r MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
2 1 2 ESCALERAS HORIZONTALES
. A1 2 POSTES METALICOS
‘a1) A3 A2 2 POSTES METALICOS
o = A3 2 POSTES METALICOS
—
(n2)
LN

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

L =
\9834“"?25 | B www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



n ch va FT: ACTIVA WORKOUT K

=——5rJdrT

DESCRIPCION  Hou Can D@ ¢

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y acero galvanizado. Postes
@ 89 mm. Barras @33 mm. Segin norma 16630: Requiere suelo que
amortigUe los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN-1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.41 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 46.47 m?2

PESO: 82.24 Kg H >1,4m
DIMENSIONES: 5,23 x 2,88 x 2,52 m. 325 kg

I~ —
/\’”\/\\l\>l

\9‘83400?25 [ 983083676

www.activasport.eu tﬂactivaspurtvalladnlid.ccm =



SPJrRT

T2 —
Q c.ri V(\ FT: ACTIVA WORKOUT K 2

n

PLANO en PLAD

| U o
s SE
[ o~
| 1
_ _ _ | | IR [
of | 5231 o881 &
A =
£

s N

5881

. /

8231
E:1/100

\933‘“‘“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



————————————————.
Q c.r| V(\ FT: ACTIVA WORKOUT G

=——5SPrdrT'

f &TIV%
DESCRIPCION

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo, acero galvanizado y
polietileno antideslizante. Postes @ 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma

16630: Requiere suelo que amortigie los impactos segin el ensayo HIC de la
norma EN-1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.41 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 72.38 m2

PESO: 82.24 Kg H
DIMENSIONES: 8.87X8.37m

\mam}ﬁ | YIRS www.activasport.eu cﬁactivaspurtvaliadﬂlid.ccm =



/7 —
acTi vn FT: ACTIVA WORKOUT G 2

PLANO €N PLANTA ACTIVA

.
P! X ;,\:,s“
; s (®®))
¥\ 4

8377

L
[1000
2477
2574
.__n._.._._.l
L
!
1400
1937

5872 5377 |

500 |
e

HIC 1417

\933‘“’“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



nch va FT: ACTIVA WORKOUT CUBO

=——5rJdrT

ACTIVA
‘1"0\4 Can DO \t

Acero galvanizado. Barras @ 89 mm. Segin norma 16630: Requiere suelo

que amortigUe los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN-1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 111 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 18.06 m2

PESO: 22.4 KG
DIMENSIONES: 4.48X4.48M

n = s
[ g -% 1
o
M~ r~ — ~ ™~
= | —i| T~ Ly
o~ —i| o co =
& = "
L y
1 i I i i
1485 D = 1485 |
—
O
e
I

5 ; L
\_9'534““?25 [ 983083676  \\\\\y activasport.eu tﬂactivaspurtvalladnlid.ccm s



T2 —
nc.ri VQ FT: ACTIVA WORKOUT CUBO

SPJrRT

~ . - g:,% ; %
PLANO €N PLANTA 4., 6ot e

9

I =)

N - = E
e~ r— —
L E L

. J — U U=

L =

1485 - 1485 | =
s

44,85

L 4,85
E:1/100
)
L
b
50 ")
G rd
3 Ut —
! 9
LM
e 1500 -
~ |
Ex 3}
” e *
[ 1396 | /
L
e |
LTy
—
= I _ o
L 4485 } Ul

\933‘“‘“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



1 £

SrddrT

SONTAJE
@ 8

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

. Introducir los elementos en los agujeros y
nivelar.

. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.
. Rellenar con hormigén las zapatas segin

croquis adjunto.
. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

FT: ACTIVA WORKOUT CUBO

%
, W
o8
"o E
“OU AN

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y

nivelar.

2. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un tfaladro y una broca de vidia de 6 12

hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de  M10XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

16 TORNILLOS DIN 7380 M8x35

— oy

COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 4 POSTES METALICOS @88.9
2 4 BARRAS HORIZONTALES

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el

parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

\9‘8340[]?25 @ 983083676
o |

www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



nc II v FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS PARALELAS

=——5SrdrT

DESCRIPCION T

Acero galvanizado. Barras @ 48 mm. Segin norma 16630: Requiere suelo
que amortigUe los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN-1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.40 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 16.65 m=2
PESO: 20.43 KG
DIMENSIONES: 5.17X3.59M

\"53‘“‘“715 983083676  \\\\\y activasport.eu cﬁ activasportvalladolid.com "



T —
nc I|V¢| FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS PARALELAS

EESS—ordJdrT

PLANO

en PLANTA

ﬂ{’l R
I

&

W

fouGan D@

- activa
\t

=
o =
B [
[ I
kLR S L2170 |
L S
=
T — -
)
3 5170
E:1/100
502
_ 502 | Jr
=1 2 =
b
o o
@48 — <
2 e - v~
o
{ o
|- = L.
_|596|_ ol | 2170 2
= L

\9‘83400]’25 | 983083676

www.activasport.eu

fﬁ activasportvalladolid.com




et

7 @) FT ACTIVA WORKOUT BARRAS PARALELAS
SPORT

VONTATE ARCTIVA
J ZouCan D© {

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

. Introducir los elementos en los agujeros y £
nivelar. ‘ZSO 2170

. Atornillar los elementos con los tornillos o i
suministrados y apretar fuertemente.

. Rellenar con hormigén las zapatas segin
croquis adjunto.

. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. [

\ 1500

3596
550
1000

1500
&
(9]
F;

—

5170

IDENTIFICACION Y COM PONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

1 2 BARRA ACERO @48
EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

2. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de  M10XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

L 3
\“3"“[”25 | THIREINTS www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



AV
nc.l: K\ FT: ACTIVA WORKOUT BARRA INCLINADAS

EES—ordreT

DCSCRIPCION m"v

Acero galvanizado. Barras @ 48 mm. Segin norma EN 16630: No requiere
suelo que amortigie los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.50 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 16.76 m2
PEsoO: 27.71 KG

DIMENSIONES: 4.80X3.89 M

\"53‘“‘“715 I 983083676  \\\\\y activasport.eu @activaspurtva"adnlid-cnm =



=———9S5rdrT

PLANO €N PLANTA s Eonboit

nch Vﬂ FT: ACTIVA WORKOUT BARRA INCLINADAS 2

Q\

b~

B90

-'_.1\
11000
1500

500 |

3896

4800 ‘

E:1/100
""
® @
s J’ . 200 — 1
o
*_/ ol o =
ol f al A A
h H =i g
oo [}
]
! o | S ]
I | 10 m_u_. .
1752 O
1“‘ | 848 |
1800 T 248

S [B) 783083676 .\ activasport.eu tﬁ activasportvalladolid.com



1 €1 FT:ACTIVA WORKOUT BARRA INCLINADAS
=SrddreT

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando unos aguijeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

2. Introducir los elementos en los agujeros y 500
nivelar.

3. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

4. Rellenar con hormigén las zapatas segin
croquis adjunto.

5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

848

sooli

3896

1¥5%

4800

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 BARRAS INCLINAS

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

2. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un tfaladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de  M10XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacién se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

L
\9‘83400?25 [ THIREINTS www.activasport.eu ‘:ﬂ activasportvalladolid.com



n c Il vn FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS FLEXIONES TRIPLE

=——5rJdrT

A AQCTIVS
CRIPCION “JOM GQV\D@ \-t’

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo, acero galvanizado y

polietileno antideslizante. Postes & 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma

EN 16630: No requiere suelo que amortigie los impactos segin el ensoyo
HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.31 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 20.55 m2
PESO: 16.05 KG
DIMENSIONES: 4.27X0.08X 1.42M.

1024
1424
1317
1000
917

324
217

4279

$89

HIC 317

a il
\.9'534““?25 l 983083676  \\\\\y activasport.eu @activaspurtvalladnlid.ccm s



T —
oc IiV¢| FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS FLEXIONES TRIPLE

SrJdrT
ACTIVA

NO €1 PLANTA Hou anD® it

5"
%9

pLA

Ei i ll
e 2 =L 4279 _J
-~ My
S~ _
L 1219
E: 1/100
| =
o
o
500 - «fﬁﬁ
o _-_'—I-_
= N ; N ]
g = Cr Gr o = *
™ LN A /"‘l; \‘\ \\ -
1396 1395
-~ L 1398 | S
Lo |
! A
L /279 gl

\9‘83400]’25 | FEIEITH www.activasport.eu cﬂ activasportvaliladolid.com



" @0 FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS FLEXIONES TRIPLE

SrdreT

2 Aa -
MONTAJE
@2 8

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.
Introducir los elementos en los agujeros vy 1

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

Ubicar los elementos en su emplazamiento y

nivelar. nivelar.

. Atornillar los  elementos  con  los  tornillos 2. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente. suministrados y apretar fuertemente.
Rellenar  con hormigén las  zapatas  segin 3. Con un taladro y una broca de vidia de 6 12

croquis adjunto. ) o hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
Esperar 24 horas a que fragde el hormigén. varilla de MT10XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de

hormigén.
o c4
P )
-~ e
= \\ 12 TORNILLOS DIN 7380 M8x35
e \
| N
el COMPONENTES )
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
P ci 1 POSTE METALICO 889 L=780
4 Py 2) c2 1 POSTE METALICO @89 L=1480
/ iz N )‘ c3 1 POSTE METALICO @89 L=1880
s S C3\\, o 1 POSTE METALICO @89 L=1880
TURO 089 L=1880mm—’f \' 2 3 BARRAS HORIZONTALES
c2 []
TUBO 089 L=1880mm—' -
() c2 oy
\\_ I:}_\_-- -‘iJJ‘
E\\\
A \/ "
TUBO ©89 L=1480mm = ;‘\\\Eﬂ
/ N TUBO 089 L=780mm—

|
( €1 B3 £l et / e
\ / —
s e I

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados
todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el
parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de
tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

L =
\9834“"?25 | Bkt www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



nc IIV‘\ FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS DOMINADAS CLASICAS

=——5rJdrT

DLSCRIPCION e:ss-oi““&;'!\"s;‘f‘z@ it

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo, acero galvanizado y
polietileno antideslizante. Postes & 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma
EN 16630: No requiere suelo que amortigie los impactos segin el ensayo
HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.31 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 11.92 m? H >14m
PESO: 22.4 KG
DIMENSIONES: 1,48 X 0,08 X 2,42 M.

6|
[

?33].

2424
HIC 1317! 1000

500
4—'7

| 1485 |

P9 ||

o :
\Wam}'ﬁ | LIS www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



==———9o5rdrT

T —
nc I.K\ FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS DOMINADAS CLASICAS

PLANO €N PLANTA ¢ etive

24214

“ou ch _p ® |

1000

1485

1317

:

500

HIC

3089

|
L 4L L85

E:1/100

3089

1500

500
®

——

4485

\mam;z:i | 983083676

www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



SPORT

VIONTAJE

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

. Introducir los elementos en los agujeros y
nivelar.

. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.
. Rellenar con hormigén las zapatas segin

croquis adjunto.
. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

@: FT: ACTIVA WORKOUT BARRAS DOMINADAS CLASICAS

ACTIVA
CanDo 1l

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

U&’

iRDM

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

2. Atornillar los elementos con los
suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un taladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo infroducir spits o
varilla de MT10XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

tornillos

4 TORNILLOS DIN 7380 M8x35

COMPONENTES .

MARCA  CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 POSTES METALICOS 088.9
2 1 BARRA HORIZONTAL

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas.

Comprobar que estdn colocados

todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el

parque.

Para la instalacién se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de

tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

\9‘8340[]?25 E_) | 983083676
o =)

www.activasport.eu «:ﬁ activasportvalladolid.com



cTi VQ FT: ACTIVA WORKOUT BARRA MONKEY
SS——9orJdreT

DESCRIPCION -

Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y acero galvanizado. Postes
& 89 mm. Barras @ 33 mm. Segin norma 16630: Requiere suelo que
amortigUe los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN- 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.41 m

SUPERFICIE DE IMPACTO - 19.94 m2
PESO0: 27.71 KG
DIMENSIONES: 4.89X4.48M

=

4
@

o
o
>
N M~
o~ o v
. Q 3 ||
88,9 U
ko o=
e | 1485 | ~1 N
! ! = 1890

o, :
\W}M?Zﬁ | LIS www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



TL27
ncll.. V(\ FT: ACTIVA WORKOUT BARRA MONKEY

EESS—ordJdrT

PLANO €N PLANTA & ﬁ"“"

2417
11{}[11(]
2524

i

| 1485 | t 1890 |

O
__/

4890

500

HIC 1417

E:1/100

1

W

g | 2

~ MR £ A i

| & | | & | —

P Pl b Jll

1800 |
|| 3E00 |
- Y /
- 4890 1

\933‘“‘“?25 | 963083676 www.activasport.eu fﬁ activasportvalladolid.com



iva

SrddrT

SONTAJE
@ 8

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en
el suelo de 500 x 500 x 500 mm. o segun
croquis adjunto.

. Introducir los elementos en los agujeros y
nivelar.

. Atornillar los elementos con los tornillos
suministrados y apretar fuertemente.
. Rellenar con hormigén las zapatas segin

croquis adjunto.
. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

(&

¢

FT: ACTIVA WORKOUT BARRA MONKEY

6
W w
o I - 1
B A

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

2. Atornillar los elementos con los
suministrados y apretar fuertemente.

3. Con un tfaladro y una broca de vidia de 6 12
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de  M10XM150 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

tornillos

8 TORNILLOS DIN 7380 M8x35

COMPONENTES )
= MARCA  CANTIDAD DESCRIPCION
N 1 4 POSTES METALICOS ©88.9
2 1 ESCALERA HORIZONTAL METALICA
—

DATOS GENERALES PARA EL MONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién contra caidas. Comprobar que estdn colocados

todos los tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado de todo el

parque. Para la instalacion se precisardn herramientas comunes como un juego de llaves fijas, llave de

tubo, llave inglesa, martillo, prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

\9‘8340[]?25 @ 983083676
o |

www.activasport.eu % activasportvalladolid.com



QCTVa

=——5rdrT =

\ 983400725 9283083676

www.activasport.eu activasportvalladolid.com

47155 SANTOVENIA DE PISUERGA VALLADOLUD


http://www.activasport.eu/

QcCT, VQW

ACTIvVAa
TJESCRIPCION. D0Pp DIVA

Patas de tubo de acero galvanizado pintadas al polvo (& 60 mm, @ 32 mm y
@ 26 mm) y tablero de SMC (lédmina compuesta moldeada). SMC (Sheet
Moulding Compound — Ldmina compuesta moldeada) es un tipo de material
compuesto formado por una resina termoestable, un refuerzo de fibra, cargas y
aditivos para mejorar o proporcionar unas determinadas propiedades finales a
la pieza. Se trata de un preimpregnado que se obtiene mediante la combinacién
en continuo de este sistema quimico termoestable con fibra cortada “in situ” y
su posterior conformado en forma de ldminas.

DIMENSIONES: 2,74 X 1,525 x 0,76 M RED

\gﬂ}m}ﬁ | TS www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



1050

ATERIALES

\qnsmn?zs | 983083676

1838 |

PN RAWDN =

8 Tornillos Din603 Ch M10x80

8 Tornillos Cabeza Allen M8x40
4 Tornillos Cabeza Allen M8x25
12 Tuercas M10 Autoblocantes

12 Tuercas M8 Autoblocantes

4 Arandelas Grower M12

8 Arandelas Grower M8

8 Arandelas Din125 M8

4 Arandelas Din125 M12

. 16 Tapones Antivanddlicos M10 Curvos
. Tapones Antivanddlicos M12 Rectos
. 24 Tapones Antivanddlicos M8 Rectos

www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



__n_c_1.i VCI FT: ACTIVA DEPORTIVA MESA PIN PONG FIJA
_ACTIVA

SPJrRT

MESA PING PONG EXTERIOR FIJA

1° Colocar los 2 tableros superiores de la mesa (C)
en el suelo dados la vuelta.

2° Montar las dos patas (A) y atornillar.
3° Unir las patas con los tirantes (B).

4° Dar la vuelta a la mesa.

5° Colocar la red (D) sobre la mesa y atomillar.

UNIONES TIRANTES A PATAS

8- Tornillos CH M10x80

8- Arandelas DIN125 M10

8- Tuercas M10 autoblocantes

16- Tapones antivandalicos M10 curvos

UNIONES PATAS A TAELEROS

8- Tornillos Allen M8x40

8- Arandela DIN125 M8

8- Arandela grower M8

8- Tuercas M8 autoblocantes

16- Tapones antivandalicos M10 rectos

PARA ATORNILLAR AL SUELO

hacer agujero con broca de vidia @12 e introducir spit
M10x200 (4) (NO SUMINISTRADO), tuerca M10
autoblocante (4); arandela DIN125 M12 (4); arandela
Grower M12 (4) y tapén antivanddlico M12 recto (4).

4- Tornillos Allen M8x25

8- Arandela DIN125 M8

4- Tuerca M8 autoblocante

8- Tapones antivandalicos M10 rectos

/4 e 8 i TN

L 3
\“3'0"?5 | bt www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.com



=——5SrdrT

QCT; Vﬁmg

g

ACTIV:
TESCRIPCION. D0Pp DTV A

Acero pintado al polvo. Con agujeros para fijacién al suelo.
Tres Modelos:

ACT 001PFS: Seccién poste 80 x 40 mm.

ACT 002PFS: Seccién poste 80 x 80 mm.

ACT 003PFS: Seccién poste 80 x 40 mm, en un color, fija.

o ) g’ o,

N

\"83’"“?5 ! b www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



QGCTiVa

2080

FT: ACTIVA DEPORTIVA PORTERIA FUTBOL SALA

S—5rJdreT
ACTIVA
LR o)
LANO EN PLANTA
L 3160 -
i
|
B 3000 .
LN
E 80 g
ﬁ —
L
, 3138 ,
7 *J‘ f o —— g
/[ 6|
Colocar el tubo de refuerzo en
M~ la parte inferior de la porteria I
=+ I~
(o)) —
i
]
o
oo
r |
I = = = - = = - = JIF |
i |- 3000 _J
- 3150 N
40 40 3160
— e | e E— i =
)
il i
T
| 2| | | S =
i = r S
il | il
il i i
||lI J IIII
q4.0 1077

3000

E:1/100

\\‘983400?25 @ | 283083676
o =)

www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



QGClTiVa

=——35rPdrT

WL S

ViONTAJE
Rl

FT. ACTIVA DEPORTIVA PORTERIA FUTBOL SALA

1. Atornillar los elementos segun el croquis con los tornillos suministrados

y apretfar fuertemente.
2. Asegurarse de que la porteria queda sujeta

y no se caiga,

atornilléndola al suelo, con un taladro y una broca de vidia de 10,
hacer los agujeros en el suelo e introducir spit de M10x60, o bien

atornillada a la pared.

3. Comprobar que estdn colocados todos los herrajes y que no existen
restos de embalaje, asi como el correcto estado de toda la porteria.

Para la Instalaciéon se precisardn herramientas comunes como: un juego de
llaves fijas, llaves de tubo, llave inglesa, martillo presillas, llave de carraca,

nivel y Utiles generales de construccién.

DETALLE A

- 4 Tornillos CH M10x60
- 8 Arandelas DIN125 M10

- 2 Tuercas M10
- 8 bridas 4.8x180

1 - Tornillo CH M10x60
2 - Arandelas DIN125 M10
1 - Tuerca M10 autoblocante

DETALLE B

1 - Tornillo CH M10x&0
1 - Arandelas DIN125 M10
1 - Tuerca M10 autoblocants

DETALLE C |
a |
M 4 E"\ :
&

1 - Arandelas DIN125 M10 |
1 - Tuerca M10 '

/4 ' @ ¥
4 ’ C/

¥

&953400?25 | éﬂiﬂﬂ}ﬁ?ﬁ \

- 4 Tuercas M10 autoblocantes

TORNILLERIA MONTAIE DE 1 PORTERIA

Se suministrar 8

brldas por juego de
4.8x180 para

amarrar la red al

tubao inferior /
/

e
e

//

TN

www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.com



QO CTilVa r scivaoerormiva portermoanasta.

=——5SrdrT

ACTIVA
TESCRIPCION. D0Pp DTV A

Acero pintado al polvo y acero galvanizado. Conjunto de porteria de
Balonmano y canasta de Minibasket antivanddlica. El juego. Redes
incluidas (DR101 + DR200).

DIMENSIONES:3.16X0.94x3.35M

f—
E=h

e TR =p

o’

)

%gﬂ}m}ﬁ | RIS www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



OVCTil/a 77 ACTVADEPORTIVA PORTERIA CANASTA.

SS——5rJdreT
: ) A
RANO EN PLANTA écT l v

Be PBD‘" V ”ﬁa

)
=
A
=
oo
[
=l
19

G40

e
s
-

% "'?
,gg,% ATERIALES

2 Tirantes.

1 Aro

1 Soporte de Minibasket.
1 Tablero Antivanddélico
1 Porterfa de Balonmano

RN~

"
\9334"“?15 [ 943083676\, activasport.eu @ activasportvalladolid.com



nc IIV‘I FT: ACTIVA DEPORTIVA PORTERIA CANASTA

=——35rPdrT

40 Colocar el aro v tablero
antlvandallco sobre &l
soporte y apretar con
tornlllos de M10x30

29 Colocar los
tirantes, nivelar y
apretar con tuercas
de M16

19 Colocar soporte de
minjbasket sobre |as
pletinas y presentar con
tuercas de M10, arandelas
y tapones antivandalicos

3¢ Apretar las tuercas
Tuerca normal

+ tuerca
autoblocante
Ml&

50 Anclar la
porteria al sueles '

con splts :[e__‘_hh_f-'
M10x70

6. Comprobar que esta todo bien colocado y que no existen restos de embalaje, asi como el correcto estado
de toda la porteria

Para la Instalacién se precisardn herramientas comunes como: un juego de llaves fijas, llaves de tubo, llave
inglesa, martillo i, presillas, llave de carraca, nivel y Utiles generales de construccién.

=4 & !" T

& > 150
.
‘ .

L 3
\“340"?25 l bt www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.com



=——5SrPdrT

ACTIVA
TJESCRIPCION. 27 Pd Q“ Vi

Con tableros de polietileno y soportes en acero galvanizado.

DIMENSIONES: 2.97X1.49X0.9M
\/ 2

PESO: 210Kg

’ \
*"ﬁ‘

S &

k!m}-mum 983083676 \\nny activasport.eu @ activasportvalladolid.com




)G T Vi T ACTIVA DEPORTIVA MESA URBAN TEQGBALL

=——5SrPdrT
PE_ANO EN PLANTA
L - :
B [ i L
L 1831 12
2970

2970 i

1495 -

114

40
B
-y

ok
[
LA

| _I'_

i

»
’ bd

"
\9334"“?15 [ 943083676\, activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ACTIVA
Be PBD“ V ”‘”"ﬁ

EQUIPO PARA ATORNILLAR

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y nivelar.

2. Atornillar los elementos con los tornillos suministrados y
apretar fuertemente.

3. Con un taladro y una broca de vidia de @16 hacer los
agujeros en el suelo e inftroducir spits de M14 (no
suministrados) o varilla roscada apretando fuertemente. La
longitud de los spits o varillo depende del espesor de la

= -
placa de hormigon. O

PLETINA PARA ATORNILLAR
AL SUELO 140x140

100

1495

2970

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

1 1 ESTRUCTURA METALICA
> 2 TABLEROS DE POLIETILEN
DATOS  GENERALES PARA EL 3 5 RED METALICA

MONTAJE

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estdn colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de
embalaje, asi como el correcto estado de todo el parque.
Para la instalacién se precisardn herramientas comunes
como: un juego de llaves fijas, llaves de tubo, llave
inglesa, martillo, prensillas, llave de carraca, nivel y Gtiles
generales de construccién.

,’ /F - s * e

\“340"?15 ! TS www.activasport.eu <‘ﬂ activasportvalladolid.com



@0 & T [/ 7 ACTIVA DEPORTIVA MESA PIN PONG ANTIVANDALICA

=——5SrPdrT

WSCRIPCION.

ARCTIVA
EePaRIV A

Con tableros de poliéster-fibra de vidrio y soportes en acero
galvanizado. HOMOLOGADA por la Real Federaciéon Espafola de
Tenis de Mesa, asi como por la Federacion Catalana de Tenis de Taula.

Cumplen en todo las medidas reglamentarias y las caracteristicas

técnicas y de juego exigidas por dichas Federaciones para el uso al

cual van destinadas

DIMENSIONES: 2,74 X 1,525 x 0,76 M RED

\?ﬂamnﬁ | qﬂsﬁsaﬁ?ﬁ

CONSEJOS PARA EL CUIDADO DE ESTE
EQUIPO

Esta mesa ha pasado todos los controles de fabricacion y
calidad requeridos para resistir cualquier inclemencia.

Se puede, si es posible, para largos periodos sin utilizar, tapar
con una lona o pldstico. Siempre que la superficie esté
completamente seca.

Se aconseja repara cualquier golpe 6 arafazo para evitar
filtraciones de humedad, nuestro servicio técnico les orientard
sobre este proceso.

No utilizar productos abrasivos, ni detergentes cdusticos para
la limpieza bastard con agua jabonosa

www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



QCTVa™

=——5SrPdrT

'“LANO EN PLANTA

2750

)

a0

/

Vista frontal de la mesa modelo E

748

1525

2
T . i | i
[ 1
¢/ ATERIALES
i %
LEH “
1. 1- Tablero de fibra.
2. 2 -Pies Soporte.
3. 2 -Tirantes.
4. 1-Red.
5. 6- Tornillos PARA Pata Tablero M12X60
DING33.
6. 2- Tornillos para los Tirantes M12X20 DIN
933.
7. 6- Tornillos para la RED M10X40 ISO 7380.
8. 6- Arandelas para la red 813 DIN 9021.
9. 4- Pernos anclaje M12X180/90.
10. 4-Embellecedores Hexagonales M12.
11. 1-Llave ALLEN N°6. 4 g
/G 4 T N
Y = .:‘,
&\ A } J

\“34""?25 | bt o www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



S ——
nc I.K‘ FT: ACTIVA DEPORTIVA MESA PIN PONG ANTIVANDALICA

ACTIVE:
WIONTAJE  Depopve

1. Sin sacar el embalaje colocar el tablero lateralmente apoydndolo sobre una
pared, o algin soporte rigido para poder trabajar por la parte posterior.

2. Fijar un pie en la parte inferior de la mesa con los 3 tornillos M12X60 sin
apretarlos del todo.

3. Repetir la operacién con el otro pie -soporte.

4. Fijar los tirantes en la pletina central del pie con los tornillos M12X20 sin
apretarlos del todo

5. Girar la mesa apoydndola sobre los pies sin idesembalar el tablero.

6. Colocar la red encima de la mesa atornillar por debajo con tornillos M10X40

y arandela 613.

Recordar de colocar los extremos de los tirantes en los dos agujeros
intermedios del plano de planta y apretar TODOS los tornillos

FIJACION DE LOS PERNOS DE
ANCLAJE

La Mesa se ha de instalar en una superficie Plana

1. Revisary comprobar el nivel suelo o de la solera donde
se va a instalar la mesa.

el 2. Una vez bien asentada perforar el hormigén a través
pata do1 s 0 —— de los agujeros de los pies son una broca de 12 mm,
- ¢ a una profundidad de aproximadamente 120 mm
; soplar y limpiar el agujero.
% 3. Colocar los pernos- anclajes con la tuerca y la
2 pd [« i arandela roscada a unos 25 mm empujdndolos hacia
449> =¥ A abajo con la ayuda de un martillo, hasta que la tuerca
| 8| |<<v pa |l AA descanse sobre el pie de hierro.
« A ‘,AV ﬁ P 4&’ " 4. Atornillar con ayuda de una llave del n°® 19 los cuatro
P> Ve, [ AY A 5 pernos hacerlo alternativamente hasta que quede
—_—— ZBHD- 4;’ firmemente apretados todos por un igual seguidamente
4 b R co|ocor|o§ embelle.cedores §um|n|sfrodo§.
2 A 5. Con el fin de evitar accidentes conviene una vez

roscados cortar los pernos que sobresalgan de la altura
de las tuercas con ayuda de una radial.

,’ /F - s * e

\“340"?25 ! TS www.activasport.eu <‘ﬂ activasportvalladolid.com



T I 7 T —
Qc I.V‘\ FT: ACTIVA DEPORTIVA MESA PIN PONG ANTIVANDALICA

=——5SrPJdrT

PLANTILLACONSTRUCCION BASE DE HORMIGON

MESA PING PONG
100
ALZADO |
—
fa]
o
E.D 'Y
¥ P o / '
W $
17 ,.-’/
=
g S
1520
J\q——— ————————————————————— — —»
50 1 \lJ L)
PLANTA

_— R T
RN ™ o

\953““?15 | 943083676 \\nny activasport.eu <ﬁ activasportvalladolid.com



OET: i@ T ACTVADERORTIVA MNIBASKET

ACTIVA
TESCRIPCION. D0Pp DTV A

Juego adaptado para ser utilizado por nifios con diferentes capacidades que
no necesitan imprescindiblemente apoyo de otras personas para acceder y
jugar. Acero galvanizado acabado con pintura al polvo y HPL serigrafiado.

SUPERFICIE DE IMPACTO: 11,98 m2.

EDADES DE USO: 1 a 6 afos.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: O m.

MASA PARTE PESADA: 25 kg.

DIMENSIONES PARTE MAS GRANDE: 1,81 x0,51 x 0,25 m.
ESPACIO MINIMO: 3,89 x 4,05 m.

DL

www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com

f—
E=h

o/ aind 1
A ® -

\?83400?25 | 983083676



n c Il vn FT: ACTIVA DEPORTIVA MINIBASKET

=——5SrPdrT

“"LANO EN PLANTA

898

2343

1680

NORMA UNE 1176-1 2021

1. El espacio debe estar desprovisto de obstéculos. [
Colocar la canasta en la pista segin indica el reglamento.

Hacer inspecciones visuales periédicamente.

Comprobar que el aro y el Tablero estd en perfecto estado

Revisar el estado de la pintura o galvanizado y reparar si es

necesario. § -

R wN

En caso de que se detecten defectos en el equipo que puedan Q%\

causar dafos al usuario habré que impedir el acceso al publico

hasta que se remedie el defecto. Af\

e

b =
\.\%34&”25 ; THIENTH www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.com



nc IiVC.\ FT: ACTIVA DEPORTIVA PORTERIA FUTBOL SALA

SPJrRT

ACTIVA

iggjf:
PB D“ V ”ﬁ@
EQUIPO PARA EMPOTRAR
1051

1. Atornillar los elementos con los tornillos Q."J%

suministrados y apretar fuertemente. _
2. Hacer las zapatas practicando unos agujeros en omsss ¢ Tasdn

ol suelo de 1000x1000x800mm. a X o] s
3. Ubicar e introducir los elementos en los agujeros S i

nivelar. & 882
4. Rellenar con hormigén las zapatas. N &
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. e
6. Comprobar que estdn colocados todos los

herrajes y que no existen restos de embalaje, asi
como el correcto estado de la canasta. =

89

i
I

EQUIPO PARA ATORNILLAR

1. Atornillar los elementos con los tornillos suministrados y apretar fuertemente.

2. Con un taladro y una broca de vidia de @18 hacer los agujeros en el suelo e

intfroducir una varilla roscada de M16x250 con resina de montaje de dos

componentes.

Ubicar los elementos en su emplazamiento y nivelar.

. Atornillar los elementos con las tuercas de freno y arandelas suministradas y

apretar fuertemente.

5. Comprobar que estdn colocados todos los herrajes y que no existen restos de

embalaje, asi como el correcto estado de la canasta

»w

1051

&

4 TOANILLOS ML10x40
DIMGO3 + TARGON
ANTIVANDALICD

882

2343

1680

150l

e ! 2 02

\9&3400?15 ! 983083676

220

4 TORNILLOS M1Dx3F5
OINGOT + TARON

o - 7 ANTIVANDALICO

www.activasport.eu <‘ﬂ activasportvalladolid.com



QCTVa

=——o5rdrT =

\ 983400725 9283083676

www.activasport.eu activasportvalladolid.com

47155 SANTOVENIA DE PISUERGA VALLADOLUD


http://www.activasport.eu/

0 cTiVn FICHA TECNICA: FT BIO-DOBLE BANCO ABDOMINAL

J,Co1e FoNCIONAT

EDADES

FUNCION

h>1,4m, <150kg

Desarrolla la fuerza y la
flexibilidad lumbar y de los
mUsculos  abdominales.
Ayuda al consumo de la
grasa de la cintura y el

Coloque su cuerpo sobre
la superficie del banco y los
pies bajo el tubo en la
parte inferior. Realice el
movimiento abdominal.

ACTIVA
~Satybaetb

abdomen.

Q) 1.35x0,79x0,63m.
@ 466x420m

@ 1860

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 630 mm
SUPERFICIE DE IMPACTO - 18.60 m2

\933400?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ESS—orJdreT

ncTi yﬁ.— FICHA TECNICA: FT BIO-DOBLE BANCO ABDOMINAL4

NANDO €N Wi AV ACTIVA
PLANO €N PLANTA Sl banLe

630

1662 500
E: 1/50
z
=F
500
L6672
E: 1/50
E: 1/100
. 1662 |
] ] | ——|

320

ERED
556
630

_ﬂﬂj

\‘983400?25 @| 983083676 www.activasport.eu ﬁ activasportvalladolid.com



ﬂc.ﬁ V(‘ FICHA TECNICA: FT BIO-DOBLE BANCO ABDOMINAL
===——SrdrT

i A3
WONT AJEO

EQUIPO PARA EMPOTRAR:
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm, 1500
2. Montar el herraje de empotrar en la base el "
elemento con los tornillos suministrados y apretar 4 3 °
fuertemente. S wl
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar. i
4. Rellenar con hormigén las zapatas. 400 P
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. 558 |, 558 ¥
6. Colocar embellecedor. 1116
1662
ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR !
400x400x500 = 4662 =
. olmrasupe
- Superlicis
b e EQUIPO PARA ATORNILLAR:
B e 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
! i nivelar.
o, columna caupe 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
500x500%500 st | T (;f,.'&'?ﬁ';';%‘émm hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
v BT varilla de  M16x200 (no  suministrados)
f B apretando fuertemente. La longitud de los spits
= subsuelo .
s & - o varilla depende del espesor de la placa de
il 7= hormigén.
1 L 3. Colocar embellecedor.
L 50 _
IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
DATOS GENERALES PARA ELMONTA.E: 1 2 BANCO ABDOMINALES

2 4 AGARRADERAS
Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién

contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 I 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



0 c.I'. v FICHA TECNICA: FT BIO-VOLANTES

ACTIVER:
SaLupapLe

EDADES FUNCION uso

Mejora la movilidad de los | Cologue las piernas en un dngulo de 90
miembros superiores, inferiores | grados con respecto al cuerpo (como si
h>14m, < 150 kg y cadera. Meiorol la fle?dbilidod estuviéramos sentados), agarre las asas de

general de las articulaciones de | los volantes con ambas manos, gire las
hombros, claviculas, codos vy | ruedas en uno y ofro sentido durante 3-5
mufecas minutos.

J,Come FuNcIoNAT

A,
_ )
B
=N
—
=0

& 113x1x139m

@ 113x4m
& 1ueom

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAiDA: 0. m
SUPERFICIE DE IMPACTO: 14,62 m=2

‘\1\933400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



Q_GT-V  FICHA TECNICA: FT BIO-TIMON 4

SPJrRT

PLaND €N PLANTA - g3iuiihie

1330
]

140

380

500

4003

500

E: 1/50

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



T
chl.. VQ FICHA TECNICA: FT BIO-TIMON

=——5SrdrT

P 3

VIONTAJE

EQUIPO PARA EMPOTRAR: %,

i

1500

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el 1003

suelo de 500x500x500mm,

Montar el herraje de empotrar en la base el @ (
elemento con los tornillos suministrados y apretar
fuertemente.

Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
Rellenar con hormigén las zapatas. —
Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
Colocar embellecedor.

N

1500

1135
500

4135

o 0 AW

ANCLAJE AL SUELO PARA ATORNILLAR

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
_—eolumna equipo

nivelar.
< tamiliena capueimon 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
ernbellecador ~ tormilleria h . | suelo infroducir soi
—superficie acer os agujeros en el suelo introducir spits o

N varilla  de M16x200 (no suministrados)

apretando fuertemente. La longitud de los spits

e e palia o varilla depende del espesor de la placa de
o _ hormigén.
= . — basa anclaj
L = 3. Colocar embellecedor.

COMPONENTES E IDENTIFICACION

) T hormigén

500 MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 4 VOLANTES
1 1 BASE/CAPUCHON

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de protecciéon
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillos llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 I 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



0 cTi vn FICHA TECNICA: FT BIO-TORSO

SPJrRT

- ACTIVA
J,0eMe FoncIoNA? SatuDaeLe

Coléquese en el asiento con la espalda
apoyada en el respaldo y agarre las
asas con ambas manos. A: Empuije las
asas hacia abajo y vuelva a la posicién
inicial. B: Tire de las asas lentamente
hacia arriba y vuelva a la posicién
inicial

EDADES FUNCION

Ofrece dos tipos de
h > 1,4m, < 150 | entrenamiento que
kg trabajan principalmente
los triceps y biceps.

D 218x0,94x107m.
@ 515x394m.

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 690 mm
SUPERFICIE DE IMPACTO - 18.50 m2

\933400?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTiv | FICHA TECNICA: FT BIO-TORSO 4

SPJrRT

PLaND €N PLANTA - GEVINGe

3942

1070

1088

|

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



nch Vﬂ FICHA TECNICA: FT BIO-TORSO

=——5SrdJdrT

VIBNTAJE

1500

EQUIPO PARA EMPOTRAR: 4
N
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el & TS 1500
suelo de 500x500x500mm, ™ o
2. Montar el herraje de empotrar en la base el
elemento con los tornillos suministrados y apretar
fuertemente.
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
4. Rellenar con hormigén las zapatas.
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
6. Colocar embellecedor.
5183
ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR EQUIPO PARA ATORNILLAR:
1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
nivelar.
. columna equipo 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
i ~—tomilleria capuchén hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
sribaliecerior—y ;A t)or;w‘:l’l?eerllgm varilla de M16x200 (no suministrados)
: n‘ﬁ apretando fuertemente. La longitud de los spits
Ly o varilla depende del espesor de la placa de
=" subsuela hormigén.
=~ s W, 3. Colocar embellecedor.
500 Hmiion IDENTIFICACION Y COMPONENTES
7 = MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 ASIENTOS
2 2 AGARRADERAS

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

%98340!1?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.con



CV T/ FCHATECNICA:FTBIO-TIMON

SPJrRT
ACTIVA

EDADES FUNCION uso

Agarre el asa del volante con
ambas manos y gire
simultdneamente  en el
sentido de las agujas del
reloj o en sentido contrario.

Refuerza la musculatura de
miembros superiores, asi como
la flexibilidad y agilidad de las
articulaciones del hombro.

h>1,4m, <150kg

< SIS
WO
ha b
AW YA
_d.lllhh! UI:LW u"f
(i ] )
S Q) (S

D 1,09%093x187m.
@ 200x32m

@ 14,10 m?,

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0. m
SUPERFICIE DE IMPACTO: 14,10 m2

%933400?25 l 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



nc.r. VQ FICHA TECNICA: FT BIO-TIMON 4

SPJrRT

puao en PLAITA - ibige

1877
I

L 732
3920
S

1877

il
=i

e

~~‘\;ﬂa‘!ﬂ*14t‘.lrl'.l:|"25 @| 983083676 www.activasport.eu ﬁ activasportvalladolid.com



T
nc.'; Vq FICHA TECNICA: FT BIO-TIMON

=——5SrdrT

MeNTAJEe

o
A
Ry 1090 - \
EQUIPO PARA EMPOTRAR: 500" =
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el "'i SUUi__
suelo de 500x500x500mm, o e
2. Montar el herraje de empotrar en la base el o - o o
elemento con los tornillos suministrados y apretar g 1500 | L7 e
fuertemente. )
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
4. Rellenar con hormigén las zapatas.
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
6. Colocar embellecedor.
4090

ANCLAJE AL SUELO PARA ATORNILLAR

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
_—eolumna equipo

-, nivelar.
| tamilleria capuchan 2. Con un taladro y una broca de vidia de 8 18
embellecador i A _tornilleria . . . .
Y | |/ —superficie hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
X | A varilla  de M16x200 (no suministrados)
! i apretando fuertemente. La longitud de los spits
| L~ cubsusls o varilla depende del espesor de la placa de
o ' . . hormigén.
R i e 3. Colocar embellecedor.
' 500 ™ hormigén IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 TIMONES
2 E BASE

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de protecciéon
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillos llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 I 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



OV T: Ve FICHATECNICA:FTBIO-REMO

SPJrRT

. ROTIVA
6C9Mﬁ FUNCIGNH? $au")apw

EDADES FUNCION uso

Coléquese sobre el asiento y
los pies sobre los estribos.
Con ambas manos en las
asas tire hacia su cuerpo y
vuelva lentamente a la

Fortalece brazos, hombros y
h>1,4m, <150 kg pectorales.

posicién inicial

& 13x101x102m.

@ 43x401m
& 53m

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigUe los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.65m
SUPERFICIE DE IMPACTO: 15,33 m2

%933400?25 l 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTi val FICHA TECNICA: FT BIO-REMO 4

SPJrRT

PLANO €N PLANTA - AEINe

/
-

1020
1 .

4016

1@15
500
380

1300 500
/ E: 1/50

4300

E: 1100

T £
1020 |

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



nch Vn FICHA TECNICA: FT BIO-REMO

=——5SrdJdrT

AONTAJEC

EQUIPO PARA EMPOTRAR:
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm, - o
2. Montar el herraje de empotrar en la base el bz S
elemento con los tornillos suministrados y apretar <
fuertemente.
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar. \_ 1500 1500 _/
4. Rellenar con hormigén las zapatas.
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
6. Colocar embellecedor.
4300
ANCLAJE AL SUELO PARA ATORNILLAR
EQUIPO PARA ATORNILLAR:
1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
_~columna equipo nivelar.
~ ;~tarnillena capuchen 2. Con un tfaladro y una broca de vidia de 6 18
ernbellecedor . ;~tornilleria . . o
k s —supetficie hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
A varilla  de M16x200 (no suministrados)
] S apretando fuertemente. La longitud de los spits
L= subcusls o varilla depende del espesor de la placa de
o i, hormigén.
=] S :
L el A 3. Colocar embellecedor.
J i hormigdn

IDENTIFICACION Y COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 AGARRADERAS
2 1 ASIENTO

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de protecciéon
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillos llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccién.

’;&%EM?ZS ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.con



nch VQ FICHA TECNICA: FT BIO-PEDALES

: ACTIVA
6C3Mﬁ FUNCIONH? galupapw

EDADES FUNCION uso PRECAUCION

Agarre el asa y coléquese
sobre los pedales, ajuste su
centro de gravedad y realice | Agarre el asa con fuerza
movimiento  de  andar, | para evitar accidentes
moviendo los pedales hacia
delante y hacia atrds.

Mejora la movilidad de los
miembros inferiores, aportando
h>1,4m, <150 kg | coordinacién y equilibrio al
cuerpo, aumenta la capacidad
cardiopulmonar.

& 0
f{\ )
| |I ,'{I || | Pl [Jl !|
I i I/ i
i | W i
‘o' z(j

| |

) WM

& 1,13x0.60x098m.

W 36x2413m
& 5w

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigUe los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.57 m
SUPERFICIE DE IMPACTO: 12,95 m?2

\933400?25 .I 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com




ncTi vn FICHA TECNICA: FT BIO-PEDALES 4

SPJrRT

PLaND €N PLANTA - g3iuiihie

513

380

@/

u135

3600

/ 600 \ 385
| "

E: 1/100

r

a=ii}

1062
614

1032

L =i

%983400?25 () 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTi Vﬁl FICHA TECNICA: FT BIO-PEDALES

R T

] |
o
o
N
i
o200
EQUIPO PARA EMPOTRAR: 8 ] |
. = =
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el A 1500 = A
suelo de 500x500x500mm, s |
2. Montar el herraje de empotrar en la base el .| Oagd |-
elemento con los tornillos suministrados y apretar
fuertemente.
Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
Rellenar con hormigén las zapatas.
Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
Colocar embellecedor. _—
08 4032 2
ANCLAJE AL SUELO PARA ATORNILLAR
EQUIPO PARA ATORNILLAR:
1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
_~columna equipe nivelar.
~ g~ tomilleria capuchdn 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
ermnbellecedor /- ~tomilleria . . o
- 7 —supetficie hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
A varilla  de M16x200 (no suministrados)
! S apretando fuertemente. La longitud de los spits
L= subcusls o varilla depende del espesor de la placa de
o . hormigén.
i e 3. Colocar embellecedor.
) T hormigén

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 1. ASIENTO
2 1 PEDALES

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de protecciéon
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillos llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccién.

\F‘BEHDB?ZS | 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



G CTil/a  rFomtecNcaFTeopaTNes

ES——orJdreT

J,Come FuNcIoNAT

ACTIVA

SaLupaece

EDADES FUNCION

uso

PRECAUCION

Mejora la movilidad de los
miembros inferiores, aportando
coordinacién y equilibrio al
cuerpo, aumenta la capacidad
cardiopulmonar.

h>1,4m, <150 kg

Agarre el asa y coléquese
sobre los pedales, ajuste su
centro de gravedad y realice
de  andar,
moviendo los pedales hacia
delante y hacia atrds.

movimiento

Agarre el asa con fuerza
para evitar accidentes

Q& 106x0.48x1,39m.

(W 206x336m

Descripcion

S

13 P,

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigUe los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.7 m
SUPERFICIE DE IMPACTO: 11,73 m2

\933400?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTiv | FICHA TECNICA: FT BIO-PATINES 4

PLANO en PLANTA S%ﬁ{)‘e’l%%w

i3a0
=j££l

| 1068 |
4088
E: 1100
EzﬁL‘r_ i
o
.
o Y et
o e e ™
[~
Ve =N |

380

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



I I——.
ﬂc.n VQ FICHA TECNICA: FT BIO-PATINES

=——5SrdrT

MeNTAJEe

£
S
%

1500

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm,

2. Montar el herraje de empotrar en la base el ]

elemento con los tornillos suministrados y apretar

fuertemente.

Introducir los elementos en el agujero y nivelar.

Rellenar con hormigén las zapatas.

Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

Colocar embellecedor. 1

3360
500

R

ANCLAJE Al SUELO PARA EMPOTRAR EQUIPO PARA ATORNILLAR:
1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
T — nivelar.

[t il waniekas 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
smbellecedor—, | T £ ol hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
Nd | bt T varilla  de  M16x200 (no  suministrados)
i apretando fuertemente. La longitud de los spits
— sibsuelo o varilla depende del espesor de la placa de

o TR hormigén.

3. Colocar embellecedor.

i :
“—hormigon

IDENTIFICACION Y COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

1 1 AGARRADERA

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE: 2 2 REPOSA-PIES

Rematar con suelo de seguridad o material de protecciéon
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillos llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 I 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



FICHA TECNICA: FT BIO-PARALELAS

QCGCTiVa

=——5SrPdJdrT

J,Co1e FNcIoNAT RETIV

SBLUDQDLC

EDADES

FUNCION

uso

PRECAUCION

h>1,4m, <150 kg

Favorece la movilidad de los
miembros superiores e inferiores
y mejora la flexibilidad de las
articulaciones. Aumenta y mejora
la funcién cardiopulmonar

Subido en los estribos y
sujetdndose a las manillas,
mueva las piernas y los
brazos como si estuviese
caminando.

Realizacién siempre en
funcién del estado fisico
de la persona. Se
recomiendan 10 minutos
de ejercicio a ritmo suave.

?’\ E”j
. |J||I[||u ”

I||| |I
LN e

) 201x061x149m.
W 501x359m
& w60m

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigle los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.49 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 16.10m2

\933400?25 .I 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



cTi vn FICHA TECNICA: FT BIO-PARALELAS 4

Q6
=——5SrPdJdrT

PLaND €N PLANTA - g3iuiihie

1600
1490

140
2012
P = 5 ="
oo
E: 1/50
5012 )
E: 1100
L 612 2012
aI T ] a3 I
o
]
; 3 o
o) i i =
oo
i | it 1
|

%983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



I I—.
Q c.r| VQ FICHA TECNICA: FT BIO-PARALELAS

=——5SrdrT

WONTAJE

-
o
& A
EQUIPO PARA EMPOTRAR: % 2012 ~
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm, 1500 | K= o~
2. Montar el herraje de empotrar en la base el « i 'C)'% o
elemento con los tornillos suministrados y apretar 0 - TR i
) 500
fuertemente. -
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
4. Rellenar con hormigén las zapatas.
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
6. Colocar embellecedor.
5012
ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR EQUIPO PARA ATORNILLAR:
1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
. columna aquipe nivelar.
1#7... tomilieria: caputhian 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
embellecedor— ' ;; t‘irgjliﬁrgne hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla  de  M16x200 (no  suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
S o varilla depende del espesor de la placa de
£ hormigén.
£t “- — base anclaje
ik J 3. Colocar embellecedor.
hermigon

IDENTIFICACION Y COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 4 PARALELAS
2 1 BASE

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 ' 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



CN iY@ FICHATECNICA: FTBIO-FLEXION DE BRAZOS

SPJrRT
S Ce_ 6 ‘? :chvgﬁ
SHUBME FONCIONAS 53‘,“03@[6

Coléquese en el asiento con la
Desarrolla, fortalece y | espalda apoyada en el respaldo y
tonifica los muUsculos | agarre las asas con ambas manos.
de las extremidades | A: Empuje las asas hacia adelante
superiores y | yvuelva a la posicién inicial. B: Tire
pectorales. de las asas lentamente y vuelva a
la posicién inicial.

No ponerse de pie en el
asiento

h>1,4m, <150
kg

& 222x074x19m.
@ 520x374m

& 1760

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 690 mm
SUPERFICIE DE IMPACTO - 17.60 m2

%933400?25 l 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTi val FICHA TECNICA: FT BIO-FLEXION DE BRAZ0S 4

SPJrRT

W

PLANO €N PLANTA - T INGLe

690

500

3742

224
E: 1/100

2061

==}
690

~~‘\;ﬂa‘!ﬂ*14t‘.lrl'.l:|"25 @| 983083676 www.activasport.eu ﬁ activasportvalladolid.com



e
nc.'; Vq FICHA TECNICA: FT BIO-FLEXION DE BRAZOS

=——5SrdrT

MENTAJE !

o
o
(W]
i
] 900
EQUIPO PARA EMPOTRAR: = 1
=g o~
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el Q s :L . = 3
suelo de 500x500x500mm, = | Ll =
2. Montar el herraje de empotrar en la base el L 2220 [
elemento con los tornillos suministrados y apretar '
fuertemente. o
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar. R
4. Rellenar con hormigén las zapatas. &
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. 1 |
6. Colocar embellecedor. 5220

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy

nivelar.
. columna equipe 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
i . tornilleria c2puchén hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
o~ tarnilleria : .
embellecedor - 7 euparficl varilla  de  M16x200 (no  suministrados)

apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
subsuzlo hormigén.

_ 3. Colocar embellecedor.
hase anclajs

500

G hermigén

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 AGARRADERAS

2 1 ASIENTOS
@)
()

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de

construccién.

\%3400?25 I 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



QGT.VQm

j ACTIVE

EDADES FUNCION uUso PRECAUCION
Coléquese en el asiento con la
Fortalece y permite la | espalda apoyada en el respaldo y
h > 1,4 m, < 150 movilidad de los | los pies bajo los rodillos. Agarre las
kg musculos de las | asas con ambas manos. Empuje
extremidades inferiores. | hacia arriba lentamente y vuelva a

Al extender las piernas
procure estirarlas
completamente.

la posicién inicial

) 08x0,71x0,89m.
@ 38x371m
& 1321

Descripcion 2’;

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.48 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 13.21 m?

%933400?25 l 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



OV T /@ FICHATECNICA: FT BIO-EXTENSOR RODILLAS 4

SPJrRT

PLAND en PLANTA

{frs

/ \
\ /

3712

3805

E: 1/100

712

~

896

ACTIVA

SalLubapte

805

500
380

200

E:1/50

i
605 _
804

!

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm,

2. Montar el herraje de empotrar en la base el

elemento con los tornillos suministrados y apretar

fuertemente.

Introducir los elementos en el agujero y nivelar.

Rellenar con hormigén las zapatas.

Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

Colocar embellecedor.

3712

oW

|
k_ 1500

1500

500

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR

A SN eauigs

=~ temillsria czpuchn
ternillerdn
+suparficsa

o

embellecedawr |

== pubsuslo

" —hass anclaje

ik “—hormigdn

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

3805

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla de  M16x200 (no  suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

Colocar embellecedor.

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

1 3 ASIENTO
2 2 REPOSA-PIES
3 2 AGARRADERAS

\%3400?25 I 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



0 cTi v "~ FICHA TECNICA: FT BIO-EXTENSOR PIERNAS
==———oSrdJdrT

: ACTIvVA
&CoMo FONCIONAY SatubapLe

EDADES FUNCION uso

Coloqgue el talén sobre la barra. Con la
pierna estirada flexione el pie hacia usted
suavemente  para  estirar asi  los
isquiotibiales. Coléquese de pie de
espaldas al aparato y flexione la rodilla
hasta colocar el pie en la barra. Acerque
el gliteo hacia el pie suavemente para
estirar asf los cuddriceps.

Estiramiento de los mUsculos
de las extremidades
h>1,4m, <150kg | inferiores. Mejora la
flexibilidad de las

articulaciones. .

& 114x102x12m.
@ 414x4020432m.

& 1465m

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.1 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 14.65 m2

‘\1\933400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



OV & T V@ FICHATECNICA: FT BIO-EXTENSOR PIERNAS 4

SPJrRT

L

PLANO €N PLANTA - T INGLe

1200
19 |

E: 1/100

1140 . 1020 *

1109

& [ﬁmD
174 -
1200

~~‘\;ﬂa‘!ﬂ*14t‘.lrl'.l:|"25 @| 983083676 www.activasport.eu ﬁ activasportvalladolid.com



o kW

. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

suelo de 500x500x500mm,

Montar el herraje de empotrar en la base el
elemento con los tornillos suministrados y apretar
fuertemente.

Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
Rellenar con hormigén las zapatas.

Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
Colocar embellecedor.

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR

__—Columna equipe

" —tornillans sapuchén
J/ ~torrilleria
© . superficie

embellecedor

=" subsuelo

17— bese anclae

hormgan

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 ' 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla  de M16x200 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

Colocar embellecedor.

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

i1 3 BARRAS MEALICAS
2 i BASE




QCTiVa

=——5SrPdJdrT

J,Cove FncIonAT

FICHA TECNICA: FT BIO-ESQUI FONDO

ACTIVA
SaLubaet6

EDADES

FUNCION

uso

PRECAUCION

h > 1,4 m, <
150 kg

Favorece la movilidad de los
miembros superiores e inferiores y
mejora la flexibilidad de las
articulaciones. Aumenta y mejora
la funcién cardiopulmonar

Subido en los estribos y
sujeténdose a las manillas,
mueva las piernas y los
brazos como si estuviese
caminando.

Realizacién  siempre  en
funcién del estado fisico de
la persona. Se recomiendan
10 minutos de ejercicio a
ritmo suave.

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

& 1,13x066x152m.
@ 214x367m.

& nem

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 485 mm
SUPERFICIE DE IMPACTO - 13.62 m2

%933400?25 l 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTiv I FICHA TECNICA: FT BIO-ESQUI FONDO 4

SPJrRT

PLAND en PLANTA

ACTIva
SaLubaet®

3670
500
380
!

500

E: 1/50

485|

1133

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



QCTVa FTBIO-

=——5SrdrT

¥
ONTAJO |
=
] 1133
EQUIPO PARA EMPOTRAR:
500
1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el - ! = !
suelo de 500x500x500mm. ~ ® =
2. Montar el herraje de empotrar en la base el e ¥s) | | el
elemento con los tornillos suministrados y apretar 'l—E L 1500
fuertemente.
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar. o
4. Rellenar con hormigén las zapatas. ,_,D-,
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. —
6. Colocar embellecedor.
]
4140
ANCLAIJE AL SUELO PARA EMPOTRAR
. -columne equipo EQUIPO PARA ATORNILLAR:
g B t:nmm":ﬁgr?aﬁpumd“ 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
" | - superfice nivelar.
2. Con un tfaladro y una broca de vidia de 6 18
| g hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
i o varilla  de M16x200 (no suministrados)
in " base anclxe apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
“—hormigén hormigén.
500 | 3. Colocar embellecedor.
IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 BASTONES
DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE: > 1 BASE

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\983400?25 F 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



OCT:lVa  FowatecNicaFTBIO-CINTURA

ACTIVER:
SaLupapLe

EDADES FUNCION uso PRECAUCION
Ejercita la cintura y ayuda a
relajar la  musculatura  de Agarre las manillas con
cintura y espalda. Aumenta la ambas manos, mantenga
h>1,4m, <150kg | ggilidad y la flexibilidad de la | €l equilibrio y gire sobre

sona lumbar. su propio cuerpo de un
lado a otro.

J,Come FuNcIoNAT

No suelte la manilla hasta
el final del ejercicio

O 043x043x126m.

@ caoom
@ 12

~
‘Uﬂ

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 132 mm
SUPERFICIE DE IMPACTO - 18.24 m2

%933400?25 l 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



nch yﬁ FICHA TECNICA: FT BIO-CINTURA 4

=——5SrPdrT

i+ 0n
) g g,
“' ﬁ ] /; :_;_superﬁcie
LN ] -
0% o = M
NS _P140 7 |
'" o harmigon
i - v
1820

\‘983400?25 @| 983083676 www.activasport.eu ﬁ activasportvalladolid.com



I ———
Qc.n VQ FICHA TECNICA: FT BIO-CINTURA

MENTAJE

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm,

2. Montar el herraje de empotrar en la base el

elemento con los tornillos suministrados y apretar

fuertemente.

Introducir los elementos en el agujero y nivelar.

Rellenar con hormigén las zapatas.

Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

Colocar embellecedor.

o 0w

658 ‘ 658

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR
400x400x500

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

. columna equipo
— _-—superficie

et B

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

' — Wm siibaiialt 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
o — hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
2 o baseansile varilla de  M16x200 (no  suministrados)
L S apretando fuertemente. La longitud de los spits
i hormigon o varilla depende del espesor de la placa de
; hormigén.
S 1414 3. Colocar embellecedor.
500x500x500
IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 1 AGARRADERA
DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE: 2 3 REPOSA-PIES

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 I 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



QCGCTiVa

=——5SrPdJdrT

J,Co1e FNcIoNAT

FICHA TECNICA: FT BIO-BICICLETA

RCTIVA
SaLybapte

EDADES

FUNCION

uso

PRECAUCION

h>1,4m, < 150kg

Mejora la flexibilidad y la
movilidad de las articulaciones
superiores e inferiores. Mejora y
aumenta la capacidad
cardiopulmonar.

Coléquese en el asiento y
agarre las manillas. En
esta posicién realice el
movimiento de pedaleo
normal.

El  movimiento piernas-

brazos debe ser
acompasado.  No  es
necesario realizar una
fuerza excesiva con los
brazos para hacer el
ejercicio.

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

& 094x062x1,32m.
M 304x362m.

& 123m

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 820 mm
SUPERFICIE DE IMPACTO - 12.35 m2

\933400?25 .I 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com




ﬁc.rdi FICHA TECNICA: FT BIO-BICICLETA 4

PLANO €N PLANTA - FIME e

"k
oo b

s
[
\D

N /

3945 945

4\*_

1325

3621

I T
o
o B
o | |_®140
L i
of o
~ o
— <

\983400?25 I 983083676 www.activasport.eu ﬁ activasportvalladolid.com



I ——
nc.ﬁ VQ FICHA TECNICA: FT BIO-BICICLETA

=——5SrdrT

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el

suelo de 500x500x500mm,
2. Montar el herraje de empotrar en la base el =
elemento con los tornillos suministrados y apretar O
fuertemente. =
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar. &_ - i
4. Rellenar con hormigén las zapatas. 1500 _ 1500
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
6. Colocar embellecedor.
Y
L 3945 _|
ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR
EQUIPO PARA ATORNILLAR:
S PP bl oo , 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
L = S/ tarnilleria capuchan nivelar
embellscador -, Lo f ~tornlllzria .
% | < —superficie 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
i MEJE‘ | ,M;: hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
| varilla  de M16x200 (no suministrados)
- - | e T stitsusio apretando fuertemente. La longitud de los spits
= &= | Tl — base anclaje o varilla depende del espesor de la placa de
1l | hormigén.
Y B 55 3. Colocar embellecedor.
—hormigdn
500 |
IDENTIFICACION Y COMPONENTES
DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE: MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 PEDALES
Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién 2 1 SILLIN

contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

‘\983400?25 , 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



QcCTV

': FICHA TECNICA: FT BIO-BALANCEO

SPJrRT

J,Come FuNcIoNAT

9}

)

CTIVA

SaLupaet6

EDADES

FUNCION

uso

PRECAUCION

h>1,4m, <150kg

Refuerza la musculatura de
lo  cintura, mejora la
flexibilidad y coordinacién
del cuerpo. Ejercita la
columna y la cadera

Agarre las asas con ambas
manos, coloque los pies
sobre el pedal y realice
movimientos oscilantes de
un lado a otro, sin realizar
grandes amplitudes en el
balanceo.

No permanecer en un
radio inferior a 1 metro
cuando el aparato esté
en uso

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

& 122x085x131m.
@ 220x380m

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 650 mm
SUPERFICIE DE IMPACTO - 14.50 m2

‘\1\933400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com




ncTi vn FICHA TECNICA: FT BIO-BALANCEO 4

SPJrRT

PLaND €N PLANTA - g3iuiihie

13N

3892
T
II_
!j
=3
[

LZZ24
E: 1/100

1074 |

| E —1 r

—

AR ™

| || b

|

218

%983400?25 () 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm,

2. Montar el herraje de empotrar en la base el

elemento con los tornillos suministrados y apretar

fuertemente.

Introducir los elementos en el agujero y nivelar.

Rellenar con hormigén las zapatas.

Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

Colocar embellecedor.

o 0w

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR

_~columna squipo

-

- —tornilleria capuchdn
i tornilleria
W syperficle

N 3
= | — T subsuals
= | o
= o
= , base anclaje
Flly e
e = hnrmigl:'rn
- 5So00 |

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

\%3400?25 ' 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con

3892

4224

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla  de  M16x200 (no  suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

Colocar embellecedor.

IDENTIFICACION ¥ COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 2 AGARRADERA

2 2 REPOSA-PIES




)& Til/q FcHATECNICA FTBIO-FLEXI PIERNAS

=——5SrPdJdrT

J,Come FuNcIoNAT

AGTIVA

EDADES

FUNCION

~ Salupap®

h>1,4m, <150 kg

Desarrolla y refuerza la
musculatura de piernas y
cintura, en concreto de
cuddriceps, gemelos,
gltteos y mUsculos
abdominales

Coléquese sobre el asiento y
doble ambas piernas. Agarre
la barra con ambas manos y
empuje con las piernas sobre
los pedales hasta estirarlas
completamente.

Descripcion

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

& 218x04x1,66m.
@ 515x34m.

@ 1568m:

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 1.06 m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 15.68 m2

\933400?25 ’ 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTi v°| FICHA TECNICA: FT BIO-FLEXI PIERNAS 4

pLano en PLANTA  aTIVR

= %Dﬂ@ﬁ@% 500
| 2180 | =
= E: 1/50
' 5180 i
E: 1/100
=4OD:_

—

1836

1060

—

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



I —
nc.ﬁ VQ FICHA TECNICA: FT BIO-FLEXI PIERNAS

EES—ordJdreT

VONTAJE

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el
suelo de 500x500x500mm,

2. Montar el herraje de empotrar en la base el

elemento con los tornillos suministrados y apretar

fuertemente.

Introducir los elementos en el agujero y nivelar.

Rellenar con hormigén las zapatas.

Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.

Colocar embellecedor.

o AW

1500

3400
400

5180

embellecedar .

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

—EElming eouips

- — tamilleria capuchdn
A temilieria
- suparficie

- auhauels

500

— base arclaje

hormigén

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

Ubicar los elementos en su emplazamiento y
nivelar.

Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
varilla  de M16x200 (no suministrados)
apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

Colocar embellecedor.

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

1 2 ASIENTOS
ESTIRAMIENTO PIERNA
2 1 BASE

‘\983400?25 , 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con



0 ch Vn FT BIO-ADAPTADO PECTORALES

Joeve roneIoNe? & Sﬂf)‘ém :

Cologue la silla de ruedas de espaldas al
aparato, de forma que pueda agarrar las asas
cémodamente. A-B: Lentamente, tire de las
asas y vuelva a la posicién inicial manteniendo
lo espalda recta.

Refuerza y desarrolla la musculatura de
h>1,4m, <150 kg | miembros superiores, pecho y espalda
mejorando la capacidad cardiopulmonar.

D 247x076x19m.
@ 547x376m.

@ neom

DescRIPCIBN

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigUe los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.0m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 18.64 m2

\933400?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



n cT| va FT BIO-ADAPTADO PECTORALES 4

=——5rdrT

1305

~
"/

5470

3752
"

380

500

500
E: 17100

E: 1/50

762 2470

1905
[N

“\}983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activaspnrtvall.!C)m



nch Vﬂ FT BIO-ADAPTADO PECTORALES

=——5SrdJdrT

$ '?\
:
¥
Lk
1

MiONTAJE

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el Sl

suelo de 500x500x500mm, " L7 orniliesia capchon
2. Montar el herraje de empotrar en la base el emballecedor 7/ - tomilleria
elemento con los tornillos suministrados y apretar ! o eiaidis
fuertemente. = :
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar. o
4. Rellenar con hormigén las zapatas. S 4 base anciide
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. i a
6. Colocar embellecedor.
v ! heormigén
- 500 |
L)
S S
/ - 500 @) g EQUIPO PARA ATORNILLAR:
| == N = I Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
g :é Sie] [ nivelar.
~ 3 | Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
it 1500 %ﬂ' | hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
J 1500 varilla de  M16x200 (no  suministrados)
= apretando fuertemente. La longitud de los spits
L o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.
Colocar embellecedor.
5470

IDENTIFICACION Y COMPONENTES

MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 1 ESTIRAMIENTO DE TORSO
2 1 FLEXION DE BRAZO

ol

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE:

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,

asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

S

’;&%EM?ZS ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.con



spPpoRT DOMINADAS

(o) FT BIO-ADAPTADO ESTIRAMIENTO DE ESPALDA'Y

QcCTV.

soove FoncIoNa? &y ACEIVE

SaLuvael

EDADES

FUNCION

uUso

h>1,4m, <150 kg

Ejercita la musculacién de las
extremidades superiores, de la
espalda y pectorales. Mejora la
condicién muscular de la espalda
y de los hombros.

Coloque la silla de ruedas de espaldas al aparato, de
forma que pueda agarrar las asas de forma cémoda.
A: Tire hacia abajo alternativamente con cada brazo.
B: Eleve el cuerpo con los codos a los lados y hacia fuera.

DesCRIPCIBN

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que

amortigie los impactos segun el ensayo HIC de la norma EN 1176.
ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.0m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 14.89 m2

\933400?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



nc'r.vn FT BIO-ADAPTADO ESTIRAMIENTO DE ESPALDA Y 4

sPpoRT DOMINADAS

—

S 1

~
b=

-
N

4360

2185

iB&l

=
oo
L)

500

E: 1100 =
E: 1/50
_ 1360
m
LN /475"’ 0
0
= E vy 4 .
5 3
i
r - ! £ 1
| 860 [__ ®

%983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



T
nc'rl VC\ FT BIO-ADAPTADO ESTIRAMIENTO DE ESPALDA Y
———sp0=7 DOMINADAS

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el

suelo de 500x500x500mm, <k - columna equipc
2. Montar el herraje de empotrar en la base el | " tornilleria capuchén
elemento con los tornillos suministrados y apretar embellecedor i By ‘tfg‘mfgc,,
fuertemente. o i 8
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
4. Rellenar con hormigén las zapatas. = aubsuelo
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. e anclaje
6. Colocar embellecedor.
harmigon

1500

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

H-'—r 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
i =

nivelar.

Con un taladro y una broca de vidia de 6 18

"y 1500 hacer os agujeros en el suelo introducir spits o

varilla  de M16x200 (no  suministrados)

&_ 1500 apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.

3. Colocar embellecedor.

3860

500
=
N

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
1 1 ESTIRAMIENTO DE ESPALDA

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE: 2 1 DOMINADAS

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacion se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

O)!

\F‘BEHDB?ZS | 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con




QCTil

SS9 JdreT

Jove ronciena? &y JieTiva

Q FT BIO-ADAPTADO DISCO PEDAL DE BRAZO

EDADES

FUNCION

T'i:a %oul Dap(C

h>1,4m, <150 kg

Mejora la flexibilidad y la
movilidad de las articulaciones
superiores. Mejora y aumenta la
capacidad cardiopulmonar.

Sitée la silla de ruedas frente al aparato.

A: agarre los asas con ambas manos, mantenga la
espalda recta y realice el ejercicio como si de un pedaleo
se fratase.

B: agarre las asas de los volantes con ambas manos, gire
las ruedas en uno y ofro sentido durante 3-5 minutos.

& 09x0,74x139m,
M 39x374m.

& 1265m

DesCRIPCIBN

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigUe los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.0m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 12.65 m2

M?S}qou?zs ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



nch Vn FT BIO-ADAPTADO DISCO PEDAL DE BRAZO 4

=——5SrPdrT

qne

1390

3740
740

500
380

500

3500

E: 1/50
E: 1/100
900
N { Eﬁﬁ |
I I ==
- -
M g \0
L L —i
1 = ! — !

%983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



ncTi Vn FT BIO-ADAPTADO DISCO PEDAL DE BRAZO

TN -
MENTAJE
Rl

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el

suelo de 500x500x500mm, b - columna equipc
2. Montar el herraje de empotrar en la base el | - torilleria capuchon
elemento con los tornillos suministrados y apretar embellecedar : ] " “1‘;‘:,';:’&,,
fuertemente. AR
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar.
4. Rellenar con hormigén las zapatas. subsuelo
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén. _ base anciaje
6. Colocar embellecedor.
harmigén
2. o
% &
4 i
: 1500 | EQUIPO PARA ATORNILLAR:
= = 1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
"l_:; i nivelar.
500/ ' 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
1500 hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
- varilla  de M16x200 (no suministrados)
o apretando fuertemente. La longitud de los spits
— o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.
. 3. Colocar embellecedor.
3900
IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION
DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE: 1 1 DISCO

2 b PEDAL DE BRAZO
Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién

contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

O

%98340!1?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.con




0 cTi Vn FT BIO-ADAPTADO VOLANTES

SPJrRT

Joove FoncIoNa? &, Saﬁ%m 6

EDADES FUNCION uso

Mejora la movilidad de los miembros
superiores y refuerza la  musculatura. Coloque la silla de ruedas frente al aparato.

h>1,4m, <150kg | Mejora la flexibilidad general de las A-B: agarre las asas de los volantes con ‘?mbos
manos, gire las ruedas en uno y otro sentido
durante 3-5 minutos.

articulaciones de hombros, claviculas,
codos y mufiecas.

AB

& 1 11x10ix140m.

@ 211x401m.

DescRIPCIBN

Acero pintado al polvo. Segin norma EN 16630: No requiere suelo que
amortigUe los impactos segin el ensayo HIC de la norma EN 1176.

ALTURA LIBRE DE CAIDA: 0.0m
SUPERFICIE DE IMPACTO - 14.59 m2

\933400?25 ' 983083676 www.activasport.eu @ activasportvalladolid.com



n cTi vn FT BIO-ADAPTADO VOLANTES 4

=———5rJdrT

1400

L4015
1015

380

500

500

E: 1/50

—|

1400

1115

%983400?25 | 983083676 www.activasport.eu @ activaspnrtuall.fC)m



nch VQ FT BIO-ADAPTADO VOLANTES

=——5SrdrT

VIONTAJE

EQUIPO PARA EMPOTRAR:

ANCLAJE AL SUELO PARA EMPOTRAR

1. Hacer las zapatas practicando uno agujero en el T

o
suelo de 500x500x500mm, "~ tornilleria capuchér
2. Montar el herraje de empotrar en la base el emballecedor i I ~torm|lergl
. . "\ Fos —sSupervicle
elemento con los tornillos suministrados y apretar \ : A
fuertemente.
3. Introducir los elementos en el agujero y nivelar. T T
4. Rellenar con hormigén las zapatas.
. . “- — base anclaje
5. Esperar 24 horas a que fragie el hormigén.
6. Colocar embellecedor.
haermigon

1500

EQUIPO PARA ATORNILLAR:

1. Ubicar los elementos en su emplazamiento vy
2 nivelar.
2300 2. Con un taladro y una broca de vidia de 6 18
8 5 hacer os agujeros en el suelo introducir spits o
el varilla  de M16x200 (no  suministrados)
500 apretando fuertemente. La longitud de los spits
o varilla depende del espesor de la placa de
hormigén.
3. Colocar embellecedor.

4015

4115

IDENTIFICACION Y COMPONENTES
MARCA CANTIDAD DESCRIPCION

DATOS GENERALES PARA ELMONTAJE: 1 2 RUEDAS GIRATORIAS
2 1 VOLANTE

Rematar con suelo de seguridad o material de proteccién
contra caidas. Comprobar que estén colocados todos los
tapones de seguridad y que no existen restos de embalaje,
asi como el correcto estado de todo el parque. Para la
instalacién se precisardn herramientas comunes como un
juego de llaves fijas, llave de tubo, llave inglesa, martillo,
prensillas llave de carraca, nivel y Utiles generales de
construccion.

S

“‘\fﬂ}dﬂﬂ?!ﬁ @| 983083676 www.activasport.eu <ﬂ activasportvalladolid.con




